10 mm - 0,39 inch
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max 100 cm
e\ 39 inch
B | min65cm

5 | 25inch
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BEZPECNOSTNIi POKYNY

JE DULEZITE SI JE PRECIST A DODRZOVAT|

Pred pouzitim spotrebice si pretéte tento navod
k pouziti. Uschovejte si jej pro pozdéjsi pouziti.
V tomto navodu a na samotném spotiebici jsou
uvedena dulezita bezpecnostni upozornéni, ktera
musite dodrzovat. Vyrobce se zfikd jakékoli
odpovédnosti za nedodrzeni téchto bezpecnostnich
pokynul, nevhodné pouzivani spotiebice nebo
nespravné nastaveni ovladaca.
M\ Velmi malé déti (0-3 roky) by se nemély ke
spotrebici priblizovat. Nejsou-li malé déti (3-8 let)
pod dohledem, je tieba je drzet v bezpelné
vzdalenosti od spotfebice. Déti starsi 8 let a osoby
s fyzickym, smyslovym ¢&i dusevnim postizenim
nebo bez patficnych zkusenosti a znalosti mohou
tento spotrebi¢ pouzivat pouze pod dohledem
nebotehdy, pokud obdrzelyinformace obezpecném
pouziti spotfebice a rozuméji rizikim, kterd s jeho
pouzivanim souviseji. Nedovolte détem, aby si se
spotrebicem hraly. Nedovolte détem, aby bez
dohledu provadeély cisténi a vykondvaly béznou
udrzbu spotrebice.
Nikdy neotvirejte dvitka nasilim, ani je nepouzivejte
jako stupinek.
SCHVALENE POUZITI
M\ UPOZORNENI: Tento spotiebi¢ neni uréen k fizeni
pomoci externiho zafizeni, jako je napt. ¢asovac,
nebo samostatného systému dalkového ovladani.
M\ Tento spotfebi¢ je uréen k pouziti v doméacnosti
a podobnych zafizenich jako: kuchynské kouty pro
zaméstnance v obchodech, kanceldfich a na jinych
pracovistich; statky; klienty hotel(i, motelt, penzion(
a jinych ubytovaci zafizeni.
M\ Nepiekracujte pii plnéni stroje jeho maximalni
kapacitu (v kg suchého pradla) uvedenou v tabulce
programl.
M\ Tento spotiebi¢ neni uréen pro profesionalni pouziti.
S&otfebié nepouzivejte ve venkovnim prostredi.
Nepouzivejte  zadna  rozpoustédla  (napf.
terpentyn, technicky benzin), dcistici prostfedky
obsahuijici rozpoustédla, tekuté Cistici prasky, Cistici
prostfedky na sklo, univerzalni Cistici prostredky Ci
hotlavé tekutiny. V pracce neperte latky, které byly
oSetreny rozpoustédly nebo horlavymi tekutinami.
A\ Nesuste nevyprané oblecent.
M\ Obleceni znecisténé latkami, jako je olej z varent,
aceton, lih, benzin, kerosen, odstrafiovace skvrn,
terpentyn, vosk a latky na jeho odstranéni, se musi
pred susenim v susi¢ce pradla vyprat v teplé vodé
s vy$Sim mnozstvim praciho prostredku.
M\ Predméty jako pénové guma (latexova péna),
sprchové cepice, nepromokavé textilni latky,
vyrobky s jednou stranou z gumy a 3aty nebo
polstare, které maji asti z latexové gumy, se nesmi
susit v susicce pradla.

|
M\ Avivéz nebo podobné prostiedky se musi
pouzivat v souladu s pokyny vyrobce.
ANikdy nezastavujte sudicku pradla pied
ukoncenim programu suseni. V takovém pfipadé
rychle vyjméte viechno pradlo ze susicky a povéste
jej, aby se rychle ochladilo.
ANikdy nezastavujte sudicku pradla pied
ukoncenim programu suseni. V takovém pfipadé
rychle vyjméte viechno pradlo ze susicky a povéste
jej, aby se rychle ochladilo.

Béhem suseni cyklu maiji dvirka tendenci ohfat se.
M\ Nepouzivejte toto zafizeni k suseni odév(, které
byly  cistény  hoflavymi  latkami  (napf.
trichloretylénem).

A\ Ujistéte se, ze béhem cyklu suseni je vo-
dovodni kohoutek otevieny.

MTato pracka se susickou mize byt pouzivana
pouze k sueni odévu, které byly pfedtim vyprany
ve vodeé.

M\ Vyjméte z kapes viechny predméty, jako

jsou zapalovace a zapalky.

INSTALACE

A\ Stéhovani a instalaci spotiebic¢e museji provadét
minimalné dvé osoby - nebezpeli zranéni! Pfi
rozbalovani a instalaci pouzivejte ochranné rukavice
- nebezpedi porezani!

Pokud chcete na pracku umistit susicku, vyzadejte si
nejdfive od poprodejniho servisu nebo prodejce
informaci, zda je to mozné. Umisténi susicky na
pracku je dovoleno pouze tehdy, je-li susicka
pfipevnéna k prac¢ce pomoci pfislusné spojovaci
instalacni soupravy, kterou ziskate v poprodejnim
servisnim stfedisku nebo od specializovaného
prodejce.

Pfi pfemistovani nikdy nedrzte spotiebic za horni

desku nebo viko.
M\ Instalaci, véetné pripojeni pfivodu vody (pokud
néjaky existuje) a elektfiny, a opravy musi provadét
kvalifikovany technik. Neopravujte ani nevyménujte
Zzadnou cast spotrebice, pokud to neni vyslovné
uvedeno v navodu k pouziti. Nedovolte détem, aby
se priblizovaly k mistu instalace. Po vybaleni
spotiebite se presvédcte, ze béhem prepravy
nedoslo k jeho poskozeni. V pfipadé problému se
obratte na prodejce nebo na nejblizsi servisni
stredisko. Po instalaci musi byt obalovy material
(plasty, polystyrenova péna atd.) ulozen mimo
dosah déti — nebezpedi uduseni. Pfed zahdjenim
instalace je nutné spotrebi¢ odpojit od elektrické
sité — nebezpediurazu elektrickym proudem. Béhem
instalace se ujistéte, Ze zafizeni neposkozuje napajeci
kabel - nebezpeli poziru a urazu elektrickym
proudem. Spotrebi¢ zapnéte az po dokonceni jeho
instalace.




M\ Neumistujte zafizeni do mist, kde by mohlo byt
vystaveno nasledujicim extrémnim podminkam:
$patné vétrani, teplota nizsi nez 5 °C nebo vyssi nez
35°C.
M\ Presvédéte se, zda véechny ¢tyfi nozicky stoji
pevné na zemi, podle potfeby je nastavte a pomoci
vodovahy zkontrolujte, zda je spotrebi¢ dokonale
vodorovny.
M Instalujete-li  spotiebi¢ na dievénou nebo
plovouci podlahu (urcité parketové nebo laminatové
materidly), pfipevnéte k podlaze desku z preklizky
o rozmérech nejméné 60 X 60 X 3 cm a na ni
Kotfebié postavte.

Privodni hadici(e) pfipojte v souladu s platnymi
predpisy mistniho vodarenského podniku.
M\ Pro modely pouze s pfivodem studené vody:
Nepfipojujte pfivod teplé vody.

Pro modely s pfivodem horké vody: Teplota
privadéné teplé vody nesmi prekrocit 60 °C.
M\ Pratka je vybavena ochrannymi prepravnimi
Srouby, které chrani vnitfek pracky pred poskozenim
pfi prepraveé. Pfed pouzitim pracky musi byt
prepravni Srouby bezpodminecné odstranény. Po
odstranéni  Sroubl  zakryjte otvory Ctyfmi
prilozenymi plastovymi krytkami.
M\ Po dokonceni instalace zafizeni a pred jeho
zapnutim je tfeba nékolik hodin vyckat, nez se
pfizplsobi podminkdam v mistnosti.
A Zkontrolujte, zda nejsou vétraci otvory v podstavci
pracky (je-li u daného modelu k dispozici) zakryté
kobercem nebo jinym pfedmétem.
M Pro piipojeni spotiebice k rozvodu vody
pouzivejte pouze nové hadice. Stard souprava hadic
neni urCena k opétovnému pouziti.
M\ Tlak pivodni vody se musi pohybovat v rozmezi
0,1-1 MPa.
M\ Neprovadéjte 7adnou opravu ani vyménu
jakékoli soucasti spotrebice, pokud nejsou uvedeny
v uzivatelském navodu. Pouzivejte pouze
autorizovany poprodejni servis. Opravy, které
provedete sami nebo které nejsou provedeny
profesionaly, mohou vést k ohrozeni Zivota nebo
zdravi a zna¢nému poskozeni majetku.
M\ Nahradni dily pro domaci spottebi¢e budou k
dispozici 10 let po uvedeni posledni jednotky na trh,

v souladu s evropskym nafizenim Ecodesign.
VYSTRAHY TYKAJICI SE ELEKTRICKEHO PROUDU

AV souladu s narodnimi bezpe¢nostnimi normami
tykajicimi se elektrickych zafizeni musi byt mozné
odpojit spotiebi¢ od elektrické sité vytazenim
zastrcky, pokud je zastrcka pfistupna, nebo,
v souladu s pravidly pro zapojovani, prostfednictvim
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vicepdélového vypinace umisténého pred zasuvkou
a spotrebi¢ musi byt uzemnén.

Nepouzivejte prodluzovaci kabely, sdruzené
zasuvky nebo adaptéry. Po provedeni instalace
nesmi byt elektrické prvky spotrebice pro uzivatele
pristupné. Nepouzivejte spotiebic, pokud jste mokii
nebo naboso. Tento spotiebi¢ nezapinejte, pokud je
poskozen napajeci sitovy kabel &i zastrcka, pokud
Krévné nefunguje nebo byl poskozen ¢i spadl.

Jestlize je poskozeny privodni kabel, za identicky
ho smi vymeénit pouze vyrobce, servisni technik
nebo osoba s podobnou pfislusnou kvalifikaci, jinak
by mohlo dojit k urazu - riziko elektrického Sokul
CISTENI A UDRZBA
M VYSTRAZNE UPOZORNENI: Predtim, nez za¢nete
provadeét jakoukoli udrzbu, ujistéte se, Ze je spotrebic
odpojen od elektrické sité. Abyste se vyhnulizranéni,
pouzivejte ochranné rukavice (riziko trznych
poranéni) a bezpecnostni obuv (riziko pohmozdéni);
zajistéte manipulaci ve dvou osobach (snizeni
hmotnosti bfemene); nikdy nepouzivejte parni
Cistice (riziko elektrického 3Soku). Neprofesionalni
provadéni oprav, které vyrobce nepovoluje, by
mohla vést k ohroZeni zdravi a bezpelnosti, za coz
vyrobce nelze Cinit odpovédnym. Na vady nebo
poskozeni zapri¢inéné provadénim
neprofesionalnich oprav nebo udrzby se nevztahuje
zaruka, jejiz podminky jsou uvedeny v dokumentaci,
ktera byla k jednotce dodana!

LIKVIDACE OBALOVEHO MATERIALU

Obal je ze 100% recyklovatelného materidlu a je oznacen recyklacnim
symbolem % .

Jednotlivé casti obalového materidlu proto zlikvidujte odpovédné podle
platnych mistnich predpist tykajicich se nakladani s odpady.

LIKVIDACE DOMACICH ELEKTROSPOTREBICU
Tento spotiebi¢ byl vyroben z recyklovatelnych nebo opakované
pouzitelnych materiald. Zlikvidujte jej podle mistnich predpisti pro
likvidaci odpadu. Dalsi informace o likvidaci, renovaci a recyklaci
elektrickych spotrebic¢t ziskdte na mistnim ufadé, ve stiedisku pro
sbér domaciho odpadu nebo v obchodé, kde jste spotrebic¢ zakoupili.
Tento spotiebic je oznacen v souladu s evropskou smérnici 2012/19/EU
o odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich (OEEZ).

Zajisténim spravné likvidace tohoto vyrobku pomUzete zabranit
negativnim vliviim na zZivotni prostiedi a lidské zdravi.

Symbol E na vyrobku nebo doprovodné dokumentaci udava, Ze tento
vyrobek nesmi byt likvidovén spolu s domacim odpadem, ale je nutné
ho odevzdat do pfislusného sbérného stiediska k recyklaci elektrickych
a elektronickych zafizeni.
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Pokyny k instalaci

Nasazeni drevéné desky na dvere a vlozeni
pristroje do skiinky:

V pripadé, kdy je nutné pfistroj prepravit ke
konec¢né instalaci po nasazeni dievéné desky,
doporucujeme ponechat ho v plivodnim baleni.
Baleni umoznuje montdaz dievéné desky na
pfistroj, aniz by bylo nutné ho zcela vybalit (viz
obrdzky dole).

Drevéna deska, ktera prekryva predni stranu
pfistroje, nesmi mit mensi tloustku nez 13 mm

a je mozné zavésit ji na pravou nebo levou
stranu. Z praktickych divod( pouzivani pfistroje
doporucujeme, aby byl panel zavésen na stejnou
stranu, jako jsou dvitka pFistroje — nalevo.

Prislusenstvi pro montaz dvirek (obr. 1-2-3-4-5).

€ 2 Podpéry pantu € 2 Panty

Obr. 1 Obr. 2
° ©
€ 1 Magnet € 1 Magneticka desticka

Obr. 3 Obr. 4

€ 1 Gumové tésnéni € 4 Podlozky
Obr. 5 Obr. 4/B

Typ A B C D
\4 D
7 o
Délka 13 mm 25 mm 20 mm 7 mm

- C. 6 samorezné Srouby typu A, | = 13 mm.

- C. 2 typ B metrické, zapustné Srouby, | =25; pro
pripevnéni magnetické desticky ke skfirice.

- C. 4 typ C metrické $rouby, | =20 mm; pro pfipevnéni
podpér pantu ke skfirice.

- C. 4 typ D metrické 3rouby, | =7 mm; pro pfipevnéni
pantl na podpéry.

Montaz dili na piredni stranu pristroje

- Oddélte drzaky zavésu od samotnych zavésu
odsroubovanim Sroubu typu D.

- Nasadte podpéry pantu na pfedni panel pfistroje a
zarovnejte vyznaceny okraj se Sipkou na obr. 1, tak aby
byl na vnitini strané predniho panelu. Nasadte podlozku
(obr. 4/B) mezi povrchy pomoci Sroubl typu C.

- Nasadte magnetickou desti¢ku na horni sténu na
opacné strané a uchytte pomoci Sroubt typu B tak,
aby se upevnily dvé podlozky (obr. 4/B) mezi deskou a
povrchem.




Pouziti vrtaci predlohy

- Abyste mohli sledovat polohu otvor( na levé
strané panelu, vyrovnejte vrtaci predlohu s levou
horni stranou panelu. Jako referenci pouzijte ¢ary
vyznacené na koncich.

- Abyste mohli sledovat polohu otvortd na pravé
strané panelu, vyrovnejte vrtaci pfedlohu s
pravou horni stranou panelu.

- Pomoci frézky vhodné velikosti vyvrtejte otvory
pro dva panty, gumové tésnéni a magnet.

Montaz dilii na dfevénou desku (dvere)

- Vlozte panty do otvorl (pohybliva ¢ast pantu
musiR)’/t Celem od panelu) a upevnéte je 4 Srouby
typu A.

-)\I/Fl)oéte magnet do horniho otvoru na opacné
strané pantu a utahnéte dvéma Srouby typu B.

- Vlozte gumové tésnéni do dolniho otvoru.
Deska je nyni pfipravena k montazi na pfistroj.

Montaz desk{ na pristroj

VloZte vybézek na pantu (oznaceny Sipkou na
obr. 2) do otvoru na pantu a zatlacte desku
smérem k predni ¢asti pfistroje. Utahnéte dva
panty Srouby typu D.

Utazeni voditka podstavce

Pokud je pfistroj instalovan na konci sady

slozenych skfinek, nasadte jedno nebo obé

voditka pro zakladni listu (jak znazornuje obr. 8).

Upravte jejich hloubku na zakladé polohy listy v

zakladné a v pfipadé potieby upevnéte zakladnu

na voditka (obr. 9).

Tento postup uvadi, jak sestavit voditko

podstavce (obr. 8):

Utahnéte pod uhlem P pomoci Sroubu R, vlozte

voditko podstavce Q do specialniho otvoru, a

jakmile bude vlfoéadované poloze, uzamknéte
o pod Uhlem P a pomoci Sroubu R.

Vlozeni pristroje do skrinky

- Zatlacte pristroj do otvoru a vyrovnejte ho

s ostatnimi skfinkami (obr. 6).

- Regulujte nastavitelnou nozku ke zvednuti

pristroje do pozadované vysky.

- Pro nastaveni polohy dreveéné desky ve

vodorovném i svislém sméru pouzijte Srouby C a

D,J'ak zndazornuje obr. 7.

Dulezité: zavrete dolni Cdst predni strany pristroje

a bocni strany v pr”/’ﬁadé, Ze Je pfFistroj instalovdn

v sadé moduldrnich skfinék. Dbejte na to, aby byl

podstavec na podlaze.

600 min—l

Obr. 6 Obr. 7

Obr.9

”

Prislusenstvi dodavané pro nastaveni v¥1§ky
Uvnitf polystyrenového vika

jsou nasledujici polozky (obr.

10): 2 pricné rozpéry (G), 1

pasek (M)

uvniti bubnu pfistroje jsou

nasledujici polozky:

4 dalsi nozky (H),

4 Srouby (1),

4 Srouby (R),

4 matice (L),

2 voditka podstavce (Q)

Obr. 10

Nastaveni vysky pfristroje

Vysku pfistroje Ize nastavit (0d 815 mm do 835 mm)

otoCenim 4 nozek.

V pripadé, Ze je potieba pfistroj umistit vyse, nez je

uvedena vyska, je nutné k tomu pouzit nasledujici

pfislusenstvi, ¢imz je mozné ho zvednout az na

870 mm:

dveé rozpéry (G); 4 nozky (H); 4 Srouby (I); 4 matice

(L), a pak provedte nasledujici operace (obr. 11):

Polozte pristroj na zadni stranu a davejte pozor,

ﬁbgs'ﬁe neposkodili vypoustéci hadici a napajeci
abel.

vyjméte 4 plavodni nozky, umistéte rozpéru G na

predni stranu pfistroje, upevnéte ji pomoci Sroubl

I (zasroubujte je tam, kde byla plvodni nozka), a

pak nasadte novou nozku H.

Stejny postup opakujte na zadni strané pfistroje.

Nyni upravte nozku H tak, aby se pfistroj zvysil nebo

snizil z835 mm na 870 mm.

Po dosazeni pozadované vysky utahnéte matice L

na rozpere G.

Pokud chcete pfistroj nastavit ve vysce mezi

870 mm a 900 mm, je nutné nasadit pasek M a

nastavit nozku H na pozadovanou vysku.

Pasek nasazujte takto:

uvolnéte tfi Srouby N umisténé v predni casti

horniho krytu pfristroje, vlozte pasek M, jak je

znazornéno na obr. 12, a utahnéte Srouby N.




MHCTPYKLU WA NO BE3OMNACHOCTH

RU
MPOYTUTE U COBJIIOJANTE

Mpexae uyem nonb3oBaTbCcA NPUOOPOM, MNpoYUTUTE
AAHHYI0 MHCTPYKUMio no 6e3onacHocTn. CoxpaHuTe ee
A1 BO3MOXXHOCTU obpalyeHna B 6yaywem. B HacTo-
AWen NHCTPYKUMM 1 Ha caMoM npubope copepaTtca
BaXHbl€ YKa3aHUA Mo 6e3onacHocTu. Mx HeO6XO[J,I/IMO
npoyectb " BbINOJIHATb MOCTOAHHO. VisrotoButenb
CHUMaET ¢ cebA BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTb 3a nodcnen-
cTBUA HeCO6J'IPOD,eHI/I$I HacToALWnX yKa3aH|/||7| no 6eso-
NMaCcHOCTN, HeHaNnexXalero ncrnojib3oBaHMA an6opa
nnnm HernpaswuibHbIE pa60q|/|e HaCTpOIZKI/I Ha nynbre
yrnpaBneHnA.

He paspewante maneHbkum pgetam (0-3 ner)
NoAXOAUTb K Nprbopy. He pa3peluanTe ManeHbKUM
petam (3-8 net) 6nm3Kko NnogxoauTb K npnbopy 6e3
NOCTOAHHOrO nNpucmoTpa. Letn ctapwe 8 ner,
aua € OrpaHWYeHHbIMUY dunsnueckmu,
CEHCOPHLIMM UM YMCTBEHHbIMK CMOCOOHOCTAMM
N NMUa, He UMelWMe [OCTAaTOUYHbIX 3HAHUN W
HaBbIKOB, MOT'YT MOb30BaTbCA NPUOOPOM TONBKO
nog nNPWCMOTPOM WM €C/IM OHU  MOyYnu
yKasaHusa no 6e30MmacHOMy  MCMOJSIb30BaHMIO
npubopa 1 0CO3HAKT NMeloLMeca onacHocTh. He
no3BonAnTe AeTAM urpatb C npubopom. Letu
MOTYT OCYLLECTBAATb YNCTKY U yX0Z4 3a Npnbopom
TONIbKO NOA4 MPUCMOTPOM B3pOC/ibiX. He nbiTanTech
OTKPbITb CMNON 3a6/IOKUPOBaAHHLIA  JIIOK, He
NCMONb3YNTE €ro B KaUeCTBE MOAHOXKKM.

NCNOJIb3OBAHUE MO HA3ZHAYEHUIO

/N OCTOPOXHO:  [laHHbii  npubop  He
npeaHasHayeH AnA paboTbl C ynpaBneHMeM OT
BHELLHero nepeknioyaoLLero YCTPOWUCTBA,
Hanpumep, Tanmepa, WX OTAENIbHON CUCTEMDI
NCTaHUMNOHHOIO YNpaBieHus.

HaHHbIN npubop npefHasHayeH ans
MCNONb30BaHNA B [OMALWHUX W aHaNOrM4YHbIX
YCNOBMAX, HANPUMeP: Ha KYXHAX AnA paboTHMKOB
Ha npeanpuAatTuAx, B oducax u  [pyrux
opraHm3auvsax; B AepeBeHCKNX roCTeBblX AOMaX;
K/IMeHTaMn B OTeNAX, MOTeNAX, XOoCTenax v gpyrux
XWIbIX NOMEeLLEeHUAX.

/A He neperpyxaunte MaLUnHYy BblLLIE
MaKCMManbHOro obbema 3arpy3kum (Kr Cyxom
TKaHW), yKa3aHHOW B Tabnuue nporpamm.

JaHHbIn  nNpubop He npeAHasHayeH AN
npodeccnoHanbHOro MCMNOJIb30BaHWA. He

NCNoNb3ynTe NPMOGOP BHE MOMELLEHNI.

He wucnonb3ynte pactBoputenu (Hanpumep,
ckunupap,  6eH3on),  uucTAwmMe  CpeacTBa,
cogeprkallye pacTBOPUTENN, YNCTALLME MOPOLLKMY,
MoloLe CpefCcTBa ANA CTeKNa, MoLwme cpeacTaa
obLero Ha3HayeHusa nnm
nerkoBocCniameHsaLWwmneca >Xnaxkoctu; He ctupante
B MalUVIHe TKaHW, 06paboTaHHble pacTBOPUTENAMM
NN TOPOUYUMM XKUOKOCTAMM.

He cywmnte B MalnHe rpasHble BeLwu.

M\ Bewy, wvcnaukaHHble Macniom AnA  Kapku,
aUeTOHOM, CnUPTOM, OEH3MHOM, KEePOCUHOM,
NATHOBbIBOAUTENAMW, TPEMEHTMHOM, BOCKOM MU
BellecTBaMU _ANnA ero yaaneHus, HeobXxoaumo

BbICTMPATb B ropayen Boge C OGonblwmm
KONMYeCTBOM CTMPANIbHOIO BellecTBa nepeg ux
CYLLKOW B CYLUW/TIbHOW MaLUVHe.

Bewwn 13 BcCneHeHHOro matepuvana (naTekc),
Wanoykn AnAa Aywa, BOAOHeNpoHMUaeMas TKaHb,
n3genna, ogHa CTOPOHa KOTOPbIX — pe3nHOBas,
ogexpga wnu NoAywku, codepxalime naTtekc,
KLIJI/ITb B CYLUUSIbHOW MaLUVHE HeNb3A.

OnonackmBatenb wnuM nofobHble BeLlecTBa
cnefyet  UCNoOnb3oBaTb B COOTBETCTBUM  C
NHCTPYKUMAMN NPOU3BOAUTENS.

3aBeplwawwaa 4yacTb UMKNa  CYLWNSIbHON
MalKnHbl npousBoanTca ©6e3 HarpeBa (UMKN
OXNaXKAeHWA) BO N36exaHme NoBpeXaeHNA BeLLEN.

Hukorga He ocCTaHaBnMBavTe CyLWWbHYIO
MaLLVHY 4O OKOHYaHWA NPorpaMmbl CyWKn. B sTom
Cnyyae cpasy e BbIrpy3uTe BCe BeLN 1 pa3BecbTe
1x anAa 6bICTPOro oxnaxxaeHus.

B npouecce cywKkun noK CTUPanbHON MaLUUHbI
MOXET HarpeTbCA.

He noaBepranTe aBTOMaTn4eCckom cyLuke 6enbe,
BbICTUPAHHOE C MpYIMEHEHNeM BO3ropaemblxX
pacTBopuTtenen (Hanpumep, TpUennHa).

MNHe cywmte B  aBTOMaTWYeCKOl  CyliKe
MapasoHOBble  M3Jenus WK noao6Hble
3/1acTOMEpbl.

B npouecce cywKku npoBepbTe,  UTOObI
BOZOMPOBOAHbIV KpaH Obl/1 OTKPBIT.
A\ BbiHbTe Bce npeaMeTbl U3 KapMaHoB,
TaKne Kak 3aXKMranku 7 CMVYKN.
YCTAHOBKA

Ana nepemeweHna M ycTaHOBKM npubopa

TpebyeTca ydyacTue AByX unm Oonee yenosek:
CyLlecTBYeT pUCK NonyyeHna TpaBM. Bo nsbexxaHme
nope3oB Mpu pacrnakoBKke U YCTaHOBKe npubopa
HaJeBaiTe 3alMTHble pyKaBULbl.
Ecnn Bbl cobupaetecb yCTaHOBUTb CYLUUSIbHYIO
MalLVHY Ha CTMpasibHY0 MaluuHY, obpatutechb B
Haw CepBUCHbIN LUeHTp nnu K
cneumanusnpoBaHHOMY AUnepY, YTOObl YTOUHUTD,
BO3MOHO /11 3TO. YCTaHOBKa CYLUNIbHOW MALLUHbI
Ha CTUpanbHYlD BO3MOXHA TONMbKO B Cilyyae
MCNONb30BaHNA  CMEeUManbHOrO  MOHTAXXHOro
KOMMJEKTa, KOTOPbIA MOXXHO NPUObpeCTM B Hallem
CepBurcHOM LeHTpe NIm y BaLLEero
cneumanu3npoBaHHOro annepa.

Mepemectte Npubop, He NOAHUMasA ero 3a
pabouyto MOBEPXHOCTb UM BEPXHIOK KPbILLKY.

YCTaHOBKY,  BK/OYaA  MNOAK/YeHne K
BOOOMPOBOAHON ceTu (NpU Hanuuuu), K cetu
3N1eKTPOCHAbXEHNA, a TakKe PeMOHT npubopa
LOMKEH BbIMOMHATb TONbKO KBAaNUPULNPOBAHHbIN
nepcoHasn. 3anpelaeTcd PeMOHTUPOBATb WK
3aMeHATb YacTu npubopa, 3a WCKIYEHMEM
cnyyaeB, 0CO6O OroBOPEHHbIX B PYKOBOACTBE
nonb3oBatend. He pa3spelante getam nogxoanTb
6n1M3Ko K MecTy ycTaHoBKMW. [locne pacnakoBKu
npubopa NpoBepbTe ero Ha npegmeT BO3MOKHbIX
NOBPEXAEHNA BO BpemMa TPaHCMOPTMPOBKU. B
cnyyae obHapy»keHna npobnem obpalyanTech K




npoJaBLy UK B GAVXKaNLWNA CEPBUCHBIN LIEHTP.
[Mocne ~ yCcTaHOBKM  OTXOAbl  YMAKOBOYHbIX
MaTepuanoB (NNacTuMk, neHomnnacToBble AeTanu
N T.0,) AOMKHbI XPAaHUTbCA B HeOQOCTYNHOM ANA

eTen MecTe BO n3bexkaHre ONacHOCTY yayLUeHWA.

epen BbiNofHeHWeM fobObIX onepalun  no
YyCTaHOBKe OTK/lounTe npubop OT 3MeKTpoceTu:
cywecTsyeT OMacHoOCTb nopaxeHus
SNEKTPUYECKNM  TOKOM. Mpn  yCTaHOBKe
cobnioganite OCTOPOXKHOCTb, UTOObI He MoBpPeanTb
CEeTEBOM LWWHYP KOpMycom npubopa: cylectsyeT
OMacHOCTb BO3HMKHOBEHMA MOXapa 1 nopakeHus
3NeKTPMYEeCKM TOKOM. He BKntoYarite npnbop fo
KBepmeHmn YCTAHOBKMU.

He yctaHaBnmBanTe anekTponpmnbop B MecTax,
rae OH MOXeT NoABepraTbCA BO3AeNCTBUIO
3KCTPEeManbHbIX YC/TIOBU OKpYKaloLLen cpefpbl:
nnoxaa BeHTUNALUA, NOHMKeHHas (MeHee 5°C) unmn

oBblleHHas (bonee 35°C) Temnepatypa.

MNpn ycTaHOBKe Nprbopa yoeanTeCh, YTo OH
3aHVIMaeT YCTONUMBOE MONOKEHNE Ha Moy,
ONMPAACh Ha HEro BCeMM YeTblpbMA HOXKKAMMU.
Mpr HeOOXOANUMOCTI OTPETYNINPYNTE HOXKM U
NpoBepbTe FOPU3OHTANbHOCTL Nprbopa Npu
AOMOIJ.WI My3blPbKOBOIO YPOBHSH. .

Ecnun npnbop ycTaHaBNBaeTCA Ha AePEBAHHDIN
NN «MnaBawoWiy non (Hanpumep, HeKoTopble
BMAbI NApKeTa 1 TaMUHaTa), 3aKpenuTe Ha nony B
mecTe gCTaHOBKVI nnCT paHepbl pasmMepoM_‘He

eHee 60 x 60 x 3 CM 1 yCTaHQBUTE HE Hero Nprnobop.

MNoacoeguHuTe 3aiMBHOWM LWNAHM (WNAHMM) K

BOJOMPOBOAHON CeTM B  COOTBETCTBUN ¢
npaBuiamu BaLLen BOJOCHAbatoLLen
%raHmaumm. 3

[nsa mopenen MallWH, 3amnoJiHSEMbIX TOJIbKO

XONOQHOW BOAOW: He NogKnuyanTe npubop K
TOAKY ropsAyerQ BogocHabeHus.

AnA mopenen, KOTopble MOryT MCNOJ1b30BaTh
ropAYvyto BOA4y: TeMmnepaTypa nogaBaeMon ropaven
K)%bl He gonHa npeB.bitiatb 60°C.

TUpasibHasAMaLINHAOCHaLEeHAaTPAHCNOPTHBIMN
6ontamu, NpefoTBPALLALMMA _ BO3SMOXKHOE
noBpexaeHve BHYTPEHHMX YacTel BO BpeMg
TPaHCNOPTUPOBKMN. Mepen 3KcnnyaTtaumen
MallVHbl 00A3aTeNIbHO  BbIBEPHUTE U ~CHUMUTE
TpaHCnopTHble 6onTbl. [Tocne nx CHATUA 3aKponTe
oTBepCcTMA 4 npunaraeMbiMi  MAACTUKOBbIMY

rayLWwKamu.

[Mepepnncnonb3oBaHMeM NOAOXKANTE HECKONbKO
YaCcoB C MOMEHTa YCTAaHOBKM, YTOObI Nprbop cmor
afanTMpOoBaTbCA K YCIIOBUAM OKpYKatoLen cpefpbl
&nomemeHmm.

Y6eautechb, YTO BEHTUAALMOHHbIE OTBEPCTMA B
OCHOBaHWUW Ballen CTUPanbHOW MalKHbI (MpU KX
HanMuMn y Balen MOAENN) He 3aKPbiTbl KOBPUKOM
KII/I APYrAMN MaTepuranamu,

[na’ nogknioyeHna npubopa K BOAOMPOBOAY
NCMNONb3yNTe WCKIOUNTENbHO_ HOBbIE LWnaHrn. He
Acnonbsyme NMOBTOPHO CTAPbIN KOMIMNEKT LWSIAHTOB.

[aBnéHve nogaBaemou B MaLLVIHY BOAbl AOIIKHO

ctanAatb 0,1-1 MIa. .

He peMQHTUpynTe 1 He 3aMeHsliTe Kakne-nnbo
yactn Npmnbopa, ecnm B pyKOBOACTBE NO
3KCNNyaTauMn HeT COOTBETCTBYIOLMX YETKMX
NHCTPYKUMA. ObpalyanTecb NCKNIOUNTENBHO B
aBTOPI30BaHHbIE LIeHTPbI MOCAenpofaxKHoro
obcnyxmBaHnA. CaMOCTOATENbHbIN UK
HenpodeCcCMOoHanbHbI PEMOHT MNOTEHLUNAIbHO
co3jaeT oracHble CUTyaLuun, KoTopble
NpPeacTaBAAIOT Yrpo3y ANA XKMU3HU Y 300POBbA
niogen UM HaHOCAT 3HAUNTENbHbIN yLepO
NMYyLLECTBY.

X

& 3anacHble YacTu K ObITOBbIM I'IpVI6O aM
OOJTIXKHbI ObITb B npoaae B TevyeHne 10 net nocne
BblMNyCKa nocnieaHen eanHuMLbl 4aHHOIO r|p|/|6opa
cornacHo Tpe6OBaHI/IFIM eBponenckon
NPEKTUBbI MO 3KON0rn3aunn. -
KA3AHUA no NIEKTPUYECKOU
E30OMNACHOCTU

ﬂ,ﬂﬂ np|/|6opa OOJIKHAa NMeTbCA BO3MOXHOCTb
OTKNKOYeHNA OT 3INEKTpoCeTn nocpeacrtsom
oTCcoeaANHeHNA BUJIKN OT PO3eTKU (ecnn K Hen ecTb
[J,OCTyI'I) minm C nomowbrw MHOIMOMNOJICHOIoO
BbIK/llO4aTENA, YCTaHaB/IMBAaeMOro OO PO3EeTKW.
|'|p|/|6op Oon<eH ObITb 3a3eMJ/1eH B COOTBETCTBUM C
HalWMOHaJlIbHbIMX CTaHOapTaMn 3N1eKTpunyeckou

€30MacHoCTn. |

He ncnonb3ymnrte yonmHUTenun, pasBeTButenn n
nepexoaHMKN. [Mocne 3aBepuweHna YCTaHOBKU
JJIeKTpnyeckmne KOMMOHEHTbl  OOJIXKHbI 6I3ITb
HeaOoCTynHbl AN1d NOJib30OBaTeNA. He ncnonb3yute
npubop, ecnn Bbl mMokpble unn 6ocnkom. He
nonb3yntecb r|p|/|60p0M, ecIny Hero noBpexaeHbobl
ceTeBoOu WHYp vnn BUIIKa, eCyii OH He pa60TaeT
OO/MKHbIM  ‘06pa3zoM  wnmM  Obin NOBpeXaeH

cnencTsme ygapa v nageHuA.

B CJlydyae noBpexaeHmAa ceTteBoro wHypa, BO
n3bexaHre BO3HNKHOBEHMA OMacHbIX cnTyauuu, B
TOM Yncsie nopakeHuma snekTpnyecknm TOKOM, OH
Don»eH ObITb 3aMeHeH 3aBogoOM-n3rotosuTenem,
COTPYAHUKOM CEPBWUCHOIO LUEHTpa W1 WHbIM
KBaJ'II/I%I/ILI/II/leOBaHHbIM cneunanncTtom.

UCTKA 1 YXo[

BHVUMAHWE: MNepen nposefeHnem
TeXHNYeCKoro obcnyxmnBaHma npnbopa ybeantecb
B TOM, 4YTO OH BbIK/JOYEeH W OTCcoeguHeH OT
INEKTPOCETN. Bo mnsbexaHue nony4vyeHunA T{)aBM
ncnonb3yurte 3alnTHblIe nepyaTkn pPUcCK
nonyyeHmA nope3os), N 3alUUTHYIO O6be pucK
nony4vyeHnA yLIJI/I6OB ; npoBoauTe TexHunyeckoe
o6cny>|<|/|BaHme BABOEM C Kem-nnbo - 310 CHM3NT
Harpysky; HUKorga He ncnonb3yurte
napooyncTuTenn - eCTb PUCK NOpPa*KeHnqd
SJIeKTpnyeCKMM TOKOM. HQI‘IpOCI)eCCI/IOHaJ'IbeII/I
PEMOHT, He pa3pelleHHbIN NpPon3BoANTENEM,
MOXeT CTaTb yrposon ana Bawero 340Pp0BbA U
6e3onacHocTy, nponssoaguTesnb 3a 3TO
OTBETCTBEHHOCTN He HecCeT. FapaHTvm, ycnoBuA
KOTOPOW N3NNOMKEHDbI B AOKYMEHTE, MOCTaBMAEMOM
BMeCTe C YCTPOWUCTBOM, HE PacnpoCTpaHAETCA Ha
nooble ,Ele(I)eKTbI nnn nospexaeHnmA, BO3HUKLLNE B
pe3ynbrarte HEI'IpO(I)eCCI/IOHaJ'IbHOFO PeMOHTa nnn
06CNYyXMBaHUA.

YTUWIN3ALUNA YNAKOBOYHOIO MATEPUATIA
YNakoBOYHbI MaTepUan AOMycKaeT MoJHY BTOPUYHYIO NepepaboTky,
0 YeM CBUJETENbCTBYET CMBOS ¥ .

Pa3nunuHble YacTu YNakoBKM AOMKHbI ObITb YTUAU3UPOBAHbI B MOSIHOM
COOTBETCTBUU C AEMCTBYIOWMMU MECTHBIMY NMPABUIAMM MO Y TUN3ALUN
OTXO[JOB. . .
VEI)IE\HEHI/IEBOTXOAbICTAPOI/IBHEKTPOBbITOBOI/I
TEXHUKUN

[laHHbIN NprBOpP M3roTOBNEH 13 MaTEPUANIOB, AOMYCKAOLLMX NepepaboTKy
VN MOBTOPHOE UCMOfb30BaHWe. YTUnv3vpyiiTe nNpubop B COOTBETCTBUM C
MECTHbIMV MPABMIAMM Y TUIN3ALMN OTXOA0B. LIONONHATENBHYI0 HPOPMALIIO
0 MpaBwsiax obpalLLeHNsa C SNeKTPOObITOBbIMY NPUGopamMu, UX yTUIn3aLmm
U nepepaboTKe MOXHO MOMYyUYMTb B COOTBETCTBYIOLMX TOCYAAPCTBEHHBIX
opraHax, cnyxb6e cbopa ObITOBbIX OTXOAOB WM B MarasviHe, rge Obui
nprobpeTeH Npr6op. aHHbIN NPUGOP HeceT MAaPKMPOBKY B COOTBETCTBUN
¢ EBponerickon Avpektuson 2012/19/EC no yTuamnsaumm snekTpryeckoro n
3neKTPoHHOro ob6opynoBaHus (WEEE). ObecneuriB NpaBUibHYIO YTUM3aLIMIO
[laHHOTO V3aenus, Bbl MoMoXeTe NpefoTBPaTUTL HEraTVBHbIE NOCEACTBYS
[U1A OKPY>KatoLLiel cpefibl U 300PO0BbA YeNoBekKa.

CrMBON 2 Ha CaMOM U3[eNnY NN B CONPOBOANTENIbHON OKYMEHTaLUmm
YKa3blBaeT, YTo Mpu YTWIM3auuy [aHHOTO W3AeNvsA C HUM Helb3s
06palLaTbCs Kak C 06bIYHbIMI ObITOBBIMI OTXO4aMu. BmecTo aToro, ero
cnepyeT chaTb Ha nepepaboTKy B COOTBETCTBYIOLWMIA MYHKT npuema
3M1eKTPUYECKOTO 1 INIEKTPOHHOTO 060pYyAOBaHNA.
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WHCTpYKUMIN NO MOHTaXy

YcTaHOBKa AepeBAHHONM MaHEeNn Ha ABepuy u
BCTPavBaHMe MalWHbl B MOAY/b KYXOHHOMN
mebenun B cnyyae, Korga cTupanbHaa MallnHa
AONXHa OblTb NepeBe3eHa A/ OKOHYATENIbHOM
YCTAHOBKM NOCSIe TOTO, KaK iepeBAHHAA NaHesb YyxKe
6blna HaBeLeHa, Mbl pegnaraeM OCTaBUTb MaLLUVHY
B €e OpuUrnHanbHou ynakoBke. KOHCTpyKumA
YNaKOBKW MO3BOMAET HABECUTb AEePEBAHHYIO
MaHesfb Ha MaLLMHY, He MU3BJieKaA NOoCiefHIo
MOMHOCTBIO 13 YyNaKoBKM (CM. puc. 46). lepeBAHHaA
naHenb, KOTOpaa 3aKpblBaeT JINLEBYIO CTOPOHY
MalLLVIHbI, AOJTXKHA ObITb TONLWWHOWN He MeHee 13 Mm
N MOXXET HaBELIMBATbLCA UK CrpaBa, Ui cnesa. B
Lensax npakTUYHOro UCMob30BaHMA MaLUVHbI Mbl
peKOMeHAYeM HABELWIMBATbL MaHeNb C/ieBa, YTOObI
OHa OTKpbIBaNlacb B Ty e CaMylo CTOPOHY, YTO U
ABepLa MaLWWHbI.

KomnnekTtywowume ana KpenneHnsa asepun
(Puc. 1-5).

Pamka netnm (2 wr.)

Metnsa (2 wr.)

3 | a
(0)
ﬁ
©
@ Marnur MarnutHas nnactuHka (1
(1 wr) wT.)

MarHuTHas 3awernka

~

Pe3nHOBLIN orpaHnunTens

4/B

Mpoknagka 3awenku

(1 wr.) (1 wrT.)
Tvin A B C D
7 | & | o
AnuHa 13 Mm 25 mm 20 Mm 7 MM

- CaMOHape3Hble BUHTbI TN A an. 13 mm — 6 W,

- MeTpUYeCKme BUHTbI C NOTanHOWM ronoskon tun B an.
25 MM (nA KpenneHns MarHUTHOW NAACTUHKN K KOpnycy
mebenu) — 2 wr,

- MeTpuyeckmne BUHTbI Tvn € a1, 20 MM (an1s NpriKpenneHns
PaMOK MeTesb K Koprycy mebenw) — 4 wwr,

- MeTpuyeckmne BUHTbI Tn D an. 7 mm (ona 3akpenneHns
neTesib Ha paMKax) — 4 LT.

KpenneHune anemeHTOB C INL€BOV CTOPOHbI MALUVNHbI
-OTBUHTUTE BUHTbI TNa D 1 oTcoegnHuTe netnm ot
OMOPHbIX 3/IEMEHTOB.

- BuHtamn Tvna C 3aKkpenuTe pamMKu netefib Taknm
06pa3om, 4tTobbl 0TBEPCTUE, 0603HAUEHHOE CTPENKON Ha
puc. 1, 6110 HaNPaBNEHO K BHYTPEHHEN YacTu

NNLEBON CTOPOHbI MaLLUVHBbI.

- YcTaHOBUTE C MPOTMBOMOJIOKHOW CTOPOHbI BBEPXY
OTBETHYIO YaCTb MArHWTHOW 3aLleniku, UCNonb3ys ABa
BMHTa TMna B.

- NomecTnTe NPOKNAAKy, N306paxKeHHyo Ha puc. 4/B,
MeXAy NNLEBOW CTOPOHOWN 060pyA0BaHMA N OTBETHOM
YaCTbiO MarHUTHOW 3aLLENKN.




Ncnonb3oBaHue wabnoHa

- Yto6bl pa3meTTb NONOXKEHNE OTBERCTUN Ha
NEeBOW CTOPOHE MaHesNu, BbIPOBHSANTE WabJOH C ee
BEPXHUM JIEBLIM KPaeM, CBEPAACH C KOHTPOJbHbIMM
NNHUAMM WabnoHa. .

- Y1006bl pa3meTTb NONOXKEHNE OTBEPCTUI Ha
NpPaBol CTOPOHe MaHeNu, BbIPOBHANTE LWABMOH C
€€ BepXHUM NpaBblM Kpaem.

- MpocBepnuTe oTBEPCTUA ANA ABYX NeTesnb,
PEe3MHOBOIo OrpaHNYMTeNA U MarHUTHOrO 3aMKa,
MCnosnb3ys CBePNio MOAXOAALLErO pa3mepa.

KpenneHune 3nemeHTOB Ha fAepeBAHHYIO NaHeNb
(nBepuy)

- BctaBbTe netnu B otBepCTMA (NOABUXKHAA YacTb
neTnu AOMKHaA ObITb YCTAaHOBJIEHA NNLEBON
CTOAE)OHOVI MO HaNpPaBJIEHNIO OT MAHeNN) N 3aKpenuTe
nx 4 BuHTamu Tmna A.

- BcTaBbTe MarHUTHylo 3alenky B BepxHee
OTBEPCTUE HAa CTOPOHE, POTMBOMOJIOXKHOW METNAM,
N 3aPUKCMpPYNTe ee 2 BUHTamu Tuna B.

- BcTaBbTe PE3UHOBLIN OrpaHNUYUTENb B HUXHEE
oTBepcTme. Tenepb naHenb (ABepua) rotosa K
YCTAHOBKE Ha MaLLVIHY.

YcTraHOBKa fiepeBAHHON NaHenu (ABepubl) Ha
MaLwnHy

BcTaBbTe KOHUMK NeTnm (OTMEUYEHHbIN CTPENKOM
Ha puc. 2) B oTBepCTUE ANA NEeTAN U NROABUHbTE
Ha NMaHesib NO HaNpaBNEHNIO K NNLEBON CTOPOHE
MaLVHbI. 3aKpenuTe 2 NeTan BUHTamu Tina D.

KpenneHve HanpaBnawoLWMX NANHTYCA (HWKHeN
AEeKopaTUBHON NaHenmn)

Ecnu malumnHa ycTaHaBnvBaeTcA B KOHLE MebenbHOrQ
MOAYNA, ANA MANHTYCA (HUXHEN AeKOopaTUBHOM
NaHenn) NPpou3BOAUTCA MOHTaXX OAHOW WK
obenx HanpaBngoLWMNX, Kak NOKa3aHO Ha puc.
8. OTperynunpynTte ux Ha rnyobuHy NAMHTYCa U
npu HeoOXoAMMOCTU NpukpenuTe MAMHTYC K
HanpasnAwLwWmMm (puc. 9).

YcTaHOBKa HanpaBnmoui)eVl (puc. 8):

- 3aKkpenuTte yrosok P BuHTOomM R, BCTaBbTe
HanpaBnawowyto Q B cneynanbHoe OTBEPCTUE,
pa3mMecTnTe ‘ee B KelaeMOM MOJIOXKEHUN ”
3aKkpenuTte c nomolblto yrosnka P n suHTa R.

BcrpavBaHye MalLMHbI B KOPITYC KYXOHHO mebenu

?BCTa6B)bTe MaLUWHY B HULLY, BbIPOBHSAB ee Cc Mebenblo
uc. 6).

—pOTperynvlpylhTe HOKKM MaLLUVHbI, YTOObI MOAHATb
ee Ha NOAXOAALLYIO BbICOTY. .

- OTperynupyrite NonoxeHre aepeBAHHON NaHeNn B
ropu3oHTaNnbHOM 1 BEPTMKaSIbHOM HanpaB/ieHUsAX,
ncnonb3ys BUHTbI C 1 D, Kak NoKasaHo Ha puc. 7.
Ba)KHO: 3aKpONTE HUXKHIOK 1 OOKOBYIO YacTu
npnbopa, ecnv MalWnHa yYCTaHOBJ/IEHA B KOHLE
6noka moaynbHbIX WwWKados, ybeamBLWNCh, YTO
MVHTYC ONPAEeTCs Ha MoN.

600 min.
55 17 595 I
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Mpucnoco6neHnsa ana perynupoBKu BbiCOTbI
CTUPaNbHON MALUVIHDI

MNoa KpblwKon n3
nonuctupona (puc. 10)
Haxop[ATCA; 2 nornepeyHble
Haknagku (G); 1 nnaxHka (M).
BHyTpu 6apabaHa MalLnHbI;
< 4 nononHuTenbHble HOXKKM (H);
4 BuHTa (l);

4 ByHTa 5;

4 ranku (L);

2 HanpasBAAwLWMX AnA
NANHTYCA (HWKHeN
AekopatmBHow naHenu) (Q).

Fig. 10

PerynupoBKa BbICOTbI CTUPasIbHON MaLUVHbI

BpalieHrem 4-x HOXKeK BbICOTa CTUPaNbHOW
MaLNHbI MOXET ObITb OTperynupoBaHa ot 815 go
835 mm.
Ecnn TpebyeTca ycTaHOBUTL MaLLVIHY
Ha 60 ‘nbuiyto BbicoTy (o 870 Mmm),
cnefyeT UCNosib30BaTb 2 HaKaaKu (Gi' 4
orionHuTenbHble HoXKM (H); 4 BuHTa (1); 4 raiiku
(L) (cm. puc. 11).
OCTOPOXXHO MONOXKNMTE MALIVHY Ha 3afHI0K0 CTO-
POHY, TaK UTOObI HE MOBPEANTb CAMBHOW LWUMAHT U
Kabenb NuTaHus.
BbinonHute cnepytoulee:
BblBEpPHUTE 4 NMEIoLWMECA HOXKN, NOMecTUTe
nonepeyHyto Haknagky G B nepegHen yactu
0b6opynoBaHUA 1 3aKpenuTe ee BUHTamu |
(BKPYTMB X B OTBEPCTUA, FAe paHee Obinu
3aKpenneHbl HOXKKMN). 3aTeM BKpyTUTe
OroNIHNTENbHbIE HOXKK H. .
OBTOPUTE YKa3aHHble Warn Ana 3agHemn .
CTOPOHbI 060pyaoBaHUA. Tenepb oTperynupymnTe
BbICOTY MaLuVHbl oT 835 f0 870 Mm C noMoLLblo
OMOJTHUTENbHbIX HOXeK H. .
CTaHOBWUB »KeJlaeMyto BbICOTY, 3apuKCnpynTe
ravku L Ha nonepedHon Haknagke G. AnA
YCTaHOBKM MaLLUMHbl Ha BbicOoTy 870-900 MM,
cnepyet ycTaHOBUTb nnaHky M, oTperynuposas
HOXKI H Ha Tpebyemyto BbicOTy. YTOObI BCTaBUTb
nnaHky M, ocnabbte 3 BUHTa N; pacnonokeHHble

B NepenHen 4yacTu BepXHeN KPbIW KU MaLllVHbI,
nomecTtute nnaHky M, Kak nokasaHo Ha
puc. 12,  3aBepHu1Te BUHTbI N.
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BEZPECNOSTNE POKYNY

DOLEZITE! PRECITAJTE S| A DODRZIAVAJTE

Pred pouzitim spotrebica si precitajte tieto
bezpeclnostné pokyny. Uchovajte ich poruke pre
buduce pouZitie.
V tychto pokynoch a na samotnom spotrebici su
uvedené dolezité bezpelnostné opatrenia, ktoré
musite vzdy dodrziavat. Vyrobca odmieta
zodpovednost v pripade nedodrzania tychto
bezpecnostnych pokynov, nenalezitého pouzivania
Xotrebiéa alebo nespravneho nastavenia ovladania.
Velmi malé deti (0-3 rokov) nepustajte
k spotrebicu. Malé deti (3-8 rokov) nepustajte
k spotrebicu bez dozoru. Deti od 8 rokov a osoby so
znizenymi fyzickymi, zmyslovymi a mentalnymi
schopnostami alebo s nedostatkom skusenosti
a znalosti mbézu pouzivat tento spotrebi¢ len
v pripade, ak su pod dozorom alebo dostali pokyny
tykajuce sa pouzivania spotrebica bezpecnym
sposobom a chapu hroziace nebezpecenstva. Deti
sa so spotrebi¢com nesmu hrat. Cistenie a udrzbu
nesmu vykonavat deti bez dozoru.
Dvierka nikdy neotvarajte silou a nepouzivajte ich
ako stupienok.
POVOLENE POUZIVANIE
A UPOZORNENIE: spotrebi¢ nie je uréeny na
ovladanie externym vypinacom, ako je casovac
alebo samostatny systém dialkového ovladania.
M Tento spotrebic je uréeny na pouzitie vdomacnosti
alebo na podobné ucely ako napr.. v oblastiach
kuchyniek pre persondl v dielhach, kancelariach
a inych pracovnych prostrediach; na farmach; pre
hosti v hoteloch, moteloch alebo inych ubytovacich
zariadeniach.
&\ Neprekracujte maximalnu néplii spotrebica (kg
suchej bielizne) uvedenu v tabulke programov.
MTento spotrebi¢ nie je uréeny na profesionalne
pouzivanie. Spotrebi¢ nepouzivajte vonku.
&\ Nepouzivajte Ziadne rozpustadla (napr. terpentin,
benzén), pracie prostriedky obsahujlce rozpustadla,
Cistiaci prasok, cistiace prostriedky na sklo alebo
univerzalne (istiace prostriedky alebo horlavé
kvapaliny; v pracke neperte tkaniny, ktoré boli
oSetrené  rozpustadlami  alebo  horlavymi
kvapalinami.
&\ Nesuste neoprané oblecenie.
A\ Pradlo znecistené latkami ako je olej z varenia,
aceton, lieh, benzin, kerozin, odstrariovace skvrn,
terpentin, vosk a latky na jeho odstranenie, musi
byt pred susenim v susic¢ke pradla vyprané v teplej
vode s vacSim mnozstvom pracieho prostriedku.
M\ Predmety ako penové guma (latexové pena),
sprchové Cciapky, nepremokavé textilné latky,
vyrobky z jednej strany pogumované a 3aty alebo
hlavnice, ktoré maju Casti z latexovej gumy, nesmu
byt susené v susicke pradla.
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A AAvivéz alebo podobné prostriedky musia byt
pouzivané v sulade s pokynmi vyrobcu.
AV poslednej faze sudenia uz nie je v susicke pradla
zvysena teplota (chladiaci cyklus), aby sa susené
pradlo neposkodilo.
ANikdy nezastavujte sudicku pradla pred
ukon&enim programu. Ak k tomu dbéjde, rychlo
vyberte vsetko pradlo zo susi¢ky a zaveste ho, aby
sa rychlo ochladilo.
A\ Dvierka sa pocas sugenia zohrievaju.
AV susitke nesus pradlo umyvané v zapalnych
rozpustadlach (napr. trichloretylén).

V susicke nesu$ materidly typu molitan alebo
podobné.
M\ Ubezpec sa, 7e pocas susenia bude privod vody
otvoreny.
MVyberte z vreciek vietky predmety, ako su
zapalovace a zapalky.
INSTALACIA
A\ So spotrebi¢om musia manipulovat a instalovat
ho minimdlne dve osoby - riziko zranenia. Pri
vybalovani a instalovani pouzivajte ochranné
rukavice - riziko porezania.
Ak chcete na pracku polozit susicku bielizne, najprv
zavolajte servis alebo odbornika, aby ste si overili, Ci
jetomozné. Umiestnenie susicky na pracku je mozné
iba s pomocou prislusnej supravy, ktord dostanete
v servise alebo u Specializovaného predajcu.
A\ Nikdy nepremiestiiujte spotrebi¢ zdvihnutim za
pracovnu plochu alebo vrchny kryt.
M Instalaciu, vratane privodu vody (ak je)
a elektrického zapojenia a taktiez opravy musi
vykondvat kvalifikovany technik. Nikdy neopravujte
ani nevymienajte ziadnu cast spotrebica, ak to nie je
uvedené v ndvode na pouzivanie. Nepustajte deti
k miestu instalacie. Po vybaleni spotrebica sa uistite,
Zze sa pocas prepravy neposkodil. V pripade
problémov sa obratte na predajcu alebo najblizsie
servisné stredisko. Po instalacii treba odpad z balenia
(plasty, kusy polystyrénu a pod.) ulozit mimo dosahu
deti — nebezpecenstvo udusenia. Pred vykonavanim
indtalacnych prac musite spotrebi¢ odpojit od
elektrického napajania — nebezpelenstvo zasahu
elektrickym pradom. Pocas instalacie davajte pozor,
aby ste spotrebicom neposkodili napajaci kabel -
nebezpelenstvo poziaru alebo zasahu elektrickym
pradom. Spotrebic zapnite az po ukonceniinstalacie.
A\ Spotrebi¢ neindtalujte na mieste, kde by mohol
byt vystaveny extrémnym podmienkam, napriklad
kde je slabé vetranie, teplota pod 5 °C alebo nad
35°C.
A\ Priinétalovani spotrebica skontrolujte, &i st vietky
Styri nozicky stabilné a pevne dosadaju na podlahu,
v pripade potreby ich nastavte a pomocou vodovahy




skontrolujte, ¢i je spotrebic¢ v dokonale vodorovnej
polohe.

A Ak spotrebi¢ instalujete na drevené alebo
plavajuce podlahy (urcité parketové a laminatové
materidly), pripevnite k podlahe preglejkovi dosku
60 x 60 x 3 cm (minimalne) a spotrebic postavte na

Au.
&\ Napojte privodnu hadicu (hadice) k privodu vody
podla smernic miestnej vodarenskej spolo¢nosti.
Mlba pre modely s privodom studenej vody:
nepripdjajte k privodu teplej vody.

Pre modely s privodom teplej vody: teplota
privadzanej teplej vody nesmie prekrocit 60 °C.
M\ Pracka je upevnena prepravnymi skrutkami, aby
sa prediSlo pripadnému poskodeniu vnutornych
Casti pri preprave. Pred pouzitim pracky musite
vybrat prepravné skrutky. Po ich vybrati zakryte
otvory Styrmi prilozenymi plastovymi krytmi.
A\ Po instalécii spotrebica pockajte niekolko hodin,
aby sa prisposobil podmienkam okolia v miestnosti,
a az potom ho zapnite.
A\ Skontrolujte, ¢i vetracie otvory v spodnej casti
pracky (ak su k dispozicii na vaSom modeli) nie su
zakryté kobercom alebo inym materialom.
M Na pripojenie spotrebica k privodu vody
pouzivajte iba nové hadice. Staré supravy hadic uz
nepouzivajte.
ATlak privadzanej vody musi byt v rozsahu 0,1 -
1 MPa.
M\ Nevykonéavajte ziadnu opravu ani vymenu ziadnej
sUcastizariadenia,akniejeuvedenavpouzivatelskom
navode. Vyuzivajte len sluzby autorizovaného
servisu. Svojpomocna oprava alebo neprofesiondlne
vykonandopravamézeviestknehodam ohrozujucim
Zivot alebo zdravie 0s6b a/alebo majetkové hodnoty.
MNahradnédiely pretento spotrebi¢ budidostupné
este 10 rokov po umiestneni poslednej jednotky na
trh podla eurépskych predpisov o ekologickom
dizajne.
ELEKTRICKA VAROVANIE

M\ Spotrebi¢ sa musi dat odpojit od napajania bud

vytiahnutim zastrcky, pokial'je lahko dostupna, alebo
prostrednictvom pristupného viacpoélového
prepinaCa  nainstalovaného pred  zasuvkou
a spotrebi¢ musi byt uzemneny v sulade s narodnymi
bezpecnostnymi normami pre elektrotechniku.

M\ Nepouzivajte predizovacie kable, rozdvojky ani
adaptéry. Po instalacii spotrebi¢a nesmu byt jeho
elektrické castipristupnépouzivatelom.Nepouzivajte
spotrebi¢, ked ste mokri alebo naboso. Spotrebic¢
neuvadzajte do cinnosti, ak je poskodeny napajaci
kabel alebo zastr¢ka, ak nepracuje spravne, ak je
poskodeny alebo ak spadol.
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M\ Ak je poskodeny napéjaci elektricky kabel, musi
ho vymenit vyrobca, jeho autorizovany servis alebo
podobne kvalifikovand osoba, aby sa predislo
nebezpecenstvu zasahu elektrickym pradom.
CISTENIE A UDRZBA

M\ POZOR! Pred vykonanim udrzby vzdy dbajte na
to, aby bol spotrebi¢ vypnuty a odpojeny od
elektrickej siete. Aby ste sa vyhli riziku Urazu,
pouzivajte ochranné rukavice (riziko trznej rany) a
bezpelnostni  obuv  (riziko  pomliazdenia);
nezabudnite vykondvat manipulaciu dvoma
osobami (znizenie zatazenia); nikdy nepouZivajte
parné cistiace zariadenie (nebezpeclenstvo zasahu
elektrickym  pridom).  Neodborné  opravy
nepovolené vyrobcom moézu mat za nasledok
ohrozenie zdravia a bezpecnosti, za ktoré vyrobca
nemdéze niest zodpovednost. Na chyby alebo
poskodenia spdsobené neodbornymi opravami
alebo udrZzbou sa nevztahuje zaruka, ktorej
podmienky su uvedené v dokumente dodanom so
zariadenim.

LIKVIDACIA OBALOVYCH MATERIALOV

Obalové materidly sa mézu na 100 % recyklovat a su oznacené symbolom
recyklacie ¥ .

Rozne casti obalu likvidujte zodpovedne, v Uplnom sulade s platnymi
predpismi miestnych organov, ktorymi sa riadi likvidacia odpadov.

LIKVIDACIA DOMACICH SPOTREBICOV

Tento spotrebic je vyrobeny z recyklovatelnych alebo znovu pouzitelnych
materialov. Zlikvidujte ho v sulade s miestnymi predpismi o likvidacii
odpadov. Podrobnejsie informacie o zaobchddzani, obnove a recyklécii
domacich spotrebicov dostanete na miestnom Urade, v zbernych surovinach
alebo v obchode, kde ste spotrebic¢ kupili. Tento spotrebi¢ je oznaceny
v sulade s Eurépskou smernicou 2012/19/ES o likvidécii elektrickych
a elektronickych zariadeni (OEEZ).

Zabezpecenim spravnej likvidacie vyrobku pomoézete predchadzat
potencidlnym negativnym dopadom na Zivotné prostredie a udské zdravie.

Symbol E na spotrebici alebo na sprievodnych dokumentoch znameng,
Ze s tymto vyrobkom sa nesmie zaobchadzat ako s domécim odpadom,
ale je potrebné odovzdat ho v zbernom dvore pre elektrické a elektronické
zariadenia.




Pokyny pre inStalatéra

Montaz dreveného panelu na dvere a viozenie
zariadenia do skriniek:

V pripade, ked musi byt stroj dodany na konecnu
inStalaciu az po namontovani dreveného

panelu, odporuc¢ame ponechat ho v originalnom
obale. Obal je navrhnuty tak, aby umoznoval
namontovat dreveny panel na zariadenie bez
toho, aby ste ho museli Uplne odstranit (pozri
obrdzky niZsie).

Dreveny panel, ktory prekryva Celo zariadenia
nesmie mat hrdbku mensiu ako 13 mm a da sa
zavesit na pravu alebo lavu stranu. Z praktického
dovodu pri pouzivani zariadenia vam
odporuc¢ame zavesit panel na rovnaku stranu ako
samotné dvierka zariadenia - vlavo.
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Prislusenstvo pre montaz dveri (obr. 1-2-3-4-5).

2 podpery pantov
Obr. 1 Obr. 2
° ©
1 magnet 1 magneticka platna
Obr. 3 Obr. 4

1 gumena zatka 4 vymedzovacie vlozky

Obr. 5 Obr. 4/B
Typ A B C D
> o
Dizka 13mm | 25mm | 20mm 7 mm

-C.6,typ A, samorezné skrutky, | =13 mm.

- C. 2, typ B, metrické, zapustné skrutky, | =25; na
upevnenie magnetickej platne ku skrinke.

-C.4, typ C, metrické skrutky, | =20 mm; na upevnenie
podpier pantov ku skrinke.

- C. 4, typ D, metrické skrutky, | =7 mm; na upevnenie
pantov na podpery.

Montaz dielov na celo zariadenia.

- Oddelte drziaky zavesov od samotnych zavesov
odskrutkovanim skrutiek typu D.

- Namontujte podpery pantov na ¢elny panel spotrebica
tak, ze otvor oznaceny Sipkou na obr. 1 umiestnite tak, ze
sa bude nachadzat na vnutornej strane celného panelu.
Namontujte vymedzovaciu vlozku (obr. 4/B) medzi
povrchy pomocou skrutiek typu C.

- Namontujte magneticku platrfiu na vrch ndprotivnej
strany s pomocou skrutiek typu B na upevnenie dvoch
vymedzovacich vloziek (obr. 4/B) medzi platiu a povrch.




Pouzivanie vitacej Sablony.

- Ak chcete ur¢it polohy otvorov na lavej strane

panelu, zarovnajte vitaciu Sablénu s lavou hornou

stranou panelu pomocou riadkov, ktoré su na
koncoch oznacené ako referencné.

- Ak chcete ur¢it polohy otvorov na pravej strane
anelu, zarovnajte vftaciu Sablénu s pravou
ornou stranou ﬁanelu.

- Pouzite vrtak vhodnej velkosti na vyvrtanie

otvorov pre dva panty, gumenu zatku a magnet.

Montaz dielov na dreveny panel (dvere).
- Vlozte panty do otvorov (pohybliva ¢ast pantu
musi byt umiestnend ¢elnou stranou smerujucou
od panelu) a upevnite ich 4 skrutkami typu A.
- Vlozte magnet do horného otvoru na
naprotlvn(a strane pantov a upevnite ho
omocou dvoch skrutiek typu B.
loZte gumenu zatku do spodného otvoru.
Panel je teraz pripraveny na montaz na
zariadenie.

Montaz panelu na zariadenie.

Vlozte vystupok pantu (indikovany Sipkou v obr.
2) do otvoru pre pant a panel zatlacte smerom
k prednej Casti zariadenia. Upevnite dva panty
skrutkami typu D.

Upevnenie spodného voditka.
Ak je zariadenie nainstalované na konci supravy
modularnych skriniek, namontujte bud’H'e no
alebo obe voditka pre spodnu okrasnu [i5tu
(podla obr. 8). Nastavte ich hlbku na zaklade
pozicie spodnej okrasnej listy a v pn’gade potreby
upevnite spodnu listu k voditkam (obr. 9).
Spbsob montaze sIPodného voditka (obr. 8):
pevnite uholnik P pomocou skrutky R, vloZte
spodné voditko Q do Specidlnej Strbiny a ked
bude v Zelanej pozicii, zaistite ho na mieste
pomocou uholnika P a skrutky R.

Vlozenie zariadenia do skrinky.

- Zatlacte zariadenie do otvoru a vyrovnajte ho so
skrinkami (obr. 6).

- Pomocou nastavitelhej n6zky zdvihnite
zariadenie do prislusnej vysky.

- Pre nastavenia dreveného panelu vo
vertikalnom a horizontalnom smere pouzite
skrutky C a D, ako je zobrazené na obr. 7.
Délezité:zatvorte predok a bocné strany v spodnej
casti spotrebica, ak sa spotrebic instaluje na
koniec zostavy moduldrnych skriniek tak, aby bol
podstavec polozeny na podlahe.
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Obr. 6 Obr.7

Obr. 8 Obr.9

PrisluSenstvo poskytnuté pre nastavenie vysky.
Nasledujuce polozky najdete

v J)olystyrénovom veku (obr.

10): 2 rozpery (G), 1 pas (M)

v bubne zariadenia najdete

nasIedu{(uce polozky:

4 doplnkové n6ézky (H),

4 skrutky (1),

4 skrutky (R),

4 matice (L),

2 spodné voditka (Q)

Obr. 10

Nastavenie vysky zariadenia.

Vyska zariadenia sa da nastavit (od 815 mm do
835 mm) otacanim 4 n6h.

Ak potrebujete zariadenie umiestnit vyssie ako je
uvedené, musite pouzit nasledujuce prislusenstvo
na jeho zdvihnutie az do vysky 870 mm: .
dve rozpery (G); 4 n6zky (H); 4 skrutky (I); 4 matice
(L) potom vykonajte nasledujuce operacie (obr. 11):
Spotrebi¢ poloZte na zadnu stranu, pricom sa
uistite, Ze neposkodite odtokovu hadicu a kabel
sietového napajania.

odstrante 4 originalne n6zky, umiestnite rozperu G
na prednu Cast zariadenia a upevnite ju na mieste
pomocou skrutiek I (naskrutkujte ich na miesto,
na ktorom bola origindlna n6zka) a potom vlozte
novu nézku H.

Rovnaku operaciu zopakujte v zadnej Casti
zariadenia.

Teraz nastavte nézku H pre zdvihnutie alebo
spustenie zariadenia v rozmedzi od 835 mm do
870 mm.

Po dosiahnuti zelanej vysky zaistite matice L na
rozpere G.

Ak chcete nastavit zariadenie do vysky v rozmedzi
870 mm a 900 mm, musite namontovat pas M,
nastavovaciu n6zku H do pozadovanej vysky.

Pas vloZte nasledovne:

povolte tri skrutky N umiestnené na Celnej strane
vrchného krytu zariadenia, vloZte pas M podla obr.
12, potom dotiahnite skrutky N.




SAFETY INSTRUCTIONS

EN
IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVEl

Before using the appliance, read these safety instruc-
tions. Keep them nearby for future reference. These
instructions and the appliance itself provide impor-
tant safety warnings, to be observed at all times.

The manufacturer declines any liability for failure to
observe these safety instructions, for inappropriate
use of the appliance or incorrect setting of controls.
/\ Very young children (0-3 years) should be kept
away from the appliance. Young children

(3-8 years) should be kept away from the
appliance unless continuously supervised.
Children from 8 years old and above and persons
with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge
can use this appliance only if they are supervised
or have been given instructions on safe use and
understand the hazards involved. Children must
not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance must not be carried out by children
without supervision. Never open the door forcibly
or use it as a step.

PERMITTED USE

/™ CAUTION: The appliance is not intended to be
operated by means of an external switching
device, such as a timer, or separate remote
controlled system.

/\ This appliance is intended to be used in
household and similar applications such as: staff
kitchen areas in shops, offices and other working
environments; farm houses; by clients in hotels,
motels, bed & breakfast and other residential
environments.

/N Do not load the machine above the maximum
capacity (kg of dry cloth) indicated in the
programme table.

/N This appliance is not for professional use. Do
not use the appliance outdoors.

/N\ Do not use any solvents (e.g. turpentine,
benzene), detergents containing solvents,
scouring powder, glass or general purpose
cleaners, or flammable fluids; do not machine
wash fabrics that have been treated with solvents
or flammable liquids.

/A\ Do not dry unwashed items in the tumble
dryer.

/Nltems that have been soiled with substances
such as cooking oil, acetone, alcohol, petrol,
kerosene, spot removers, turpentine, waxes and
wax removers should be washed in hot water with
an extra amount of detergent before being dried
in the tumble dryer.

/\ Items such as foam rubber (latex foam), shower
caps, waterproof textiles, rubber backed articles
and clothes or pillows fitted with foam rubber
pads should not be dried in the tumble dryer.

/\\ Fabric softeners, or similar products, should be

used as specified by the fabric softener

instructions.

/N\The final part of a tumble dryer cycle occurs

without heat (cool down cycle) to ensure that the

items are left at a temperature that ensures that

the items will not be damaged.

/\ Never stop a tumble dryer before the end of

the drying cycle unless all items are quickly

removed and spread out so that the heat is

dissipated.

/\ During the drying phase, the door tends to get
uite hot.

Do not use the appliance to dry clothes that
have been washed with flammable solvents (e.g.
trichlorethylene).

/\ Do not use the appliance to dry foam rubber or
similar elastomers.

/\ Make sure that the water tap is turned on
during the drying cycles.

/™ Remove all objects from pockets such as
lighters and matches.

INSTALLATION

/N The appliance must be handled and installed
by two or more persons - risk of injury. Use
protective gloves to unpack and install - risk of
cuts.

If you want to stack a dryer on top of your
washing machine, first contact our After-Sales
Service or your specialist dealer to verify whether
this is possible. This is only possible if the dryer is
attached to the washing machine by means of
appropriate stacking kit available through our
After- Sales Service or your specialist dealer.

/\ Move the appliance without lifting it by the
worktop or top lid.

/\ Installation, including water supply (if any) and
electrical connections and repairs must be carried
out by a qualified technician. Do not repair or
replace any part of the appliance unless
specifically stated in the user manual. Keep
children away from the installation site. After
unpacking the appliance, make sure that it has not
been damaged during transport. In the event of
problems, contact the dealer or your nearest
After-sales Service. Once installed, packaging
waste (plastic, styrofoam parts etc.) must be
stored out of reach of children - risk of suffocation.
The appliance must be disconnected from the
power supply before any installation operation -
risk of electric shock. During installation, make
sure the appliance does not damage the power
cable - risk of fire or electric shock. Only activate
the appliance when the installation has been
completed.




/N Do not install your appliance where it may be
exposed to extreme conditions, such as: poor
ventilation, temperatures below 5 °C or above 35 °C.
/N When installing the appliance make sure that
the four feet are stable and resting on the floor,
adjusting them as required, and check that the
Kpliance is perfectly to level using a spirit level.

If the appliance is being installed on wood or
“floating” floors (certain parquet and laminate
materials), secure a 60 x 60 x 3 cm (at least) sheet
of plywood to the floor then place the appliance
on top of this.

/N Connect the water inlet hose(s) to the water
supply in accordance with the regulations of your
local water company.

/\ For cold fill only models: do not connect to the
hot water supply.

/N For models with hot fill: the hot water inlet
temperature must not exceed 60 °C.

/N The washing machine is fitted with transport
bolts to prevent any possible damage to the
interior during transport. Before using the
machine, it is imperative that the transport bolts
are removed. After their removal, cover the
openings with the 4 enclosed plastic caps.

/\ After installation of the device, wait a few

hours before starting it so that it acclimates to the
environmental conditions of the room.

/N\ Make sure that the ventilation openings in the
base of your washing machine (if available on
your model) are not obstructed by a carpet or
other material.

/N Use only new hoses to connect the appliance
to the water supply. The old hose-sets should not
be reused.

/N The supply water pressure must be in the 0.1-1
MPa range.

/N Do not repair or replace any part of the appliance
unless specifically stated in the user manual. Use
only authorized After-sales Service. Self or non-
professional repair may lead to dangerous incident
resulting in live or health threatening and/or
significant property damage.

/N The spare parts for the household machine will
be available for 10 years after placing the last unit
on the market as dictated by the European
Ecodesign regulation.
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ELECTRICAL WARNINGS

/N It must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if plug is
accessible, or by a multi-pole switch installed
upstream of the socket in accordance with the
wiring rules and the appliance must be earthed in
conformity with national electrical safety
standards.

/\ Do not use extension leads, multiple sockets or
adapters. The electrical components must not be
accessible to the user after installation. Do not use
the appliance when you are wet or barefoot. Do
not operate this appliance if it has a damaged
power cable or plug, if it is not working properly,
or if it has been damaged or dropped.

/N If the supply cord is damaged, it must be
replaced with an identical one by the
manufacturer, its service agent or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard - risk
of electric shock.

CLEANING AND MAINTENANCE

/N WARNING: Ensure that the appliance is
switched off and disconnected from the power
supply before performing any maintenance
operation. To avoid risk of personal injury use
protective gloves (risk of laceration) and safety
shoes (risk of contusion); be sure to handle by two
persons (reduce load); never use steam cleaning
equipment (risk of electric shock). Non-
professional repairs not authorized by the
manufacturer could result in a risk to health and
safety, for which the manufacturer cannot be held
liable. Any defect or damage caused from non-
professional repairs or maintenance will not be
covered by the guarantee, the terms of which are
outlined in the document delivered with the unit.

DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the
recycle symbol é’,’p

The various parts of the packaging must therefore be disposed of
responsibly and in full compliance with local authority regulations
governing waste disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials.
Dispose of it in accordance with local waste disposal regulations.

For further information on the treatment, recovery and recycling

of household electrical appliances, contact your local authority,

the collection service for household waste or the store where you
purchased the appliance. This appliance is marked in compliance
with European Directive 2012/19/EU, Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE). By ensuring this product is disposed of correctly,
you will help prevent negative consequences for the environment and
human health.

The symbol E on the product or on the accompanying documentation
indicates that it should not be treated as domestic waste but must be
taken to an appropriate collection center for the recycling of electrical
and electronic equipment.




INSTRUCTIONS FOR THE FITTER

Mounting the wooden panel onto the door
and inserting the machine into cabinets:

In the case where the machine must be shiloﬁed
for final installation after the wooden panel has
been mounted, we suggest leaving it in its ori-
ginal packaging. The packaging was designed

to make it possible to mount the wooden panel
onto the machine without removing it comple-
tely (see figures below).

The wooden panel that covers the face of the ma-
chine must not be less than 13 mm in thickness
and can be hinged on either the right or left. For
the sake of practicality when using the machine,
we recommend that the panel be hinged on the
isafme side as the door for the machine itself - the
ert.

EN

Door Mounting Accessories (Fig. 1-2-3-4-5).

N° 2 Hinge Supports N° 2 Hinges

Fig. 1 Fig. 2

-

N° 1 Magnet plate

Fig.3 Fig. 4
N°1 Rubber plug N° 4 Spacers
Fig.5 Fig.4/B
Type A B C D
7 e
Lenght 13 mm 25mm 20 mm 7 mm

- No. 6 type A self-threading screws, | =13 mm.

- No. 2 type B metric, countersunk screws, | =25;
for fastening the magnet plate to the cabinet.

- No. 4 type C metric screws, | =20 mm; for
mounting the hinge supports to the cabinet.

-No. 4 IX e D metric screws, | =7 mm; for
mounti Sthe hinges on the supports.

Mounting the Parts onto the Face of the Machine.
- Separate hinge supports from the hinges by
removing the screws type D.

- Fit the hinge supports to the appliance front
panel, positioning the hole marked with an arrow
in fig. 1 so that it is on the inner side of the front
panel. Fit a spacer (fig. 4/B) between the surfaces
using type C screws.

- Fit the magnet plate at the top of the opposite
side, using type B screws to fix two spacers (fig.
4/B) between the plate and the surface.




Using the Drilling Template.

- To trace the positions of the holes on the left-
hand side of the panel, align the driIIinﬂ template
to the top left side of the panel using the lines
traced on the extremities as a reference.

- To trace the ﬁositions of the holes on the right-
hand side of the panel, align the drilling template
to the top right side of the panel.

- Use an appropriately sized router to mill the holes
for the two hinges, the rubber plug and the magnet.

Mounding the Parts onto the Wooden Panel (Door).

- Insert the hinges into the holes (the movable part
of the hinge must be positioned facing away from
the panel) and fasten them with the 4 type A screws.
- Insert the magnet into the top hole on the oppo-
site side of the hinges and fasten it with the two
type B screws.

- Insert the rubber plug into the bottom hole.

The panel is now ready to be mounted onto the
machine.

Mounting the Panel into the machine.

Insert the nib of the hinge (indicated by the arrow
in fig. 2) into the hole for the hinge and push the
panel towards the front of the machine. Fasten
the two hinges with the type D screws.

Fastening the plinth guide.

If the machine is installed at the end of a set of
modular cabinets, mount either one or both of
the guides for the base molding (as shown in fig.
8). Adjust them for depth based on the position
of the base molding, and, if necessary, fasten the
base to the guides ?ﬁ . 9).

This is how to assemble theﬁalinth guide (fig. 8):
Fasten angle P using screw R, insert plinth guide
Q into the special slot and once it is in the desired
position, lock it in place using angle P and screw R.

Inserting the machine into the Cabinet.

- Push the machine into the opening, aligning it
with the cabinets (fig. 6).

- Regulate the adjustable feet to raise the machine
to the appropriate height.

- To adjust the position of the wooden panel in
both the vertical and horizontal directions, use the
C and D screws, as shown in fig. 7.

Important: close the lower part of the appliance front
and sides in case machine is installed at the end of set
of modular cabinets, by ensuring that the plinth rests
against the floor.

-

Fig.9

Accessories provided for the height adjustment.
The following can be found
inside the polystyrene lid (7&.
10): 2 crossbars (G), 1 strip (M)
the following can be found
inside the a;ofpliance drum:

4 additional feet (H),

4 screws (1),

4 screws (R),

4 nuts (L),

Fig, 10 2 plinth guides (Q)

Adjusting the appliance height.
The height of the appliance can be adjusted (from
815 mm to 835 mm), by turning the 4 feet.
Should you require the appliance to be placed higher
than the above height, you need to use the following
accessories to raise it to up to 870 mm:
the two crossbars (G); the 4 feet (H); the 4 screws
(I); the 4 nuts (L) then perform the following ope-
rations (fig. 11):
Lay down machine to back side, make sure, to do
not damage drain hose and power supply cable.
remove the 4 ori?inal feet, place a crossbar G at the
front of the appliance, fastening it in place using
screws I (screwing them in where the original feet
were) then insert the new feet H.
RFpeat the same operation at the back of the ap-

iance.

ow adjust feet H to raise or lower the appliance
from 835 mm to 870 mm.
Once you have reached the desired height, lock
nuts L onto crossbar G.
To adjust the appliance to a height between 870
mm and 900 mm, you need to mount strip M,
adjusting feet H to the required height.
Insert the strip as follows:
loosen the three screws N situated at the front of
the Top cover of the appliance, insert strip M as
shown in fig. 12, then fasten screws N.




IHCTPYKUIT 3 TEXHIKWU
BE3MEKU

U

BAXKJINBI MPABUJIA, AKI TPEBA NMPOYUTATU

TA AKX g AOTPUMYBATUCA

lNepen BUKOPUCTAHHAM npwnagy npouuTanTe Ui
IHCTPYKUII 3 TexHikn 6e3nekn. 36epexitb ix Ans
BUKOPUCTAHHA Y MabyTHbOMY.

Y uin iHCTPYKLUiI Ta Ha camoMy npwnagi MiCTATbCA
BaXKNIMBI nonepemXeHHA Npo Hebe3neky, AKi cnig
NpoYnTaTK | 3aBKAM BUKOHYBATW. BMPOOHMK He
Hece »KOAHOI BiANoOBIJANbHOCTI 32 HEeAOTPUMAHHSA
LMX IHCTPYKUIN 3 TEXHIKM 6e3neKu, 3a HeHanexHe
BMKOPUCTaHHA  nNpunagy abo  HenpaBwuiibHe
HanawTyBaHHA efleMeHTIB YNpaBiHHA.

M He [03BONANTE ManeHbkum aitam (Big 0 go 3
poKiB) nigxogutn po npunagy. He possonaunte
ManeHbKMm aitam (Big 3 Ao 8 pokiB) nigxoguTin
HazTo 6nn3bKo o Npunagy 6e3 nocTinHOro HarnAgy.
[lo KopucTyBaHHA NpUagoM AONycKalTbCA OiTn
BiKOM Bif 8 poKiB, 0c06U 3 $i3NYHMUMUN, CEHCOPHUMM
Yyn PO3YMOBMMW BafaMu, a TaKoX ocobu, AKi He
MaloTb [OCBiAY UM 3HaHb LWOAO BUKOPUCTAHHA
LUbOro npunagy, TiNbKM 3a YMOBW, IO TaKi 0cobu
oTpMMann  iHCTpYKuii  wopo  6e3neyHoro
BUKOPUCTAHHA nMpunagy, PO3yMiloTb MOXIINBUN
pU3nNK abo BUKOPUCTOBYIOTb MPWag nig Harnsaom.
He po3BonanTte AitaM rpatuca 3 npunagom. He
[O3BONIANTE  AITAM  UNCTUTKM Ta 06OCIyroByBaTu
npunag 6e3 Harnagy.

3a60pPOHAETLCA MPUMYCOBO BiAUMHATN 3a0/TOKOBaHi
ABepuaTa abo BUKOPUCTOBYBATY iX AK CXOQUHKY.
NO3BOJIEHE BUKOPUCTAHHA

A\ OBEPEXHO: Llei npunag He npu3HauyeHo A
ynpasniHHA 30BHILHIM NPUCTPOEM ansa
nepemMmnKaHHsA, HanNnpVKIag, Tanmepomabo oKpemoro
CMCTEMOIO ANCTAHLINHOIO KepyBaHHA.

M\ Leir npvnap Npu3sHaueHo 18 BUKOPUCTaHHA B
nobyToBUX i NOAIOHMX yMOBaX, HaNpUKNag Takux: y
KYXOHHUX 30HaX MarasuHiB, oQiciB Ta iHLINX
po6oumx cepenoBuLL; y bepmepCbKnx
rocnofapcTBax; KiEHTaMW B roTensx, MoTensAx,
xocTenax i iIHLWNX XUTNOBUX NPUMILLEHHSAX.

A\ 3aBanTaxyoun npanbHy MaLLnHY, He
nepeBuLLynTEe MaKCMMaNbHO J03BOJEHY KiNbKiCTb
ogary (B Kr Cyxux peuen), BKasaHy B Tabnuui
nporpam.

MNlein npuctpii  He  npusHaueHun  pnA
npodecinHoro BMKOpUCTaHHA. He kopucTyinTecs
npwunagom Ha BYunLi.

4\ 3a60pOHAETLCA BUKOPUCTOBYBATY PO3UMHHUKM
(Hanpuknag, ckunuaap, 6eH30n TOWO), MUIAHI
3acobun, WO MICTATb PO3YMHHUKW, MOPOLWIKN AnA
YULLIEHHA, MUIAHI 3acobu ana ckna abo 3arasnbHOro
NPW3HaYeHHA Ta 1erko3anMnCTi PianHyM; He NepiTb y
MalWHI  TKaHWHKW, WO  6ynn  0bpobneHi
PO3UYMHHUKaMM ab0 Nerko3anMncTMm piguiHamMmm.
A\ He Bucywyiite peui, AKLIO BOHY He 6yny BUNpaHi.

I
M\ Peui, 336pynHeHi TakMMM PEYOBUHAMK, AK OfTis,

YTBOPIOBaHa B MpoLeci NpUroTyBaHHA 1>Ki, OLIET, CNpT,
6eH3VH, KePOCVH, NNIAMOBMBIAHUKYM, MaloTb NPaTUCA Y
rapAvin Bogi 3 GinbLUOIO KiNbKICTIO NpanbHOro 3acoby,
NicNA YOro BUCYLLYBATUCA Y CYLUISIbHIN MaLLVHI.
MNTaki peui, Ak rybuacta ryma (naTekcHU
NiHOMNACT), LWanOYKM AnA QyLy, BOSIOrOHENPOHMWKHI
TEeKCTW/IbHI MaTepiany, NporymoBaHi peui, a TakoX
ogar abo nopywkw, B CKMag AKMX BXOAUTb
NaTekCHUM MiHOMNMACT, He MaloTb BUCYLIYBATUCA Y
CYLWiNbHIN MaLWNHI.

Mom'AKwyBanbHi  3acobn, TOWO  MawTb
BMKOPUCTOBYBATUCA 3 OOTPUMAHHAM iHCTPYKLIN
BiJ BUPOOHMKa.

M\ 3aBepuly BanbHWIN eTan  UMKAY CYLWiNbHOI
MalWWHK BiaOyBaeTbca 6e3 HarpiBaHHA (UMKN
OXOJTOAPKEHHSA), LOO He yLIKOANTN peui.

A\ 3a60poHAETbCA 3YNMHATU CYLLINbHY MaLVHY,
AKLLO He 3aBepLleHO Nporpamy CyLwiHHA. B Takomy
BMNaAKy WBMAKO 306epiTb BCi peui i po3BicbTe iX,
06 BOHM LLIBUAKO OXONOHYIN.

A\ Mip yac cywiHHA MoK HarpiBaTUMeETbCA.

A\ Tip yac cywHe BMKOHyiiTe CyLiHHA BUNpPaHOI
6iNN3HM 3 BUKOPUCTaHHAM FOPIOUYNX PO3UYNHHUKIB
(Hanp., Tpieniny).

He cywitb mikponopucty rymy abo nogibHi
enactomepu.

M\ TepekoHaiiteca, wWo nig  Yac  CywiHHA
BOLONPOBIAHMI KPaH BiAKPUTO.
3BiNbHITb  KWLWEHI BiA CTOPOHHIX peuen,

HanprKnag, 3ananbHUYoK abo CipHUKIB.
YCTAHOBJIEHHA
A\ YctaHoBReHH:A | 06¢yroByBaHHA Npunady MaloTb
BUKOHYBATV NPUHANMHI ABi 0CO6U — iCHYE pU3NK
TpaBMmyBaHHA. [lig 4yac po3nakyBaHHA Ta
BCTAHOBJMIEHHA NpWNagy BUKOPUCTOBYMTE 3axUCHI
pyKaBuLi - iCHye pn3nK Nopisi..
AKWwo noTpibHO BCTAHOBWTM CyLIApPKy 3BepXy Ha
npasbHy MaLvHy, CNOYaTKy 3BEPHITbCA A0 LIEHTPY
nicnAnpogaxHoro  obcnyroByBaHHA — abo [0
CnevjianizoBaHOro aunepa, wob 3'ACyBaTM MOXKNBICTb
TaKoro BCTaHOBJIEHHS. Take BCTAHOBNEHHA MOX/NBE
nuwe 3a YMOBM, WO CyWapKy MPUKPINW0Tb A0
NpasibHOI MALLUVHW 3 BUKOPUCTAHHAM KOMMNEKTY A1
BEPTUKANIbHOTO  BCTAHOB/IEHHA, AKUN  MOXKHA
npvabatu B LeHTpi nicnANPoOAaXxHoOro
ob6cnyroByBaHHA abo y cnewianisoBaHoro gunepa.
MNepecyBanTe npwunag, He nigHiMaun MOro 3a
po60oYy NOBEPXHIO aB0 BEPXHIO KPULLKY.
M\ YcTaHoBNEHHS, NiOKMIOUEHHA BOLOMOCTAaYaHHS
(32 HAABHOCTI) W eneKkTpPUYHUX 3'€QHaHb, AK i
PEMOHTHI  pobOTW, MOBWMHHI  BUKOHYBATUCA
KBanidpikoBaHUM nepcoHanom. He peMoHTyiTe Ta




He 3aMiHATe OAHY YacTWHy npuniagy, AKWO B
IHCTgy_KLl,II 3 eKCryaTtauil NPAMO He BKa3aHo, LWO Le
HeQOXiAHO  3pobuTn. e [Jo3Bofnante  OiTAM
HabNMXKaTUCb O MiCLIA YCTaHOBNEHHA. PO3naKyBaBLUM
npwnag, nepesipTe, Y/ Ha HbOMY HEMAE MOLLKOAMEHb
nicna TPaHCNOPTYBaHHA. Y BUMNaAKY BUHUKHEHHS
npobnem 3BepHITHCA A0 NPoAaBLA a0 HaNbNMXYoro
LleHTpy nicnanpopakHoro o6csyroByBaHHA. [licna
YCTAHOBJIEHHA,  3a/MWKN  YNAKOBKM  (MNacTuK,
NiHOMONICTMPONOBI  eneMeHTM i TM.). MOBWHHI
36epiraTnca B HeJOCTYNHOMY ANA AiTer Micui - iCHYe
Hebe3neka yayuweHHs. lNepén npoBefeHHAM OyAb-
AKMX POOIT 3'yCTaHOBNEHHSA NpuUiag cif BigKNounTK
Bi, eneKkTpoMepexi — ICHye PU3MK YpParKeHHA
enekTpuuHMM CTpymoM. [lid 4aC ycCTaHOBNEHHA
npunagy nepekoHanTecs, WO BiH He nepeTuCKae
Kabenb, »KMBJIEHHA ICHYE PU3UK BUHVKHEHHA
NOXeXi ab0 YpayKeHHA enekTpoCcTpyMoMm. Bmumkante
npunag nuwe nicna 3aBepLUEHHA ripouedypu Noro

TaHOB/NEHHSA. )

N\ 3360POHAETHCA BCTAHOBIIOBATU NPUAAZ Yy MicLAX
i3 exkCTpemanbHUMK  YMOBAMW,  HAmNpUKNag:
HeAQOCTaTHA BEHTUNALIA, TemnepaTypa HuXue 5

o Buwe 35° C. .

Mig yac yctaHoBNeHHA Npunagy nepekoHamTecs,
O BCi YOTUPU HIXXKW MILHO CTOATb Ha Mignosi, 3a
noTpebu BigperyntonTe ix, a NOTIM NepeBIpTe, um
npunag igeanbHO BUPIBHAHUIA 3a FOPU3OHTaNIO
(AKOpVICTaBLIJVICb CNUPTOBUM PiBHEM). o

AKWO npunag BCTAaHOBIDETbCA Ha AepeB’AHIN
abo «nnaBatovivi»_ Nigno3i (3okpema, Ha MNEBHUX
BMAax namiHaty abo napkeTy), NPUKPINiTb 4O TaKoI
nignoru nnct daHepm 60 X 60 X 3 cm (MiHIMaNbHO) i
%Ta.HOBITb npunag Ha uem nucT. .

MigknioyiTb wnaHr (@6o wnaHryn) nogayi Boan o
BOAONPOBOAY  BiAMOBIAHO [0 BUMOr MiCLIEBOI
ﬁ ONpOBiIAHOT KOMMaHil. )

NA moJesien i3 3afIOBHEHHAM TifbKM1 XONOAHOK0
BOAOI0; HE NiJKMyanTe MallviHy 4O BOAONPOBOAY
rapsavoi Bogn. )

Ana mogenen, wWo nigTpMMyloTb poboTy 3
rapAvYolo BOAOIO: TemnepaTyé)a rapAa4ol BoAuW He
K)BMHHa nepesuLysatu 60 °C.
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MpanbHa  MawyHa obnagHaHa TPaHCMOPTHUMM
OnTamu, fIKi 3anoBiratoTb MOXKNMBOMY MOLLKOIXKEHHIO
BHYTPILIHIX BY3MiB_ NpanbHOI MailuvHW Mg yac
TPaHCMopTyBaHHA. lNepen BYKOPUCTAHHAM MalUVHN
Tpeba 0GOB'A3KOBO 3HHATM Lii TpaHCNOPTHI 6onTw. MNicna
3HATTA OONTIB 3aKpuTe OTBOPM 4 MNACTMACOBMMU
rayLwKamMmu (MocTayaloTbCA B KOMIMIEKTI). .
licnA  BCTaHOBAEHHA Npwiagy 3ayeKkante
[eKiNbKa roguH, WWob BiH 3mir akniMaTnlyBaTnca go
YMOB Y MPUMILLEHHi. .
[NepekoHanTeca, WO BeHTUNAUINHI OTBOPK B
OMOPHIN  YaCTUHI  NpanbHOI  MalwKWHK  (AKLO
nepenbaveHi gnAa Bawoi Mogeni) He 3axapalleHi
ﬁnmmom.a6o IHLWIM MaTepianom.
[na nigkpioveHHA npunagy OO BOAONPOBOAY
BUKOPVCTOBYMTE NMLIE HOBI LWaHM. 3ab0pPOHEHO
OBTOPHO BUKOPUCTOBYBATM CTapi KOMMEKTV LLTIAHTIB.
%TI/]CK BOAW, LLIO nofaeTbeA, Mae ctaHosut 0,1—1 MIa.
He pemMOHTYyITE 1 He 3aMiHIONTE KOOHNX YaCTUH
npunagy, AKLWO B iIHCTPYKUIAX 3 ekcnjyaTaLil Hemae
UITKMX BKa3iBOK LLOAO LIboro. 3sepTanTeca nvwe go
aBTOPV30BaHMX LEHTPIB OOCYroBYBaHHA KITiEHTIB.
CamoCTinHMA @60 HenpodecCiiHMA ~ PEeMOHT
NPV3BOANTb 4O CTBOPEHHA Hebe3neuHnx cnTyauin,
AKi 3arpoXKyloTb XKMTTIO Ta 3GOPOB’I0 Ntogen Ta/abo
HOCATb 3HAYHY LWKOAY MauHy. )
3anacHi yacTHM ana nobyToBuMx npunagis
OyayTb HaABHI B npofaaKy npoTarom 10 poKis nicna

X

BMMYCKY OCTaHHbOI OAMHWLI JaHOro npwnagy Ha
PUHOK, AK TOro BUMara€ eBponencbka npexTiiea 3
eKorori3auil.

I'I(())IB'III_EI_PEA)KEH HA WOoAO0 ENEKTPOTEXHIYHUX

P
AN [loBuHHa Oyt 3abe3neyeHa  MOXNUBICTb
Bif'EQHAHHA Mpunagy BiA [Xepena »KUBMEHHA
(BUTArHYBLUM LUTEKEP, AKLLO BiH AOCTYMHMI), abO 3a
OOMOMOrol  nepemyvikada  6aratornosocHoro
3'€[JHaHHA, BCTAHOBNEHOIO Nepes PO3eTKOI 3rifgHo
3 HOpPMaMK MPOKIIaEHHA eNeKTPONpPoBoAKU. [Tpy

UbOMY —npwnag MOBUHEH OyTV  3a3emMsieHN
BIAMOBIAHO A0  HALUOHaNbHWX  CTAaHAAPTIB
%GKTPVILIHOI 6esnekn. ]

He BUKQPUCTOBYITE NoAoBXKyBaui,

po3ranyyBadi abo agantepw. lNicna nigkniodeHHA
ENeKTPUYHi KOMMOHEHTN He MakTb OYTW JOCSXKHI
KOopuCTyBayeBi. He BMKOpUCTOBYMTE né)mnap,, AKLLO
BU MOKpi abo  OOCOHIK.  3a0OpPOHAETHCA
KOPUCTYBATUCA LM NIPUIAAOMY Pasi MOLIKOAKEHHS
KaOesto >KMBNEHHA ab0 BUIIKK, Ta y pa3i HEHAIEXKHOI
%)6OTI/I npunagy abo NOWKOMKEHHA UM NafiHHA.
AKLLO Kabesb eneKTPOXMBNEHHS NOLLKOIXKEHWI,
cnig 3BepHyTMCA A0 BUPOOHKMKA, NOro. CepPBICHOTO
areHTa abo ocobu 3 nopibHolo KBanidikaliero ang
3aMiHN MOLWKOZKEHOro Kabento Ha ifeHTUYHWIA
Kabenb, WOO YHWKHYTU MOX/MBOI Hebe3nekn —
ICHY€E PU3VK YPaXKeHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

OYUNLEHHA TA OBCJTYTOBYBAHHA

AN MNOMEPEAMEHHA: nepeg 3[iINCHEHHAM
TEXHIYHOrQ obcnyroByBaHHA npunagy
nepeKoHanTeca B TOMY, WO Npwnag BUMKHEHWN |
BifKNOUEHMIN BIiO [Kepena »kusneHHA. LLo6
YHUKHYTU PU3VKY TPaBMYBaHHSA, BUKOPUCTOBYMTE
3axuUCHi pyKaBMUKK (pW3MK nopisy) Ta 3axncHe
B3yTTA (PU3MK 3ab010); KepyBaHHA OOOB'A3KOBO
MAlTb 3AINCHIOBATM AOBi JIOANHN (3MEHLUEHHS,
HaBaHTA>KE€HHS); HIKONM He 3aCTOCOBYMTE NPUCTPOI
UMLLEHHA MapPOoI0 (PU3NK YParKeHHA eneKTPUYHUM
CTPyMOM). HenpodeciiHMM peMOHT, He J03BOJIEHNN
BUPOOHMKOM, MOXe MaTu PU3NK O51A 300POB'A Ta

6e3nekn, 3a _AKNA  BUPQOHUK He  Hece
BignoBiganbHoOCTi.  byap-AknA  pedekt  abo
MOLWIKOMKEHHA,  CNPUYMHEHI  HenpodecinHM

PEMOHTOM a00 TEXHIYHUM OOCIYrOBYBAHHAM, He
MOKPMBAKTbCA rapaHTIElD, YMOBU AKOI 3a3HaYeHi B
AOKYMEHTI, LL{O NMOCTAYaETbCA 3 MPUCTPOEM.

YTUNI3ALUIA NAKYBAJIbHUX MATEPIANIB
MakyBanbHuin maTepian Ha 100% nignArae BTOPWHHIN nepepobui Ta
MO3HayYeHN CMBOJIOM é”"p .

Tomy pi3Hi YaCTVHWM YNakoBKM CAif yTUNi3yBaTK BiANOBIAANBbHO Ta 3rigHO 3
MicLeBMMIM NPaBUIaMu LWOAO yTuAi3auii Bigxodis.

YTUNI3ALIA NOBYTOBUX MPUJNTAAIB

MaluvHy BUrOTOBNEHO 3 MaTepianis, AKi MiaLaloTbCA BTOPUHHIK nepepobui
Ta MOBTOPHOMY BUKOPWCTaHHI. YTunidyinTe ii BigNoBiAHO OO MicuLeBUX
npaBun yTunisauii Bigxogis. [na oTpMMaHHA fofaTkoBoi iHdopMaLlii npo
NMOBOIPKEHHS 3 MOGYTOBMMY ENEKTPUYHVMI NMPWIaaamu, ix yTunisauiio Ta
BTOPUWHHY NepepobKy 3BepHITbCA [0 MiCLIeBUX OpraHiB, Cryx6u yTunizauii
nobyToBuXx BiaxoAiB abo B MarasuH, fie Bv npuabdanv npunaga. e npunag,
MapKOBaHO BiANoOBIiAHO Ao €Bponencbkoi ampekTnen 2012/19/€C npo
BiAXOAM eNeKTPUYHOTO Ta efleKTPOHHOro obnaaHaHHsA (WEEE).
3abe3neunBLUM NpPaBUIbHY YTWNI3aLilo LUbOro npunagy, B SONOMOXKeTe
3ano6irT HeraTVBHUM Hacniikam 1A AOBKis Ta 340POB'sA NiloAei.

C/IMBOS == Ha NPOAYKTi 360 B CyNpPOBifHil JOKYMeHTaLlil BKa3ye Ha Te, Lo
npunag He MOXHa yTuni3yBaTh AK No6yTOBI Bifxoaw, i Wo Noro noTpibHo
30aTM Ha YTwnizauilo JO BIiAMOBIAHOTO UEHTpY 360py Ta BTOPUHHOI
nepepooKn eNeKTPUYHOrO I efIEKTPOHHOTO 06aiHaHHS.




UA
IHCTPYKLiT ANA MOHTaXXHNKa MpuHaneXxHoCTi ANA KpinneHHA aBepuUAT (Mar.

1-2-3-4-5).
KpinneHHA gepeB’sAHOI NaHeni Ha ABepLUATa 1
pPO3MilleHHA MawnHm B Wwadgi:

B ToMmy BMNaaKy, Konu mMalnHy HeobXigHo
AOCTaBUTU A0 MiCLSA OCTaTOYHOIO MOHTaxXy &\
BXe nicnA KpinneHHA gepes’aHOl naHeni, Mn
peKOMeHAYEMO 3aNNLWINTK Ti B OPUFiHASbHIN | ®
ynakoBLi. [lakyBaHHA po3pobneHe TakKnm YNHOM, 0 )
AKNIN YMOXIIUBIIOE KPIiNneHHA fepeB’aHOI NaHeni
Ha MaWnHy 6e3 HeobXiAHOCTI NOBHICTIO 3HIMATK i ,

TpumMava netenb

(Ous. MATIOHKU HUXYeE).
[epeB’aHa naHenb, Aka HakpuBa€ Gpacag MaWMHN  Man.1 Man. 2
NOBMHHA 6TV He MeHLWe 13 MM TOBLLMHOIO 1
MOXe MaTu neTni 3niBa abo cnpaga. 3 NPaKTUYHOI
TOYKW 30pY 1 A5 3pyYHOCTI BUKOPUCTAHHA
MaLWHW, MM PEKOMEHAYEMO HaBilLYyBaTV MaHesb
3 TOro camoro 60Ky, Lo 1 ABepLATa MaLLVHW,
T06TO 3nNiBa.

- @
@D@

1 marHir 1 nnacTHa marHity
J Man. 3 Man. 4
1 rymoBa 3arnyLwka 4 po3nipku
Man. 5 Man. 4/B
Tvn A B C D

‘g‘

7 | & | o

AoBxuHa | 13 mMm 25 Mm 20 mm 7 MM

il

- 6 caMoHapi3HUX reuHTIB TUNY A, | =13 mm.

C D - 2 METPUYHUX NPUXOBAHUX IBUHTa TUny B, | =25 mm;
ANA KPiNaeHHA NIacTUHN MarHity go wadu.

- 4 meTpnyHux reunHTa Tmny C, | =20 mm; ana
KpinneHHA TpMmada netni go waodu.

- 4 meTpyyHKX reuHTa TNy D, | =7 mm; gna kpinneHHa
neTni Ha TpruMaua.

KpinneHHa getanen Ha ¢acagi mawmHn.

- BigokpemTe wapHipwu Bif IXHiIX 0Nop, BUKPYTUBLLN
revHTK TUny D.

- 3aKpiniTb TPUMaui neTenb Ha NepeaHi naHeni
npwunagy, po3micTMBLUN OTBOPW, MO3HAUYeHi CTPINKOIo
Ha Ma/l. 1, Ha BHYTPILLHI CTOPOHI NepeaHboi NaHeni.
BcTaHoBITb po3nipku (mas. 4/B) mixk noBepxHAMU,
BUKOPUCTOBYIOYN rBUHTK TUNy C.

- 3aKpiniTb NIACTUHY MarHiTy B BEPXHil YaCcTWHI 3
NPOTMNEXHOro 6OKY 3a LJOMOMOrOI IBUHTIB TUMNY

B, Tak Wwob 3adikcyBaTy ABI po3nipKu (Masn. 4/B) mix
NNACTUHOIO 1 MOBEPXHEID.




Bmxogwcram-m wabnoHy AnsA cBepANiHHA.

- o6 po3miTuTK TOUKM AnA OTBOPIB 3 NiBOro
60Ky naHeni, BCTAaHOBITb WAGNOH AnA CBePANiHHA
B BEPXHbOMY J1iBOMY KYTi naHeni 3a niHiamu,
npoBeAeHMI Bif, KpalHiX TOUYOK ANA OPIEHTUPY.

- Wo6 po3miTuTn TOUKM AN OTBOPIB 3 NPaBOro
60Ky naHeni, BCTaHOBITb WAabNOH ANA CBepPANiHHA
B BEPXHbOMY MpPaBoMy KyTi nNaHeni.

- Wo6 3pobutn oTBOPM Nig ABi neTni, ryMoBy
3arnywKy W marHit, Kopuctynteca ¢pesor
BIANOBIAHOro po3mipy.

KpinneHHA enemeHTiB Ha AepeB’'AHY naHenb
(aBepusATa).

- BctaeTe netni B oTBOpY (pyxoma yacT1Ha NeTni Mae
PO3MiLLyBaTWCA B HANPAMKY Bifi MaHeni) 1 3akpinitb
IX 4 rBUHTamMmu TNy A.

- BcTaBTe MarHiTy BepxHili OTBIp 3 NPOTUNEXHOro 6OKy
Bif neTesb i 3aKPiniTb 1Oro ABOMa revHTamu tuny B.

- BctaBTe rymoBy 3arnyLuKy B OTBip 3HU3Y. '
3apas naHenb rotosa A0 KPiniieHHA Ha MaLUVHI.

KpinneHHA naHeni Ha MalnHi.

BcraBTte BUCTYN netni (NO3HaYeHWn CTPINIKOIO Ha
MaJi. 2) [o OTBOPY Nif NeTNo N NPUTUCHITb NaHenb
A0 NepefHbOi YaCTUHM MaWVHW. 3aKpiniTb ABi NeTni
reuHTamu Tuny D.

KpinneHHA HanpAMHOI nniHTYyCa.

AKLLO MaLLVHA MOHTYETbCA B KiHLi 6/10KY MOAYNbHMX
wad, cnig BCTaHOBUTY ofHY abo ABi HaNpAMHI nig
MniHTyC (AK NokasaHo Ha mar. 8). Bigperynionte
X MO rNMOWHI BiJHOCHO pO3TallyBaHHA iHLWMNX
MNIHTYCIB i, AKWO HeobxiaHO, 3aKpiniTb NAIHTYC
Ha HaI'IpHMHiIﬁLL}MaJ'I. 9). HanpamHa nig nnaiHTyC
36MpPAETLCA HACTYMHMM YNHOM (Marn. 8):
3akpinutu KyToK P 3a gfonomorotw reuHTIB R,
BCTAaBUTW HanpAmHy Q B crneuianbHUM Npopis i,
KON BOHA OMNUHUTBHCA B 6aXKaHOMY MOJIOXKEHHI,
3adikcyBaTn ii 3a gonomoroto KyTka P i remHTa R.

Po3miweHHA mawviHm B wadi.

- -BcTaBTe mawunHy fo oTBOpY, BUpPIBHIOKOUM Ti NO
UueHTpy wadwu (masn. 6).

- lWo6 nigHATM MawunHy o 6a)kaHoi BMCOTH,
KOPUCTYNTECA PEryNbOBaHVMMN HiXKKaMW.

- [InA perynioBaHHA AepeB’AHOI NaHesi No BepTuKani
 no ropusoHTani kopuctymreca reuHtamn Cin D ak
nokasaHo Ha maji. /. .

BaxnuBo: 3akpulime HUXHIO U 60KO8Y 4aCMUHU
npunaoy, AKWOo MAawuHd 6CMAHOB/1eHA HA KiHYi
610Ky MOOY/IbHUX Wdag, NepekoHAasWuch, Wo
n/IiHMYCc cNUpAeMbCA HA Nids102y.

600 min
25 595 — I
° | T

Man. 6 Man.7

e

Man. 8

Man. 9
an/IHaHE)KHOCTi AnA perynioBaHHA BUCOTU.

HacTtynHi getani 3HaxoaATbcA
Mif NIHOM/IAaCTOBOI KPULLKOIO
(man. 10): 2 nonepeyHi
nnactuHu (@), 1 nnaxHka (M)
HactynHi getani 3HaxoaATbcA
BCepeanHi bapabaHa:

4 nopaTtkoBi HiXkKku (H),

4 rBuHTa (),

4 reuHTa (R),

4 ranku (L), 2 HanpAMHi
nniHTyca (Q)

Man. 10

PerynioBaHHA npunaay no BUCOTI.
Bucoty npunagy moxHa peryntosatu (8ig 815 fo
835 MM) 06epPTaHHAM 4 HiXOK.
AKWo BamM HeobOXiAHO BCTAHOBUTU Npunajg we
BMLLE, HiX 3a3HAaY€HO, BaM 3Ha[00NATbCA HACTYMNHi
NPUHaNeXHOCTi, 3a_AONOMOrol AKUX MOXHa
nigHATY npunag no 870 mm:
ABiI nonepeyHi NnactnHu (G); 4 Hixkn (H); 4 rBnHTa
(); 4 rankn (L). MNicna uboro BUKOHaMTe HacTyMnHe
(man. 11):
ObepexxHO NOKNaAiTb MaLMHY Ha ii 3ajHI0 CTOPOHY,
TaK LWO6 He MOoWKOAUTU 3MIMBHUN LLMAHT | Kabenb
XKVBNEHHA.
3HIMITb 4 OPUriHaNbHI HI>KKW, MOMICTITb NONepeyHy
nnactTuHy G cnepepy npunagy, 3akpinitb ii 3a
Aonomorow reuHTIB | (%prqyloqm IX 3aMiCTb
OPUriHaNbHUX HI>KOK), MOTIM BCTaBTe HOBI HiXXKM H.
[MToBTOPITL Ty Camy onepadito 33agy npunaay.
Tenep BigperyntonTe Hixkn H, WwWoob nigHATM nprnag
3835 10870 mm. 3
BcTaHoBMBLIN GaXkaHy BUCOTY, 3aCTOMOPITb ralkun
L Ha nonepeyHin nnacTuHi G.
LLlo6 BcTaHOBUTK Npwnag Ha BUCOTI Big 870 go
900 MM, Bam 3HafoOUTbCA 3aKpinuTK nnaHky M,
Herymoroq[/l Hi>XK1 H go 6axaHoi Bucotu.

NTAHKA KPINUTbCA HACTYMHUM YAHOM:
ocnabte Tpu remHTa N, WO po3TawoBaHi cnepeny
Bifj BEPXHbOI KPULIKK rnpwusnagy, BctasTe nnaHky M
AK MOKa3aHo Ha MaJ1. 12, noTim 3aKkpinitb renHTA N.




INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

ES

ES IMPORTANTE QUE LEA Y SIGA
LAS SIGUIENTES RECOMENDACIONES

Antes de usar el aparato, lea atentamente estas
instrucciones de seguridad. Téngalas a mano para
consultarlas mas adelante.

Tanto este manual como el aparato contienen
advertencias de seguridad, que se deben leer y
seguir en todo momento. El fabricante declina
cualquier responsabilidad derivada del
incumplimiento de estas instrucciones de
seguridad, del uso indebido del aparato o del ajuste
incorrecto de los mandos.

M Los nifios muy pequefos (0-3 afos) deben
mantenerse alejados del aparato. Los ninos
pequenos (3-8 anos) deben mantenerse alejados
del aparato, a menos que estén bajo vigilancia
constante. Tanto los nifos a partir de 8 afilos como
las personas cuyas capacidades fisicas, sensoriales
o mentales estén disminuidas o que carezcan de la
experiencia y conocimientos necesarios, pueden
utilizar esta secadora solo si reciben la supervision
olasinstrucciones necesarias respecto al uso sequro
del mismo y comprenden los riesgos a los que se
exponen. Los nifos no deben jugar con el aparato.
Los nifos no deben realizar tareas de limpieza o de
mantenimiento sin supervision.

No fuerce nunca la puerta para abrirla ni la utilice
para apoyarse.

USO PERMITIDO

M\ PRECAUCION: El aparato no esté disefiado para
SU uso con un temporizador externo o un sistema
de mando a distancia.

M\ Este aparato estd destinado a un uso en
ambientes domésticos o en ambientes similares
como: areas de cocina en oficinas, tiendas y otros
entornos laborales; granjas; por los clientes de
hoteles, moteles y otros entornos residenciales.
MNNo cargue la méquina por encima de su
capacidad maxima (kg de ropa seca), indicada en la
tabla de programas.

M\ Este aparato no es para uso profesional. No
utilice el electrodoméstico al aire libre.

M No utilice ningun disolvente (p. ej. aguarras,
benceno), detergentes que contengan disolventes,
quitagrasas en polvo, limpiacristales o productos
de limpieza de uso general ni liquidos inflamables;
no lave a maquina tejidos que se hayan tratado con
disolventes o liquidos inflamables.

&\ No secar prendas no lavadas.

M\ Las prendas sucias con sustancias como aceite
de cocina acetona, alcohol, gasolina, kerosén,
quitamanchas, trementina, cera o sustancias para
quitarlas, deben lavarse con agua caliente con una
cantidad mayor de detergente antes de secarlas en
la secadora.

|
&\ Objetos como la goma expandida (latex), las
gorras de ducha, los materiales textiles
impermeables, los articulos con un lado de goma'y
las prendas o cojines que tienen partes de latex no
deben secarse en la secadora.
A\ Suavizantes o productos similares deben
emplearse de acuerdo con las instrucciones del
fabricante.
A\ La parte final de un ciclo de la secadora se realiza
sin calor (ciclo de enfriamiento) para garantizar que
los articulos no se dafien.
M\ Nunca detener una secadora antes que finalice
el programa de secado. En este caso, sacar con
rapidez todas las prendas y colgarlas para enfriarlas
con celeridad.
M\ Durante el secado la puerta tiende a calentarse.
&\ No seque ropa lavada con solventes
inflamables (por ej. tricloroetileno).
&\ No seque gomaespuma o elastémeros

analogos.
M\ Verifique que, durante las fases de secado, el
%ifo de agua esté abierto.
Vaciar los bolsillos de todos los objetos,

como encende dores o fosforos.
INSTALACION
M La manipulacion e instalacion del aparato la
deben realizar dos o mas personas; hay riesgo de
lesionarse. Utilice guantes de protecciéon para el
desembalaje y la instalacion, ya que existe riesgo
de cortes.
Sidesea colocarunasecadoraencimadelalavadora,
pongaseen contactoconnuestro Servicio Postventa
o con su distribuidor autorizado para verificar si
esto es posible. Solo podra hacerlo si se fija la
secadorasobrelalavadoracon un kit de apilamiento
adecuado que podra adquirir a través de nuestro
Servicio Postventa o de su distribuidor autorizado.
M Desplace el aparato sin levantarlo por la
superficie superior.
M\ La instalacién, incluido el suministro de agua (si
lo hay) y las conexiones eléctricas y las reparaciones,
deben ser realizadas por un técnico cualificado. No
realice reparaciones ni sustituciones de partes del
electrodoméstico no indicadas especificamente en
elmanual delusuario. Mantenga alos ninos alejados
del lugar de instalacién. Tras desembalar el
electrodoméstico, compruebe que no se hadafnado
durante el transporte. Si tiene problemas, péngase
en contacto con su vendedor o con el Servicio
Postventa mas cercano. Una vez instalado el
aparato, mantengalos restos de embalaje (plasticos,
piezas de poliestireno extruido, etc.) fuera del
alcance de los nifos, ya que existe riesgo de asfixia.




El aparato debe desconectarse del suministro
eléctrico antes de efectuar cualquier operacién de
instalacién: hay riesgo de descarga eléctrica.
Durante la instalacion, compruebe que el aparato
no dafe el cable de aIimentacién:CLay riesgo de
descarga eléctrica. No ponga en marcha el aparato
hasta que no haya terminado el proceso de
instalacion.

M\ No instale el electrodoméstico en un lugar que
pueda estar expuesto a condiciones extremas,
como: mala ventilacién, o temperaturas por debajo
de los 5 °C o por encima de los 35 °C.

M Durante la instalacién asegurese de que las
cuatro patas son estables y descansan sobre el
suelo, ajustelas si es necesario y, a continuacion,
compruebe si el aparato esta perfectamente
nivelgdo usando un nivel de burbuja.

A\ Si el aparato se ha instalado en una superficie de
madera o en suelos flotantes (como ciertos tipos de
parqué y de materiales laminados) cubra el suelo
con una lamina de madera contrachapada de
60 x 60 x 3 cm y luego coloque el aparato encima.
M\ Conecte la(s) manguera(s) de entrada de agua al
suministro de agua corriente de conformidad con
la normativa de la compania de agua local.

Para modelos de entrada de agua fria: no lo
conecte al suministro de agua caliente.

Para modelos con entrada de agua caliente: la
temperaturade entrada del agua caliente no deberd
superar los 60 °C.

La lavadora estd equipada con tornillos de
transporte para evitar posigles danos al interior de
la misma durante el transporte. Antes de utilizar la
lavadora, debera quitar los tornillos de transporte.
Tras retirarlos, cubra los orificios con los 4 tapones
de plastico suministrados.

Una vez finalizada la instalacién del aparato
espere unas cuantas horas antes de ponerlo en
marcha, para que se adapte a las condiciones
ambientales deola habitacion.

Asegurese de que los respiraderos de ventilacion
de la base de la lavadora (si fuera aplicable a su
modelo) no queden obstruidos por una alfombra u
otros materiales.

Utilice Unicamente mangueras nuevas para
conectar la lavadora al suministro de agua. Los
juegos de mangueras viejos no pueden reutilizarse.

La presién del agua debe estar entre 0,1y -1 MPa.

No reparar ni sustituir ninguna parte del
electrodoméstico a no ser que esté especificamente
indicado en el manual de uso. Servirse Unicamente
deunservicioposventaautorizado.Lasreparaciones
por cuenta propia o no profesionales pueden dar
origen a accidentes peligrosos, incluso mortales, y a

raves danos materiales.

Los repuestos para el electrodoméstico estaran
disponibles durante 10 afos después de la salida
dela ultimaunidad al mercado, segunlo establecido
por la reglamentacién europea Ecodesign.

ADVERTENCIAS DE ELECTRICIDAD

X

M\ Debe ser posible desconectar el aparato de la
alimentacién eléctrica desenchufandolo si el
enchufe es accesible o mediante un interruptor
omnipolar instalado antes del enchufe, de
conformidad con las normativas de cableado y el
aparato debe conectarse a una toma de tierra de
acuerdo con las normativas de seguridad vigentes
en materia de electricidad.

No utilice alargadores, regletas ni adaptadores.

Una vez terminada la instalacién, los componentes
eléctricos no deberan quedar accesibles para el
usuario. No use el aparato si estd mojado o va
descalzo. No use este aparato si tiene un cable o un
enchufe de red danado, si no funciona bien, o si se
ha danado o se ha caido.
A\ Si el cable de alimentacion estd dafiado, sélo
debe sustituirlo por otro idéntico por el fabricante,
personal cualificado del servicio de asistencia
técnica del fabricante o similar para evitar dafos;
hay riesgo de descarga eléctrica.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

N\ ADVERTENCIA: Aseglrese de que el aparato esté
apagado y desconectado de la corriente antes de
realizar cualquier operacién de mantenimiento.
Para evitar el riesgo de lesiones utilice guantes de
proteccion (riesgo de corte) y zapatos de seguridad
(riesgo de contusidn); asegurese de manejar el
aparato con la ayuda de otra persona (reducir la
carga); no utilice aparatos de limpieza con vapor
(riesgo de descarga eléctrica). Las reparaciones que
no se realicen por profesionales y que no estén
autorizadas por el fabricante pueden suponer un
riesgo para la salud y la seguridad, del que el
fabricante no se hace responsable. Cualquier
defecto o dafo derivado de cualquier tarea de
reparacidon o mantenimiento que no haya sido
realizada por un profesional no estara cubierta por
la garantia, cuyos términos se describen en el
documento suministrado con el aparato.

ELIMINACION DEL MATERIAL DE EMBALAJE

El material de embalaje es 100% reciclable y estd marcado con el simbolo
de reciclaje ¥ .

Por lo tanto, debera desechar las diferentes piezas del embalaje de forma
responsable, respetando siempre las normas locales sobre residuos.

ELIMINACION DE LOS ELECTRODOMESTICOS

Este producto ha sido fabricado con materiales reciclables o reutilizables.
Debe desecharse de acuerdo con la normativa local al respecto. Para
obtener informacién mas detallada sobre el tratamiento, recuperaciéon y
reciclaje de aparatos eléctricos domésticos, pdngase en contacto con las
autoridades locales, con el servicio de recogida de residuos urbanos, o
con la tienda en la que adquirio el aparato. Este electrodoméstico lleva la
marca de conformidad con la Directiva europea 2012/19/EU relativa a los
residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (RAEE).

La correcta eliminacion de este producto evita consecuencias negativas
para el medio ambiente y la salud.

El simbolo E que incluye el aparato o la documentacién que lo
acompana indica que no puede tratarse como un residuo doméstico,
sino que debe entregarse en un punto de recogida adecuado para el
reciclado de aparatos eléctricos y electrénicos.
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Instrucciones para el instalador

Aplicacion del panel de madera en la puerta e
introduccion de la maquina en los muebles:

En el caso en que, después del montaje del panel
de madera, sea necesario trasladar la maquina
para su instalacién final, aconsejamos dejarla en
su embalaje original. Debido a ello, el embalaje ha
sido realizado en modo tal que permita el montaje
del panel de madera en la maquina sin desembalar
completamente el producto (ver las figuras siguien-
tes). El panel de madera que cubre la parte delantera
debe ser de un espesor mayor de 13 mm y puede
ser embisagrado ya sea aladerechaoalaizquierda.
Por motivos de practicidad en el uso de la maquina,
se aconseja el mismo sentido de adpertura delapor-
tilla, o sea con las bisagras aplicadas a la izquierda.

Accesorios montaje puerta (Fig. 1-2-3-4-5).

N° 2 Portabisagra N° 2 Bisagra
Fig. 1 Fig. 2
N° 1 Iman de atraccion
Fig.3 Fig. 4
N° 1 Taco de goma N° 4 Riostras
Fig.5 Fig. 4/B
Tipo A B C D
g ST
¥ | O >
Longitud | 13 mm 25 mm 20 mm 7 mm

-n°6 tornillos de autoenroscado | =13 mm“tipo A"

- n° 2 tornillos métricos de cabeza avellanada | = 25 mm
“tipo B”; para la fijacién, al mueble, del iman de atraccion.

-n°4tornillos métricos |=20mm*“tipo C”; parael montaje
de los portabisagra en el mueble.

-n°4tornillos métricos |=7 mm*“tipo D”; para el montaje
de las bisagras en los portabisagra.

Montaje de las piezas en la parte delantera de la
maquina.

-Separar delas bisagras los respectivos soportes quitando
los tornillos de tipo D.

-Montarlos soportes cremalleraen la parte frontal posicio-
nando el orificio indicado con una flecha en la fig. 7 hacia
adentro de la cara interponiendo una riostra (fig. 4/B),
empleando los tornillos tipo C.

-Montar eltope magnetodela parte opuestaarribainter-
ponigndo dos riostras (fig. 4/B) utilizando los dos tornillos
tipo B.




Uso de la guia para taladrar.

- Para marcar las posiciones de los orificios en la
arte izquierda del panel, alinear el patrén de per-
oracion en la parte superior e izquierda de dicho

panel, tomando como referencia las lineas trazadas

en los extremos.

- Para marcar las posiciones de los orificios enla parte

derechadel panel, alinear el patron de perforacion en

la parte su erlorC}/ derecha de dicho panel.

- Con una fresa de las dimensiones adecuadas rea-

lizar los cuatro orificios que deberan alojar las dos

bisagras, el taco de gomay el iman.

Montaje de las piezas en la puerta.

- Introducir las bisagras en los orificios correspon-
dientes (la parte movil de la bisagra debe encon-
trarse hacia el exterior del panel) y fijarlas con 4
tornillos de tipo A.

- Introducir el iman en el orificio ubicado arriba
en la parte opuesta a las bisagras y fijarlo con dos
tornillos de tipo B.

- Introducir el taco de goma en el orificio ubicado abajo.
A partir de este momento, el panel esta listo para
ser montado en la maquina.

Montaje del panel en la maquina.

Introducir la punta de la bisagra, indicada por la
flechaenla ﬁﬁ.jz en el orificio del portabisagra, em-
pujar el panelhacia la parte delantera de la maquina
y fijar las dos bisagras con los dos tornillos de tipo D.

Fijacion de la guia del zécalo.

Si'la maquina ha sido instalada en un extremo de
los muebles de la cocina, montar una o ambas guias
del z6calo como se indica en la fig. 8, regulando su
profundidad en funcién de la posicion del zécalo y
si es necesario fijarlo a las mismas (fig. 9).
Parainstalarla guia del z6calo realice las siguientes
operaciones (ﬁ% 8): _ . ]
Fije la escuadraP con el tornillo R, introduzca la guia
delzécalo Qen laranura correspondiente y unavez
ubicada en el punto deseado, fije la escuadra P con
el tornillo R.

Colocacion de la maquina en los muebles.
- Empujar la maquina en el espacio destinado a él
alinedndola con los otros muebles (fig. 6).

- Accionar las Patitas de regulacion para llevar la
maquina a la altura deseada.

- Para regular la posicién del panel de madera en
sentido vertical y horizontal, accionar los tornillos
CyD como seindicaenlafig. 7.

Importante: cerrar la parte inferior del frente y

los laterales del electrodoméstico si la mdquina se
instala al final de una serie de gabinetes modulares,
asegurdndose de que el plinto quede contra el suelo.
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Accesorios suministrados con la lavadora para

regular la altura. _

Ubicados en la tapa de po-

!(lestlreno (fig. 10) se encuen-
ran:

2 travesanos (G); 1 liston (M)

dentro del cesto se encuen-

tran: o

4 patas adicionales (H),

4 tornillos (I

4 tornillos 5,

4 tuercas (L),

2 guias para el zécalo (Q)

Fig. 10

Regulacion de la altura de la lavadora.

Se puede regular la altura de la lavadora (de 815
mm a 835 mm) mediante |as 4 patas. o

Si se deseainstalar a una altura superior a la indica-
da precedentemente, hasta 870 mm, es necesario
utilizar los siguientes accesorios: .

- los 2 travesanos (G); las 4 patas (H); los 4 tornillos SI); las
4 tuercas (L), actuando del siguiente modo (fig. 11

Apoyar la maquina sobre su lado posterior asegu-
randose de no danar la manguera de drenaje ni el

cable eléctrico.

extraer las 4 patas originales, colocar un travesano
G en la parte delantera de la lavadora, fijarlo con
los tornillos I (enroscandolos en los orificios donde
estaban montadas las patas originales), luego in-
troducir las nuevas patas H. _
Refoetlr la misma operacion en la parte posterior de
la lavadora. A continuacion, regulando las nuevas
gatas H, la lavadora se puede bajar o levantar de

35 mma 870 mm.

Una vez alcanzada la altura deseada, bloquear las
tuercas L al travesano G. Para regular la lavadora a
una altura comprendida entre 870 mm y 900 mm.,

es necesario montar el liston M regulando las patas
H hasta la altura deseada. )

Parainstalar el liston, realice las siguientes operaciones:
afloje los tres tornillos N ubicados en la parte delante-
ra de la cubierta Top, introduzca el liston M como se

indica en la fig. 12, luego aprete los tornillos N.




KAYINCI3AIK H¥CKAYJIAPDI

KK

KypbInfFbiHbl KOnaaHygaH 6ypbiH, OCkl kayinciaaik
HyCKaynapblH OKbIM LWbIfbIHbI3. Onapabl KeniH kapan
TYPY VLLiH XaKblH Xepae ycTaHbl3. Ocbl Hyckaynap
MEH KypbIfFbIHbIH 63iHAe apKallaH opbiHAanybl

TWiC MaHbI3abl Kayinci3aik eckepTynepi 6epineq,.
©HaipyLwi ocbl Kayincisgik Hyckaynapbl OpblHOaNIMaraH,
KYPbINFbl AypbIC KongaHbinMaraH Hemece Gackapy
3NeMeHTTEPI AypbIC OpHaTbINMaraH afganga 6apnbik
XayankepLuiniktepgeH 6ac Taptagbl.

/\ Xacbl TbiM Kilwi 6ananap (0—3 xac) KypbinfFblaaH
aynak ycranybl kepek. Opaanbiv 6akpinan
OoTblpMaraH xafgarnaa, xac 6ananap (3—8 xac)
KypbInfFblaaH aynak yctanybl kepek. 8 xacka TonfaH
Oananapfa xeHe eHe, ce3y HemMece aKblil-omn
kabineTi TemeH, 1 6onmaca Taxipmbeci MmeH Binimi
)KOK afamaapfa ocbl KypbiNfbiHbl 6acka agam
Gakpblnan TypfFaH Ke3ge HeMece KypbInfbiHbl Kayirncia
Typae KonaaHy 6ombliHIWa Hyckama bepinreH xaHe
orap KypbinfblHbl KONAaHyFa KaTbICTbl KayinTepai
TYCiHreH Xaffganaa faHa KongaHyra 6onagbl.
bananapfa KypbIniFbIMEH OViHayFa 6onmangpl.
bananapfa KypbinfFbiHbl 6akbinaychl3 Tazanayra
)XOHe OfaH KbI3MeT KkepceTyre 6onmangpl. ECikTi
eLlKallaH KyLlTen awyfa Hemece OHbl 6ackbiL
peTiHae KonaaHyfa bonvangbl.

P¥KCATTbIl KOJIAAHbICbI

/\ ABAW BOJIbIHbI3: Kypbinfbl Taiimep Hemece
Genek KalwbIiKkTaH Bbackapy Xymeci CUAKTbI CbIPTKbI
aybICTbIPbIN KOCY KypanbiMeH 6ackapbinyfa
apHanmMaraH.

/\ BYN KypbInfbl yiOe xaHe ofaH yKcac Xafaavnapaa
KonaaHyfa apHarnfaH: gykenaepaeri, keHcenepaeri
XoHe backa XXyMbIC OpblHOAPbIHAAFbI
Kbl3MeTKepnepaiH ac benmeciHae; bepma ynnepinae;
KOHak ynnepiHaeri, motenbaepaeri xoHe 6acka ga
KOHaK KyTy OpblHOApPbIHAAFbI TYThIHYLbINAP
TaparblHaH.

/\ Kip Xyfbll mawvHara 6argapnamanap
KecTeciHae KepceTifnireH Makcumarnabl
CbIbIMAbINbIKTAH Ken XXYKTeMe canMaHbi3 (KypFak
KMIMHIH canmarbl).

/N\ Ocbl KypbInfbl KoCiby MakcaTneH KongaHbinyra
apHanmaraH. KypbinfbiHbl CbipTTa KongaHbaHbI3.
/N EwkaHagan epitkiwTepai (Mbicansl, ckunuaap,
OeH30n), KypamblHaa epiTkilwTep 6ap XyfbiLw
3atTapibl, Ta3apTKbllW YHTaKTapAbl, WbIHbI
TasapTkbiWTapabl, ambeban TazapTKbilWTapabl
HeMece TYTaHfbILW CYMbIKTbIKTapAbl KongaHyfa
6onmangpl; epiTKilLTEPMEH HE TYTaHFbILL
CYMbIKTbIKTapMeH eHaenreH matanapabl Kip XyfbiLl
MalnHaga xyyfa 6onmangpl.

/\ KenTiprilu iliHae XyblnmaraH 3atTapapb!
KEenTipMEH3.

/\ AC manbl, aLeToH, cnupT, 6EH3NH, KEPOCUH, AaK
KeTipriwTep, ckunuaap, 6anaybi3 6eH 6anaybi3
KeTiprilutepi CUAKTbLI 3aTTapMeH KipneHreH
Hepcenepai kenTipriwTe kenTipyaeH 6ypbiH kebipek
XYFbIL 3aT KOCbIM, bICTbIK CyAa XYY Kepek.

/N MeHonnacT (natekc kebiri), Ayl kannakTapsbl, cy
OTKI30EeNTiH MaTanap, pe3eHKe KOCbIfiFaH martanap

OKblIIN WbIFY XKX9HE ¥CTAHY MAHbI3,U,bI|

MEH Knimaep Hemece neHonnact Tecemaepi 6ap
XacTblKTapabl KenTipriwTe kenTipyre 6onmanasbi.
/\ KoHauumMoHepnepai Hemece ofaH ykcac
eHimaepai KOHAULMOHEP HyCKayrapblHa CaMKec
KOnaaHy Kepek.

/N KenTiprill UMKNbIHbIH COHFbI Geniri Kbi3ycbI3
opblHAanagbl (CankeliHAATy UWKNbl), conanwa
3aTTap 3akbiMganmanTblH TeMnepaTypaga
ycTanaTblHbl KaMTamachI3 eTinegi.

/\ Bapnbik 3aTTap XbiNgam anbiHbiM, Kbidy LWaLLbIbIN
KeTeTiHOen TapaTblinMaca, KenTipy LMKnbl
asiKTanfaHLia KenTipriwTi ToKTaTyLwbl 60rIMaHbI3.

/\ KenTipy ke3eHi 6apbiCblHaa eCik 6Te Kbi3bin KeTyi
MYMKIH.

/\ YaHfblL epiTKiluTepMeH (Mbicarnsl,
TPUXMOPITUNEH) XYbINFaH KMiMaepai KenTipy yLiH
KYPbINFbIHbI NanaanaHbaHbI3.

/N KypbInfbIHbl MEHOMMACcTTbl HEMece OfaH yKcac
anactomepnepai KenTipy ywiH kongaHb6aHbI3.

/N KenTipy umkngapbl opblHAANbIN XaTkaHaa cy
LWYMeri alblK TYPFaHbIHA KO3 XETKi3iHi3.

/N KantanapaaH 6apnbik 3aTTapAbl anbin TacTaHbI3,
MbiCarbl LUAKNakKTap HeMece CipiHke.

OPHATY

/N KypbInfbiHbI €Ki HE 0faH Ken aaam
TacbiMangaybl XXaHe OpHaTybl Kepek — xapakaT
any kayni. KypbInfbIHbIH KanTamacbIH ally XaHe
OHbl OpHATY YLUiH KOPFanTbIH KOMFan KWiHi3 — TepiHi
Tinin any kayni.

Kip »yfbiLl MalLUWHAHBIH YCTiHE KenTipriL
OpHanacTbIpfblHbI3 Kernce, anabiMeH CatkaHHaH KemiH
KbI3MET kepceTy beniMmiHe Hemece MamaH gunepre
xabapnachbin, oHaam MyMKIHAIKTIH 6ap-KOfbIH
CypacTbIpbIHbI3. KenTipriwTi Kip Xyfbill MallMHarFa
CaTtkaHHaH KeWiH KbI3MeT KepceTy benimiHeH Hemece
MaMaH gunepaeH catbin anyra 6onaTtbiH TUICTI
kabaTTacTbipbin OpHaNacTbIpy XUHafbIMEH OeKITkeH
Xafganaa faHa coHganm MyMKiHAik 6onaabi.

/N KypbInFbIHbI XbIMKbITKAH Ke3ae, YCTiHr GeniriHeH
HeMece XOofapfbl KaknafblHaH ycTan KeTepyre
6onmangpl.

/\ OpHary, oHbIH iWwiHae cy 6epy (Gap 6onca) xaHe
9NEKTP KOCbINbICTApPbIH OPHATY XXoHEe XeHaey
XXYMbICTapbIH BiNikTi MamaH aTKkapybl KEpPEK.
ManpganaHyLwbl HyCKaynbifbIHAA epekLUe
KepceTinmereH 6orca, KypbinfbiHbIH ewbip 6eniriH
XeHaeyre Hemece aybICTbipyFa bonmMangbl.
Bananapabl KypbInfbliHbI OPHATY XepiHEeH aynak
yCTaHbI3. KypbInfbIHbIH KanTaMacblH allKkaHHaH
KeniH, TacbiMangay KesiHae ofaH 3aKbiM
KenmereHiHe ke3 XeTKi3iHi3. AkaynbiKkTap TabbinfaH
Xafganaa, caty opTanbifblHa HEMECE €H, XaKblH
CaTkaHHaH KeWniH KbI3MeT KepceTy ynbIMbIHA
xabapnacbiHbl3. OpHaTbINiFaHHaH KeniH Kantama
kangblkTapblH (NAacTuk, NneHonnacT GenwekTep,
1.0.) 6ananapgaH aynak caktay Kaxet, cebebi onap
TYHLWbIFY KayniH TeHgipeai. OpHaTy XXyMblCTapblHa
Kipicnec BypblIH, KYPbINFbIHbI TOKTaH axblpaTy
Kepek, cebebi Tok cory kayni TeHeni. OpHaTy
KesiHge Kypblnfbl KyaT kabeniHe 3aKkbiM
KenTipMenTiHiHE KO3 XeTKi3iHi3, cebebi epT Whify
HemMmece TOK COFy Kayni TeHefi. KypblnfbiHbI OpHaTYy
npoueaypachl agkranfaHHaH KeniH faHa KOCbIHbI3.




/\ KypbInfbIHbI HAWap aya anmMacysl, 5 °C-taH
TeMeH He 35 °C-TaH Xofapbl TeMriepaTypa
CUSIKTbI LLaMagaH ThiC WwapTTap 6onaTtbiH
Xepre opHaTnaHbI3.

/N EypblﬂFblel opHaTKaH ke3gae, TepT asiFblH

KaXeTiHwe peTTen, onap eaeHae HblK

TYpFaHblHa K83 XEeTKi3iHI3 )XaHe cnvpT

AEeHreMMeH KypblInfbl Ty3y TypFaHbIH

TEeKCEepiHi3.

/\ KypbInfbl afallTaH xxacanfaH egeHre

Hemece «KarkbiMa efieHre» (Mbicanbl, Kenbip

napkeT He nNamuHaT TecenreH egeHaep)

opHaTbinaTbliH 6onca, eaeHre 60 x 60 X' 3 cm

(keMiHOe) WwepeHi 6ekiTin, KypblnfblHbl COHbIH,

YCTIHE KOO KEPEK. . .

%Cyﬂ,plﬂ Kipic TyTiriH (-TepiH) cy »xeniciHe

PrinikTI CymMeH xabgbikTay 5

KOMMNaHUSCBIHbIH epexernepiHe cankec

XanfaHpl3. 5

A\ TeK CybIK Cy KyiblnaTblH MOAeNnbAepae:

BICTbIK CYy KyOblpblHa >arfaMmaHbl3.

blcTbiK Cy KynblnaTelH Mogensaepge:
bICTbIK CyAbIH Kipic TemnepaTtypacsl 60 °C-taH
acnaybl Tuic. _ o . _

M\ Taceimangay kesiHge iLwki 6enikrepiHe

3aKbIM Kenmeyi YLUiH Kip XYFblll MallnHara

TacbiMangay bonTtapbl OpHaTbinagbl.
YPbINfFbIHbI kKoNngaHyaaH OypblH, TackiMangay
ONTTapblH MIHAETTI TYpAe anbin Tactay _

Kepek. bonTTapapbl anbin TacTaraHHaH KewiH,

BGonTTap TypfFaH Xepnepaeri caHpinaynapapl

KanTamara canblHFaH 4 NNacTuK KaknakmneH

KabblHbI3. ..

/\ Kypblfifbl OpHaTbINFaHHAH KeWiH, OHbI
ocrnac 6ypblIH, on_6enmeHiH wapTTapbiHa
enimgenyi ywiH 6ipHelle caFaT KyTiHi3.

/N Kip XyfbIl MalUMHaHbIH TYFblipbiHAAFbI

XengeTy caHblnaynapbiH (onap mogenbae

6onca) Kinem HeMece Backa matepuarn

XayblIn KarMaraHblHa KO3 XeTKi3iHI3.

/\ KypbInfFbIHbI Cy XericiHe »anfay YLUiH

XaHa TyTikTepai faHa_kongaHblHbI3. Ecki

TYTIKTEP XMHaFbIH KanTa KorngaHyfa

bonmvanasbl.

/N Kenigeri C\é kbicbiMbl 0,1-1 MIa

apansifbiHaa bonybl THic.

MarpganaHywel HycKaynbifblHOA epekLle
KepceTinimereH ©onca, KypblnfbiHbIH eLWwobip
GeniriH_. >xeHaeyre HeMece aybICTbIpyFa
6onvangbl. CaTyoaH KeniH Kbl3MET KepceTy

WiH OKINeTTi KbI3MeTTi faHa KongaHblHbI3.
eHAeY XXYMbICTapblH ©3iHi3 Hemece MamaH
emec Oipey aTtkapca, agampapnblH eMipiHe

Hemece [eHcaynblfblHa Kayin TeHyi >XaHe/

Hemece MYMiKKe eneyni 3akbiM Kenyi MyMKiH.

/\ Eyponanblk akoansanH TanabblHa cankec

TYPMbICTbIK KYPbIfifblfa apHanfaH KocarkKbl

fOenwekTep Hapblkka €H COHfbl KYPbINFbl

WwhiFrapbinfad kesgeH 6actan 10 xbin Govibl

%_OJ'I)KeTIM |6on@|pb|.

OKKA KATbICTbl ECKEPTYIIEP

/\ ARbIp Kon xeTepnik xxepae 6osnca, anbipabl

CybIpy apKbifibl HEeMece po3eTkagaH bypbiH

Xarray epexenepiHe cankec opHaTblfiFaH

GipHellle NONIOCTI aybICTbIPbIN-KOCKbILLMEH

KYPbISFbIHbI TOK XXefiCiHEH aFbITy MYMKIH

X

Bonybl Kepek, CoHOan-aK Kypbinfbl YNTTbIK
SNeKTp Kayinciaairi HopmanapbliHa Cankec
megre TYWbIKTaNybl TWIiC.
/\ ¥3apTKblW cbiMaapabl, bipHelue yacel 6ap
g03eTK§HbI Hemece aganteprepai KongaHyra
onManabl. OpHaTKkaHHaH KeniH anekTp
Kypamaac GerikTepre nanganaHyLlbl KOn
XeTkize anmaybl kepek. Kon-asafbiHbI3 Cy
bonfaHaa HemMece XanaH asik XXypreHae,
KyPbINfbiHbl KOnaaHbaHbl3. Kyat kabeni He
anblpbl 3aKkbiMaanfaH 6onca, aypbIC XYMbIC
icTeMece HeMece 3aKbIM KernreH 5 xxepre
TYCin KeTKeH Borica, KypblFblHbI KONgaHyfa
bonmanabl. T
/\ Tok kabeni 3akbiMaanfaH 6ornca, kayinTiH
anpblH any yLwiH OHbl 6HAIPYLUi, OHbIH Kbl3MeT
kepceTy 6OoMbIHLLA eKirni Hemece coHaan
6inikTi MamaHgap gan coHpamn kabenomeH
aybICTbIpYbl TUIC, BUTNECE TOK COFYy Kayni

ToHedl.
TA3£J1AY XXOHE TEXHUKATbIK KbISMET
KOPCETY
/\ ECKEPTY: Tazanay Hemece TexXHUKanbIK
bIBMET KOPCEeTY XYMbICTAPbIH XYprizepaeH
YPbIH KYPbITFbl OLWIPYIIl )XKOHEe KyaT Ke3IHEH
aXblpaTblJifaHblHA KO3 >KETKI3IHI3. >KapaKaT
any KayniH 60n,u,b|pmay YLWIH KOpfaHbILl
KOfFanTapbIH (Kecy kayni) >XaHe Kayinci3 asiK
KniMmAal (C(_)Fbll'l any Kayl'll) KUIHI3; MIHOETTI,
TYPOE €Kl adaMMEH XXYKTEHI3 ()K KTeMeHI
A3aNTbIHbI3); §ymeH Ta3alay KaoblfblH
elwKalwaH nanjanaHb6aHbl3 (3NeKTp TofbIMEeH
3aKkblMaaHy kayni 6ap). ©Hglpywi pykcaTt
eTtnereH Kacion emec XeHaeynep eHaipyLl
>Kay.an_6e.pmev|T|H OEHCayJllblK NeH .
KayInci3glkke akeslyl MYMKIH. Reninaik Kacioun
eMeC XeHaey HeMecCe KbISMET KepCeTy
HaTWXeCIHAEe TyblHOafaH akayrap MeH
3aKkbiMAapAbl KaMTbiManbl, OHbIH WWapPTTapbl
KYPbIITfbIMEH OlIpre 6ep|nreH KyXaTtTa
KepCeTIreH.
KAMNTAMA MATEPUATbIH KOKbICKA TACTAY
Kantama matepnangapbiHbib 100% kanTa engeyre 6onaabl,
COHAbIKTaH onapfa Kanta eHaey TaHbachl é’.‘p OacbinfaH.
CoHpbIKTaH kanTamaHblH ap Typni 6enikTepiH TacTaraHga
KayanKepLuifik TaHbITbIMN, KOKbIC TacTayfa KaTbICThbl XXeprinikTi
opraHgapablH epexenepiH ycTaHy KaxeT.

T¥PMbICTbIK K¥PbINTFbINTAPOblI KOKbICKA
TACTAY

Byn Kypbinfbl KariTa eHaeyre 6onaTbiH HEMece KanTa KongaHyra
6onaTtblH MaTepuangapaaH xxacanfaH. XXeprinikTi KOKbIC

TacTtay 3aHAapblHa CanKkec apekeT eTiHi3. TYPMbICTbIK 3NEKTP
KyphbInfFbinapabl eHaey, kannbiHa KenTipy XXoHe KanTa eHaey
Typarnbl KOCbIMLLIA aknapart any YLiH, XeprinikTi opraHra,
TYPMbICTbIK KOKbICTbI XXMHAY KbI3METiHE HEMECE KYPbINFbIHbI
caTkaH AykeHre xabapnacbiHbl3. Byn Kypbinfbl 3NeKTp KoHe
anekTpoHAbIK Kypbinfbinapabid (WEEE) kanabikTapbiHa KaTbICTbl
2012/19/EU Eypona gupekTuBacbliHa calikec benrineHreH. Ocbl
OHIMHIH AypbIC TacTanyblH KaMTaMacbl3 €Ty apKbifbl KOpLUaraH
opTara XoHe aiam JeHcaylblfblHA TUETIH 3USTHHbIH, andblH anyfa
KeMeKTececis.

OHimgeri Hemece inecne KyxxaTtramagarbl E TaHbacbl OHbI
Ko4iMri TYPMbICTbIK KOKbIC CUSIKTbI TacTayFa 60NManTbiHbIH, OHbIH
OpPHbIHA 3MEKTP XKOHE ANEeKTPOHAbIK XXabablKTbl KaTa eHAeyMeH
ariHanbICaTbIH TUICTI KOKbIC XMHAY MeKeMeciHe Tancblpy Kepek
eKkeHiH bingipegai.




OPHATYLWIbIFA APHAJIFAH H¥CKAYIIAP

Araw naHenbpAi ecikke OpHaTy XaHe
KYPbINFbIHbI WKadpTapra Kiprisy:

Kypbinfbl afall naHesi opHaTbifbIn, TYNKi
OpHaTy YLLUIH XXeHenTineTiH 6onca, OHbI
TYNHYCKanbl KantTamacbliHAa KanablpFaH XeH.
Aralwl naHenbi Kypblffbifa opHaTKaH Kesae,
KanTamacblH TOSbIFbIMEH anmayfa 6onatbiH
eTinin ictenreH (memeHoeai cypemmepli
KapaHbi3).

KypbInfblHbIH angbliH xxabaTbliH aFall
naHenbaiH KanbiHabIFbl Kem gereHae 13 mm
Bonybl THIC XXeHe OHbl OH HEMECE COJSl XakKka
inyre 6onagbl. KypblnfblHbl NanganaHraH
Kesfe blHFannbl 6onybl YLWiH, NaHenbai
KYPbINFbIHbIH, €CIri INIHFEH XaKKa inreH aypbic,
SIFHWN CON XaKka.

KK

Ecik opHaTy ywiH KonaaHbINaTblH Kepek-
Xapakrap (1-2-3-4-5 cypetTtepi).

Ne2 Inmek TipekTepi

Ne2 InmekTep

1-cypeTt 2-cypet
: e
() y
Ne1 Marnut Ne1 MarHuT TakTanwachl
3-cypet 4-cypet

O &

Ne1 Pe3eHke TbbIH Ne4 Apanblk kKabaTTap

S-cyper 4/B cyperTi
Typi A B c b
¥3blHAbIFbI | 13 MM | 25 MM 20 Mm 7 MM

- Ne6 A TypiHaeri e3i kusATbiH Oypamanap, | =13 mm.

- Ne2 B typiHgeri MmeTpnik, 6aTtbipbinFaH dypamanap, | =25;
MarHuT TakTalLwaHbl Wwkadka OekiTyre apHanfaH.

- Ne4 C typiHgeri meTpnik 6ypamanap, | =20 mm; inmek
TipekTepiH Wwkadka 6ekiTyre apHanfaH.

- Ne4 D Typingeri meTtpnik 6ypamanap, | =7 mm; inmektepai
TipekTepre GekiTyre apHarnfaH.

Benikrepai KypbINfbIHbIH anabiHFbl XaFbIHa OpHaTy.

- D Typni BUHTTEpAI WeLlin any apkplfbl Tonca TipekTepiH
ToncanapaaH axblpaTblHbI3.

- INnmek TipekTepiH KypbInfFbiHbIH, angplHfbl NaHEMiHe KUri3iHi3.
On ywiH 1-cypeTTe kepceTKiMeH GenrineHreH TecikTi
angblHFbl NaHenbAiH, iLWKi XafblHa KenTipiHi3. bettep
apacblHa (4/B cyperti) C TypiHgeri bypamanap kemerimeH
aparnblk kabaTt opHaTbIHbI3.

- TakTarwa MeH 6eT apacbiHa B TypiHgeri 6ypamanapmeH
eki apanblk kabat (4/B cyperTi) opHaTbIn, kapama-kapcbl
YKOFapFbl XKakka MarHUT TakTanlacbliH GEKiTiHi3.




Tecy ynriciH konaaHy.

- MaHenbajH, con XarblHaarbl TECIKTEPAIH, OPHBIH Taby
YLUIiH, LWIETKI )XaKTapAarbl Cbi3blKTapfFa kapan, Tecy
YIriCiH NaHenbiH XXOfFapfFbl COM XXafblHa OaOEH]3.

- [aHenbAiH OH XafblHOafFbl TECIKTepAiH OPHbIH
Taby yLWiH, Tecy ynriciH NnaHenbAiH >XOFapfbl OH
»KafblHa A8NAeHi3.

- EKi inMekke, pe3eHKe TbIfblHFa XXoHe MarHuTke
apHarnfaH TecikTepAi Tecy YLWiH, enwemi TUICTI
dopesa KonaaHbIHbI3.

Benikrepai araw naHenbre (ecikke) opHary.

- InmekTepai TecikTepre Kiprisin (inMekTiH
Ko3FanaTtbIH 6eniri naHernb4eH LWbIFbIN TYPYb!
Kepek), A Typingeri 4 bypamameH GekiTiHI3.

- MarHuTTi inMekTepaiH kKapama-kapchbl XafblHAafbl
XXOFapfbl Tecikke Kiprizdin, B TypiHaeri exi
OypamameH BekiTiHj3.

- PeseHke TbIfblHOblI TOMEHTT TECIKKE Kipri3iHi3.

EHAi naHenbai KypbinfFbiFa opHaTyfra 6onagbl.

MaHenbAi KypbiSFbiFa opHaTYy.

|MMEKTIH, WbIFBbIHKBI XXepiH (2-cypemme
kepceTkimeH benrineHreH) inMekke apHanfaH
TeCiKKe Kiprisin, naHenbAi KypblnfblHbIH angblHfbl
XafblHa utepiHia. Eki inmekTi D TypiHgeri
OypamanapMeH BekiTiHi3.

EpHeynik 6afbITTaybIWbIH GEKITY.

KypbinfFbl MOgynbAi WKagTap XUHaFbIHbIH,

LUeTiHe opHaTbINaTbiH 6onca, acTbIHFbI MONANHE
GarbITTayblLUTapPbIHbIH GipeyiH HemMece ekeyiH
OopHaTbIHbI3 (8-cypemme kepceTinrenaen). OnapablH,
TepeHAiriH aCTbIHFbl MONOWHITIH OPHbIHA CONKEC
PETTEnN, KaxeT 6ornca, MoNauHITI baFbiTTayblTapFa
GekiTiHi3 (9-cypem).

EpHeynik 6afbiTTayblwbl 6binan opHaTbinagbl
(8-cypem):

P 6ypbiwbiH R BypamacbimeH 6ekiTin, Q epHeynik
DafbITTaybIWbIH apHalbl caHblnayFa KiprisiHis ge,
KaXKeTTi OpblHFa KeSfireHHeH KeuriH OHbl P BypbiLubl
MeH R BypamachblHbIH KeMerimeH GeKiTiH;3.

KypbinfbiHbl WKadKa Kiprisy.

- KypbInfbiHbI WIKadTapra gangen, caHpliayra
Kiprisinia (6-cypem).

- KypbInfbIHbI TUICTi OMIKTIKKE KeTepy YLUIH,
asiIkTapbIH PETTEHI3.

- Afall naHenbai TiriHeH »XaHe KenaeHeHiHeH
peTTey YLWiH, 7-cypemme kepceTinreHaen C xaHe
D OypamanapblH KOnaaHbiHbI3.

MaHbI30bI: Kip Xyfbi MawuHa MooyribOiK
wkaghmapObIH wemiHOe opHamalsiraH borica,
ipaenik makma edeHae muin mypfraHbIHa K63
JKEMKI3ir, KypbirifbIHbIH arndblHfbl XafblHbIH XOHEe
bydipnepiHiH memeHai 6erieiH XabbIHbI3.
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8-cypet 9-cypet

BuikTiKTi peTTey yLWwiH GepinreH Kkepek-xapakrap.
MonucTmMpon KaknakTblH
iwiHoe mblHanap Gonapgsbl
(10-cypem): 2 apkanblk (G), 1
nnactuHa (M)
KypbInfbiHbIH 6apabaHbiHaa
MblHanap 6onaabi:
4 kocbimwa ask (H),
4 6ypama (1),
—\ 4 bypawma (R),

4 comblH (L),

2 epHeynik barbITTaybiwbl (Q)

KypbInfbiHbIH OMIKTIriH peTTey.

KypbinfbiHbIH, OnikTiriH (815 mm-geH 835 mm-re
AeniH), 4 asktbl bypan petteyre 6onaabi.
KypbInfblHbl XOfapblgafbl OUIKTIKTEH XXOFapbl
opHanacTbIpy kaxeT 6onca, oHbl 870 MM-re aeniH
KeTepy YLUiH Keneci Kepek-xapakrap KaxeT dbonagbl:
eki apkanslk (G); 4 ask (H); 4 6ypama (I); 4 coMmbIH
(L), ogaH KeniH MblHa apekeTTepai OpblHOAHbI3
(11-cypem):

AfbI3y TYTiriHe XaHe KyaT kabeniHe 3aKbIM
KenTipin anmam, Kip XyfbIl MalUMHaHbI apkacbliHa
LankanTbIHbI3.

BGacTtankbl 4 asKTbl anbin Tactan, KypbifbIHbIH
angblHfFbl XXafblHa G apkanblfblH KOWbIMN, OHbI |
OypamanapbiMeH GekiTiHi3 Ae (bacTankbl agkTapablH
OpHbiHa 6ekKiTy apkbinbl), XXaHa H adakTapbiH
canblHbI3.

KypbInfFbiHbIH apTKbl XafblHAA 485 OCbl 8pekeTTepai
KanTanaHpl3.

Enai H agkTapbiH peTtTen, KypbUifbiHbl 835 MM-aeH
870 mm-re aeniH keTepyre He ToMeHaeTyre 6onaapl.
KarkeTTi BriKTikke OpHaTbIrFaHHaH KeiH, L combiHaapbIH
G apkanbifblHa GekiTin TacTaHpI3.

KypbirifbIHbIH, 6uikTiriH 870 MM MeH 900 MM apanbifbiHa
petTey ywiH M nnactuHacblH opHatbin, H askrapbiH
KaXXEeTTi BMIKTIKKE pETTEY KEpPEK.

[MnacTmnHaHbl Oblnan canbiHbI3:

KYPbINFbIHbIH XXOFapfbl KaknafblHbIH, anablHfbl
XafblHOa opHanackaH yw N 6ypamacbkiH 6ocaTtbin,
M nnactuHacblH 12-cypemme KepceTinreHaen
canbiHpI3 ga, N bypamanapbiH BeKiTIHj3.

11-cypet

12-cypet
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yeugwnwjhu uwnpptph ogunwagnpédwl, ypwywugudwu W
YEpwdowydwl Jwuhl jpwgnighy inGnGlwwnynientt unwliwne
hwdwnp nhdtp nGnwywl JwnpJdhuubphu, YGugwnwhu wnph
hwdwpdwU swnwjnLpjwlp Yud wju fuwuncehl, npnhg qut)
Gp uwppwynpnedp: Uwppwynpnidp Ypned £ GYypnwywyuil
Uhnrpjwl «EjGYunpwywu W EjlGYuinpnuwihu uwppwynpdwl
rpwihnUutph» dwuhl phy 2012/19/EU 3pwhwugh wwhwugubphu
hwdwuwwwnwupiwuncpjwu Lowl: Wu uwppwynpuwl ywwnpwb
rwhnuwgnidt wwwhnyGint dhgngny nLp oguncd Gp wltub)
2ngwlw uhgwywjnh W dwpniuwlg Yjwlph ypw npw pugwuwlywl
wqgnbgnLpnLup:

Upunwnpwlph uwd npwl nintgnn thwuwnwenrtnh ypw Ehszh
wnyuwynLpintup Lowliwyned £, np wjl swbwnp £ pwthnuwgyh
npwtu Yeugwnwiht wnp' thnfuwnptBup wjt wewp £ nbnwtnfudh
ElGywnpwywl W ElGYnpnuwhu uwpptnh yGpwdpwydwl hwdwnp
UwhiwwnGuywsd hwwnney yEuwnpnu:
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unusuguuv snksnruuer

Anuwyh ypw hwjnjw ywubih Ununwdnid
W [Jwgph dtGptuwlu ywhwpwUuh UG
nbEnwnpnwd®

Grb [Jwgph Utptuwl wtwnp £ ytppuwywu
inbnwnpUwu Uwywwnwyny wnwpyh thwjunjw
wwubp UnuwnwdtinLtg hGwnn, www punphnipn

E wripdnud wyu pnnut) hp uygplwywl
thwprbtrwynpdwu Jte: Uwpph thwrbtrwynpnudp
enyy| E nmwihu thwjunjw ywubp Ununwdb]
JGpGUwh ypw® wnwlg wju wdpnngntpjwlp
hGnwgutGnL (n&'u unnple pGpywd Lywnpubnp):
Utiptuwih nhdwjhu hwwndwdp dwdynn thwjunjw
wwubh hwuwnnipintup wtwp £ |huph wnudwqu
13 JU: Yju huwpwynp E dpuuphuunpny wdpwgub)
JGpGuwh huswbu we, wjuwtu £ dwfpu Yynnuned:
Utptuwjh 2whwgnpddwl hwpdwpwybwnnigjwlu
wwwhnydwU Uwywwnwyny runphnepn £ innpdned
wwubp wdpwglt) unyu Ynndned, hus dGpGuwgh
nnuwyp, wju £ dwhu Ynnuncd:

Tnuwyh UnUnwddwlu hwdwn
Lwhiwwnbujwd ywpwaqwutn
(Lywp 1-2-3-4-5):

N° 2 ShuunL UkgnLyubn

Ljwnp 1

©

N° 1 UwqUhuwywl phrbn

N° 1 Uwqguhu

Ljwp 3 Ljwp 4

N°1 NbLwnput ugwl N° 4 Uhgwinhnputip

Uhuin ® Lywp 4/B
Stuwyp A 2 c 5
Epywpnipyniup | 13 dd | 25dd | 20Ud | 7 Ud

- No. 6 A nnGuwyh hupuwwwnnpwyynn wywnnwinwyutn, |
=13 Uu:

- No. 2 B nnGuwyh UGuinpwiywiu, pwplwgihupyny
wunnnwihuen, 1=25, dwquhuwywl phrinp wwhwnwuhu
wdpwgunt hwdwin:

- No. 4 C innGuwyh UGinpwywit wywnnnwiyutn, 1=20 Jd,
ShuunL utgnLyuGnp wwhwpwupu widpuwguGine hwdwip:

- No. 4 D inGuwyh Utuinpuwiywit wwnnwinwiyutn, 1=7 uu,
ShuuhuGpp ugnLyuGphu widpwguGine hwdwin:

Uwubnph wdpwgnud dtptuwih nhdwjhu hwunywdhl:

- BhuunL uegnLyutnp dhulhuphg wilpwiintp D tnGuwyh
wunnuinwyutpp henwguGn. uhgngny:

- OhuunL uegnLyuGpp wdpwignte uwppwynpdwl wnplih
wuwiuGhu Lywp 7-ncd ujwipny Upgwd wiugpp nhppwidnntiny
wjuwGu, nnp wju guinuyh wnglh wjwiliGh UGnup Ynndnud:
Uhgwinhpp (Uwin 4/B) wdnpwgntp dwytnlinyutnh uhel
C inGuwyh ywunnuinwiyuenph upgngnd:

- Uwuquhuwywiu phretinn inbnuinntp hwwnwy

ynnuh yenplh hwinygwsnid® ogunwignndting B inGuwyh
wunnuinwyutipp (Lhwin 4/B)*Bpynt uhpwinhpuipp phetinh W
Jwytplnyeh hole $hpubint hwudwin:




Qujhynudwlu dlLwludni2h ogunwgnpdnru:

- MwUGh dwhu Ynnund wugptph nhpptpp bwhuwloGine
hwdwp quwjhynudwu dlwudnpp hwyjwuwntgntp wwubh
dGplh dwhu Ynnuh htwn® npwtu nuntgnyg ogunwgnpdtiny
JGppuwdwutpnd hGuinnwagdywd qébnnp:

- MwUbh we Ynnunwd wugptinh nhpptpp bwpuwlobine
hwdwn qujhynudwu dbwldnyp hwdwuwnbgntp ywubih
JGpleh we ynnuh hGwn:

- GpynL 6hubupuBUph, REwhUE fugwuh W Jwgqlhuh

hwdwn wugptp gwjhynutint hwdwn ogunwgnpstp
hwdwwwuwnwuhuwl swithh nLnnnpnhy:

Uwubph wdpwgnid thwjnjw ywubih (nrUwyh) ypw:
- ShubhutGupp nbnwnptp wugptph UG (dhulin
owndwywu Jwup wbwp £ inbGnwnpyh wwubhu hwywnwy
nLnnnjwdp) W wdpwgntp 4 A lnGuwyh wyunnuinwyubpny:
- UwqUuhup dingntp stuuhubph hwywnwy Ynnunwd
gunuynn y&plh wugph Jte W wdpwgntp Gpynt B tnGuwyh
wwnnLinwyutnny:

- NGwinhuG hugwup dingntp UGpplh wugph JGe:

UjdU wwlbp ywwnpwuwn £ dGpGuwihu wdpwgubine
hwdwp:

NMwlbh Ununwdnd JGptUwjh ypw:

OhuunL swjnp (npp Lywn 2-nLd Lpywé E ujwpny) dingntp
6huunt hwdwn bwhuwwnbuywsd wugph Ube W ywubn hptp
dGpGuwh nhdwgh Ynnuhg nunnnijwdp: Gpyne spubuputpp
wdpwgntp D nnGuwyh wunnLnwyutpny:

Cph2wyh nLnnnpnhth wdpwgnd:

Gt UtptUwl wntnwnnynwd £ Unnnuwiht wwhwpwlutph
(nwywaquh ytpohu wwhwpwuntd, www wuhpwdtown

E Unuwnwdb| 2n2wyh nLnnnpnhsutnhg npllt UGyp yud
Jhwdwdwuwy tpynrup (nE'u Lywn 8-p): Mnwlg
funpntpyntlp Yuinguiynnbip 2phawlh nhpph hhdwl Ynw
U, wuhpwdtowinnipywl ntupncd, hhdpp wdpwgntp
nLnnnpnhsubiph (Uywp 9):

Uwnnplc yuwpwaqnywé E pnhpwilih nunnnpnhsh dnuwnwddwl
Gnwlwlynp (Uhwn 8).

Udpwgntp P wuyntuwyp R yunntnwyh Jdhengnd, wwjw
2nh2wyh Q nnnnpnhgp dingntip hwwnniy puhyh Jtig W, tipp
wju punntuh wuhpwdt2wn nhppp, wdpwgptp wnennud P
wlyntuwyh b R ywnntinwyh dhgngny:

UtpGUuwjh mEnwnpnud ywwhwpwuntd:

- UbpGuwU hpbp wugph Ute® wju hwjwuwnpbgubiny
wwhwnpwUuh wywwbnh htwn (LGwn 6):

- Ywpgqwynntip ninhyubnp® Ubptuwhu hwdwwwnwuhuwl
pwpannLrintU hwnnpnGint hwdwin:

- Gwjinyw wwubh nhppp huswGu hnphgnuwywu, wjuwtu
El nunnwhwjwg nunnnLgjwdp YupgwynpGine hwdwn
ogwnwagnndbp C W D wywunntinwyubpp® huswbu wywwnybpywd
E uywn 7-nLd:

Ywplnp E. thwlGp uwnph nhdwgh W Ynnph utnnphl
dwubinp, Grt UtpLuwl inGnwnnywé E dnnnLjuwyhl
wwhwnpwuubpp (nwuaqdh Ypngncd™ hwdnqybiny, nn
onhowlp hGuywé £ hwwnwlyhl:

600 min—l

Lwn 7

S\ e

Ljwnp 8 Ljwn 9
PwpapnLpjwl upgwynpdwt hwdwp bwhiwwmbuywd
wwpwaqgwubn:

Mnhunhpnwhu Ywithwiphsh UGpuncd
Yuwinnn Gp qunlty hunlwip lwp
10). 2 yGpwnpwy (G), 1 26npunwiénn
(M) uwppwynnuwl pUpnLyh Utp
ywnnn Gp quut] hGunljwip.

4 Inwgnighg ninhy (H),

4 wunntwnwy (1),

4 wunntnwy (R),

-\ 4 wlunonuwy (L),

Lywp 10 2 2nh2wyh nnnnpnhg (Q)

Uwppwynpdwl pwpépnipjwl Juwpgquwynpned:
Uwnpwynpdwu pwpénnieintup huwpuwynp £ Ywpguiynpt
(815 UU-hg uhlsle 835 UJ uwhdwultpnwd)t wyununGiny 4
nunhyutpp:

Grbt uwppwynpnudp gwuywunwd Gp inbnwnnt] Upywd
uwhdwuubpp gGpwquugnn pwpapncjwl Yypw, hGunlywy
wuwnpwaquwutpp Qtq ey yunnwl wju inGnwnnt Jhusle 870
JJ pwpénnipjwu ypw.

GnynL yepwnpuwy (G), 4 nuinhy (H), 4 wunnwuinwiy (1), 4 wiunonwiy
(L): Y hwdwun uuunwinBp hGunlyw gnpdnnnusinculiGnn (fig. 11).
Mwnybgptp UGpGUwU phynLtupwihb Ynndh Ypuw,
hwdnqytiny, np sh Juwudwd gpwhbnwgdwlu thnnp W
uuncgdwl dwintfup:

3AGnwgntp 4 ulygpuwlywl nunhyubpp, nnGnwnptp G
JGpwnpwyp uwpph wnelth Jwuntd, wju wdpwgntp |
wuwncinwyutph uhgngny (&gGind npwlp wjuwntn, npuntn
gwnuynd EhU uygpUuwywl nuinhyubpp), www wnenwnptp
unp H ninhyutipp:

Unyutp Unyu gnpdnnnipnLtup uwnppwynpdwlu hGwnlh
Jwuntd:

Ujdu ywpgwynptp H ninhyubpp® JGpGuwl 835 UU-
hg dhusl. 870 JJ uwhdwuutpnud pwpdpwgubine ywd
hotgUt|nL hwdwin:

Uuhpwdbown pwpépnipyntup ywpqwynnpbintg htunn L
wunonwyutipp $hputip G Yanwnpwyned:

UbtpGUwjh pwpépnip)ntup 870 Ju-hg uhusle 900 JU
uwhdwuuGpnud YwpgwynpGint hwdwp wuhpwdtown £
dnuunnwdt] M 26punwannn® uwpqwdnptind H ninhyutpp
wUhpwdtown pwpépniejwu Yypw:

CEpunwannp nbnwnptp hGnlyw YEpwnd.

fenyuwgnptp Gptp N wywnnunwyubpp, npnup gunuynwd Gu
uwppwynpdwu Ybnplh swdyh wnelth dwuncd, inGnuinptp
M o2tpuinwannn® huswbu wwwnytpyws E blywn 12-ncd, wwywi
4gbp wywnninwyutpp N:

Q)i




KOOMNnCcy3ayK HYCKAMAITAPBI

KY
OKYI XXAHA X0NnAo0 MAAHUNYY|

LLlaiMaHabl koNaoHyyAaH MypyH YLUYI KOoncy3ayk
HyCcKaMachblH OKYN YbIrbiHbI3. Anapabl KeneyekTe oKkyy
YUYH KaKblH XXepAe cakTan KolHy3. byn Hyckamanap
)KaHa WwanMaHablH 63y MaaHuIyy Koorncysayk
3CKepTMeNepuH KaMTbINT, anapabl ap Aanbiv
XONAo0 KepekK. YLy Koorncy3ayk HyckamanapbiH
XONAo6GOoroHAoH, Tyypa aMec KONAOHIOHAOH
e Galukapyynapabl Tyypa 3Mec XeHOereHaeH
ynam Gy3ynyynap y4yH eHAypyy4y a4 kaHgawn
K)onkepqmnmmm an6awnT.

©T1e knunHeken 6angapapl (0-3 xawTarbl)
Oangapabl WarMaHaaH anbiC KapMall Kepek.
Knumneken 6angapap! (3-8 xawTarbl) 6angapabl
LWanMaHgaH anbiC Kapmarn xe ke3 angblHaH
ybirapbaw kepek. byn warnmangbl 8 xawTarbl
XaHa aHgaH ynyypaak 6angap xaHa OLWwoHAoM ane
AeHe-6oloHaarbl, CEHCOPAYK Xe MeHTanabIK
MYMKYHUYYINYKTOPY YEKTenNyy Kuwmunnep xe
TaXpbIibachl e BUNMK XXeTuLLnereHaep
LWanMaHbl KOOMCcy3 KONAOHYY Tyypanyy kesemern
Xe YNpeTYyY MEHEH XaHa aHblH KOPKYHYYTapbIH
ounreHge kongoHco 6onot. bangap wanvax
MeHeH orHobowy kepek. bangap ke3emerncys aHbl
Tasanan xe tennebewmn kepek. IWNKTU Ky4 MEHEH
aublr e aHbl TEMKMY KaTapbl KONAOHOOLW Kepek.

YPYKCAT BEPUIITEH KOJNOOHYY

/N 3TUAT BONYHY3: LLaiimaHapl Tanmep xe
©3YHYe anbicTaH 6alukapyy TYTYMYy CbISKTYYy
ThILWKbI KOTOPYY TY3Mery MeHeH ULLITETKEHre
bllanbIKTanraH amec.

Byn wanman yn yapbackiHaa xaHa batuka
OKLLOLL TeMeHAaeryaew xepnepae KonaoHyyra
biNanbIKTanraH: gykeHaepaery, keHcenepaeru
XaHa 6allka XXyMyLl Kbinyy TanaanapbiHaa
KYMyLLYynapablH allkaHa aimaktapbiHaa, Man-
yapba ynnepyHae; MemaHkaHanapaa,
MoTenaepae, TaMak XkaHa YKTOO XXEPUH
Kamcbl3garaH ke 6allka Xalloo aiMakTapbiHaa
Epnapmapnbm KONQoHyLWyHAa.

AnnapaTTbl NporpaMmaHbiH TabnuuacbiHaa
KOpPCOTYNIeH (Kyprak KUpAWH Kr.) Makcumanabik
ChIMbIMAYYIYK AEHI33MMHEH alllblK XYKTOOOHY3.

Byn wanmaH agncTtmuk KoNgoHyy YYYH bifiavbik
adlec. WanmaHgbl SLWMKTE KONLOHOOHY3.

Q4 KaHgaun apuTmenepamn KongoH6oHy3 (Muc.
ckunungap, 6eH3on), apuTMernep KOLWwysraH xyy4y
KapaxkaTtTap, aHeK e annbl makcaTTarbl
TasanarblyTap e Te3 epTTOHYYYY CYHYKTYKTap
MEHEH ULITENTEH Ke3aemenepan MmawmnHaga

@q&iaﬂbl&
yynbaraH 6ytomapabl TOHFOYYK KypraTkblyTa
%pramaubls.

Tamak xkacaraH Mmawn, ankoronbs, 6eH3uH,
KEPOCUH, TaK KETUPruY, cKkunugap, MOM KaHa MOM
KeTUprnyTep CbiKTyy 3aTtTap MeHeH bynraHraH
Oytomaapabl TOHFOYYK KypraTkblyTa KypratapaaH
MypZAa bICbIK Cyyaa AeTEePreHTTUH KolyMya
Klqemy MEHEH XYYLL Kepek.

KebykTyy pe3unHa (natekc kebyry), YanbiHma
TOnycy, Cyy eTkepbereH TeKCTUNb, pe3nHa MeHeH
n4TenreH Hepcenep xaHa KUAnM xxe KebyKTyy
pe3nHa MeHeH TONTYpynraH NYTyy XasgblkTapabl
TOHIOYYK KypraTkblyTa KypraTnawl Kepek.

/N Kesgeme )yMLLapTKbIY e OLLIOM ChISKTYY
OHYMAep Ke3aeme XyMLapTKbIYTbIH
HyCKamachblHAa KePCOTYNreHaAen KONAOHYNyLY

epex.
& Bytomaap 3bisiHra yvypabarallblH KaMcCbI3
KbliraH TemMnepartypaja YbirapbifibilblH MYMKYH
KbIfyy YYYH TOHKOYYK KypraTkbl4 LIUKSIMHUH
%blpkbl BGenyry bicbITyycy3 60510T (CYyyTyy LMKNN).

blcblk Tapan keTuwmn y4yH Bytomaap 6at anbin

YbIrbinbin, Xamnbinbaca, 34 Ka4yaH TOHrovyK
KypraTKkbl4Tbl Kypratyy LUUKIu askTam anekte
TOKTOTMNOHYS3.
N KypraTyy dasacblHga 3LKK Kblsia bicyyra
%ymap 6onor.

Wanmangbl 6aT TyTaHma apuTkmyTep (MuC.,
TPUXNOPITUNEH) MEHEH XYYrnraH Kuammaepam
gpraTKaHra KONAOHOOHY3.

LanmaHgbl KeOBYKTYY pe3nHa e OLLOon
CbISIKTYY ariacTomMeprnepan KypraTkaHra
ﬁnuo%oHys.

Kypratyy umkngep yvyypyHaa cyy KpaHbl ayblK
9KEHVH TEKLIEPUHU3.

UeHTeKTepAeH XapblK KbITbIY XXaHa LWMpeHKe
CblﬂKTyly HepcenepanH 6aapbliH YblrapblHbI3.

PHOTYY

LWanmangbl 9ku e aHaaH kebypeek KuLwm
Kapman, OPHOTYLUY KEepPEeK - XXapakaT anyy
KOPKYHY4y 6ap. TaHrakTaH Ybirapbin xaHa
OPHOTYY YYYH KOProo4y Kon kantapabl KUmiyy
KEpEK - KECYy KOpPKYHy4y Bap.

Jrep KypraTKbly MalLUMHaHbI3Ob! KUP XYyry4
MaLLMHaHbI3ObIH YCTYHO KOWIyHY3 Kernce, oupuHin
ousauH CatyyaaH kninHkm KelamaTtblbbl3ra xe
agvc aunepuHn3 MeHeH Byn MyMKYHOY XKe >KoKny
bIPACTOO YYYH MaanbIMaT arnblHpI3. Arep
KYpraTtKbl4 KMp Xyyry4 MalimHacbiHa 6usamnH
aTyyaaH KuMnHkn Kelamatblibbi3ra xxe aguc
ANNepuHN3 apkbinyy wrabengee TONTOMYHYH
XapAambl MEHEH raHa OpHOTYMraHga MyMKYH
6onorT.
/N llanmMaHzbl YCTYHeH e YCTYHKY KankarbiHaH
Kpma6aﬁ TYPYN XbINAbIPbIHbI3.

OpHoTyy, Cyy KamMcCbI3gooCcy MeHeH bupre (arep
6onco) xxaHa anekTp KybaTbliHa TyTalTbIpyynap
Tnewlenyy 6unumm 6ap agmuc TapabbiHaH
XKYPrysynyuy kepek. KongoHmoao kepceTynreH
6onboco, WwarmaHabiH KaHaanaplp 6up 6enyryH
©3YHy3 OMnMn anMawTbipbIn XXe OHA000HYS3.
bangapabl OPHOTYY XXEPUHEH anbIC KapMaHbI3.
LLlanmaHgbl TaHrakTaH YbirapraHgaH KUAnH, ara
Tawyy ybarbiHAa 3bigH KenTupunoereHnH
bipacTaHbI3. Arep Kkewren 6oOMCo, Annep xe cmsre
9H XakblH TypraH CaTyyaaH KUMNHKN Kbi3maT
MeHeH GarnaHbiwblHpbI3. OpHOTYNraHaaH KUAvH,
TaHrakTOOAOH KUMWNH KarnraH TawTaHapinap

NNacTuK, NeHONoNMCTUPOK Bernykyenepy Xx.6.)

angap XXeTnereH xxepae caktanbllbl Kepek -
MYYHY KpOKyHy4y 6ap. Kancel 60n60CcyH OpHOTYY
ybarbiHAa, WwarmaH Kybat GynarbiHaH
aXblpaTbifblllibl KEPEK - AMEKTP TOryHa ypyHyy
KOpPKYHy4y 6ap. OpHoTyy ybarbiHaa, wanmaH
KybaT kabenvHe 3bisiH KenTupbereHnH bipactaHpbI3
- ©PT YbITyY e TOKKO YPYHYY KOPKYHy1y bap.
OpHOTYy asgkTaraHa raHa LwaMaHgbl UWTeTun
KOPYHY3.




/N LLlaiMaHbIHbI3Abl KaTaan wapTTrapra Tyl
OOMroH xepre OPHOTMOHY3: Havap xenaee, 5
°C TemeH xe 35 °C xoropy TelvlnepaTyga.

A\ LLanmaHabl OpHOTYN XaTkaHaa, TepT byTy
TeH xepTamaHaa 6ekem TypraHbiH kapan,
BaTepnac MEHeH KEMYUIKCU3 TypapblH
TEKLWEPUHM3,

Jrep WarnMat xbirayTa “Kkankyy4y”
XepTamaHga (anpbiM NapkeTTep XaHa
namuHaT MaTtepuangapbl) opHOTynraH 6onco,
60 x 60 x 3 cm (3H a3 gereHae) dhaHepaHsb!
XepTamaHra Koton, YCTYHe LanMaHAbl
XaurawTblpbiHbI3.

Cyy Bepyy4y uirkem TyTYryH(TepyH) cyy
KaMCbI3[00CYyHa Xeprunuktyy cyy botoHua
KOMNaHUSHbI3Abl apexenepuHe binamnbik
KTaLIJTprbIH,bI&

My3agak TonTypyy Y4YH raHa mogengaep:
KCI:IK CYY KamcbI3400CyHa TyTawTbipbaHbI3.

blcbik TONTYpYYy YY4YH Mogengepre: biCbIK
cyy bepyycyHyH Temnepartypackl 60 °C

Linoocy 3apbln.

Kunp XKyyryd malumHa TpaHCnopTToo
Bypoosiopy MEHEH Kamchbli3ganbin, U4MHe Tallyy
y4ypYyHAA 3bisiH KENTUPUITULLNHWH angbiH
anbiHpI3. LLlanmanabl KONOOHTOHIO YeNUH,
TpaHMopTUpPOBKaaa KonaoHynraH 6ypoonopay
anblin ybirapyy kepek. Anapgpl YsirapraHgaH
KUIAWH, adblkTapAabl KAMCbI3 KbifbIHraH 4

acTuKarnblK Kankaktap MeHeH xabblHbI3.

Ty3MeKTY OPHOTKOHAOH KUWWH, aHbl
MWITETUN BaliTaraHra YennH an 6enMeHyH
TerepernHgeru wapTtrapra KeHyLy y4yH ovp

eye caar KyTe TYpyHy3.

Knp >Kyy4dy MawivHaHbI3ablH acTbiHAArbI
XengeTyy TELUnKYenepu (arep yrnryHysae
XETKUIMUKTYY 60onco) knnem xe ballka
maTtepuan MeHeH Tocynyn kandarbiHbIH
TEKLLEPUHMS.

A\ [anmaHbl cyy Kamcbi3100CyHa
TyTaWTbIpyy YYYH XXaHbl WWaHrgapabl raHa
KOIIAOHYHY3. OCKU LUflaHrgap Tontomy
ﬁﬂlﬂaauaH KONgoHyNnobaLlbl Kepek.

aMCbI3 KblflblHTaH CyyHYH 6acbimMbl 0,1-1
%na apanbirbiHaa 6onylLly kepek.

KongoHmopo kepceTyrireH 6onboco,
LanMaHabiH KaHaanablp 6up 6enyryH e3yHys
Ounun anmawTbIpbin Xe oHA060HY3.
blirapbiM yKykTYyYy caTyyaaH KUWMNHKU Tennee
Kbl3MaTKa raHa KampblibiHbI3. ©3 angblHya xe
afiNCTUIN XOK afiaM TapabblHaH aTkapblnraH
OHJ00, XaLloo Xe AeH COONYKKa XaHa/xe
%ynkke 3bISIHbIH_KENTUPULLN MYMKYH.

EBponaHbiH JKoansanH spexecuHe
blflanbIK, akbIpKbl AaaHa eHaypyIryn, caTbikka
KotosiraHA4aH TapTa, Y1 YapbacbiHAa
KONAOHYJIraH MallMHaHbIH Kypam benyktepy
10 b1 6010 meTKMnMKTy¥36on0T.

NEKTPUKA BOIOHYA 3CKEPTYYII©P

orep WwanmMaHablH anpbIChl XKXETKUANKTYY

6onco, aHbl Cyypyn e 3reKkTp 3biMAapbiH
OPHOTYY 3peXenepuHe binanbik po3eTKaHbIH
XOropy arblHa OpPHOTYIraH Ken yronayy
e4ypPryy apkbiflyy aHbl areKkTp TapmMarbiHaH
axblpatyyra MyMKYHAYK B0nyLLy Kepek xaHa
LariMaH MaMeKeTTUK ANeKTp

X

KOOMCY34yryHyH cTaHgapTTapbiHa biflanbIK
%HOTynyLuy Kepekx. 5

Y3apTkbl4Tapabl, Ken anpbiHbl 6Up xepae
Xe apantepnepamn kongoH6oHy3. OpHOTYyaaH
KUMAWH 3NeKTP KOMMOHEHTTEepU KONAoHyyYyra
XeTkunukcns 6onyuwy kepek. LWanmaHgel Cyy
6oncng3 Xe xaraH ask 60rcoHy3
KONAOHOOHY3. Yilyn WwanmMaHabl, arep anekTp
kabernu xe anpbiCbl By3yk 6orco, arep an
Tyypa aMec ULLTECe e arep an Oy3ynyn xe
TYLUYn KeTce KongoHOOHY3.

arep anekTp 3biMbl BY3yK BONCO, ANeKTp
TOryHa ypyHyy KOPKYHY4yH angbliH anyy y4yH
OHAYPYYYY, Ténneevy kKbiamaTkep xe an
CbIFKTYY KBanuukaumanyy agamaap
TapabbiHaH OKLLOLW TYPYH® anMaLlUTbIpbiyycy
KEPEK.
K—BAHOO XXAHA KAM KOPYY

OCKEPTYY: Kangangbip 6up TenneeH
aTKapyy YYYH LWanmMaH e4vypynyn xxaHa kybar
KamCbl3400 6¥<J'IarbleaH CyypynraHbiH
TekwepuHma. KaHganablp bup 3bisHoapabl
kenTupun anboo y4yH, KOProo Ko KanTapblH
(kecun anyy KOPKYHy4y) xaHa Koproo4y oyT
KUAMMAN (KOHTY3USA KOPKYHYYY) KUNNHNS;
3Keeren TennereHre apakeT KbiNbIHbI3 (KYKTY
asaynTyy), byy MeHeH Ta3anoo4y
LanMaHgapbIH 94 KayaH KONgoHOOHY3 (TOKKO
YPYH%V KOpKyHY4y 6ap). OHOYpYY4y
TapabblHaH XakTblpblnibaraH agucTuk amec
OH00S10p AEH COOJTyKKa XaHa Kooncy3aykka
3bIsIH KENTUPULIN MYMKYH XaHa ara
OHAYPYYYY KOOMKEPUUITUKTN anbanrT.
AOMNCTNK 3MEeC OHO0O0OPAOH Xe
TenneenepaeH ynam Kenun YblkkaH
kaHganablp 6up Bysynyy xe 3bisiH KenTupyy,
KenunguKk MeHeH Kantanbant. An
KENUNOUKTUH WapTTapbl 6510k MeHEH bupre
KENreH JOKyMEHTe KepCGTXJ'IGT.
TAHITAKTOO MATEPUAJIOAPbLIH
TALWTAHODBITA bIPIbITYY

TaHraktoo matepuanbiHbiH 100% karpa nwteTtce 60n0T XaHa an
KaKTa ULITETYY CUMBOIY ¥ MEHEH 6enruneHreH.

OwoHAyKTaH, TaHrakTOOHYH ap Typnyy 6enyktepy Tuellenyy
aHa TawTaHAbINapAabl bIprbiTyyHy 6alukapraH )XeprunukTyy
opraHgapAblH apexenepuHe binanbiK TawTaHAbIra biprbiThibILWb
Kepek.

YU YAPBACbIHbIH LULAUMAHOAPBIH
TAWWTAHODBITA bIPTbITYY

Byn warimaH karipa nwTeTunyyyy xe Kkampa KongoHynyy4y
mMaTepuangapgaH xacanraH. AHbl XXeprunukTyy TawtaHgbira
bIPTbITYY 3pEeXenepuHe bifanblk TawTaHabIra biprbiTbiHbI3.

Kam kepyy, kanbibbiHa KENTUPYY Xe Kanpa ULLTETYY CbISKTYY
Tyypanyy KowymMya MaansiMaTTapabl anyy Y4yH, XeprunukTyy
Hawwkapyy opraHaapbiHa, yn-4yapba warvimaHaapbiHbiH
TalTaHAbINapbliH TONTOO Kbi3MAaTbIHA Xe 3MeKTP WanMaHbIH
caTbIn anraH AyKeHre KampbinbiHbI3. Byn wanmad dnekTpukanbIk
XaHa OnekTpoHAyk Xabayynapabl TawTaHabira bIproiTyy
(WEEE) 6otoH4a 2012/19/EU EBponankik [JupekTuBacbiHa
binanblk 6enruneHreHd. byn NnpoaykTTy TawTaHabira Tyypa
bIPTBITBIITaHbIH bIPACTOO YYYH, CU3 XapaTbifblLllKa XaHa
ajamiblH JeH COONyryHa Kentupune TypraH Tepc TaacupnepuH
6onTtypbaraHra xapaam 6epecus.

OHyMmAery xe Kolymya 4oKyMeHTauusnapga E cumMmBony

ara yn TawTaHabICbl KaTapbl Karipbinbanm 6Mpok aTanbiH
apHanraH TonToo 60p6opyHa anNeKTpMKarnbIK XXaHa aNeKTPOHAYK
xabayynapabl kanpa nwTeTyy YYYH anbin 6apbinbiLlbl Kepek
6onroHyH 6unguper.
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MOHTAXHUK YHYH HYCKAMAIJIAP

Xbiray naHengm awmkKkKe Kypan,
MalLUMHaHbIH WKadKa canyy:

MalurHa asikkbl OPHOTYY YYYH XKbiray naHesnb
OpHOTYMraHAaH KUniuH, 613 aHbl ©3YHYH
TYMNHYycKa TaHrarbl 60MO0H KanTblpyyHy3ay
CYHYLWTanbbI3. TaHrarblH TONyK 60NO0H anbin
canbacTaH, ara Xblray naHengu Kypoo MyMKYH
bonrygan onnoHyn xacanraH (MmemMeHKy
cypemmepdy KapaHbI3).

MalumHaHblH 6eTuH xaba TypraH Xbirad
NaHenuHWH KanblHAbIrbl 13 MM KEM 3MecC
BonyL Kepek xxaHa OHyHaH farbl COfyHaH
aarbl 6eknTununwm 3apbin. MalmHaHbl
KONJoHyyaa bIHrannyynyk y4yH, OLors
naHenau MallMHaHbIH 3Wwunrn TapabblHa — con
Tapanka 6eknTUNIMLLYyCy CyHyLwTamnbbls.

JLWMKKe OPHOTYY Xabayynapbl
(1-2-3-4-5-cyp).

N° 2 LlapHupAnK xenekTep N° 2 WWapHupnep

1-cyp. 2-cyp.

©

N° 1 MarHur N° 1 MarHuT Tabarbi
3-cyp. 4-cyp.
N° 1 Pe3uHa kankarbl N° 4 Kepruutep
5-cyp. 4/B-cyp.
Typy A B C D
o >
YayHayry | 13 mm 25 Mmm 20 Mm 7 MM

- No. 6 Typy A e3y Bypanyydy 6ypooriop y =13 mm.

- No. 2 Typy B meTpukanbik, aLublpyyH bautyy
Bypoorop, y =25; MarHuT TabakTb! Lukadoka OpHOTYyyra
bifTanbIK.

- No. 4 Typy C meTpukanbik Bypoonop y =20 mMm; wkadka
LLIAPHUPAVK XXereKTepay LUKadoka OPHOTYY YHYH biflanbIK.

- No. 4 Typy D meTpukarnbik Bypoornop y =7 Mum;
LLIapHUPrapdb! XKereKkke OPHOTYY YYYH birambiK.

Benykyenepay MallMHaHbIH 6ETUHE OPHOTYY.

- D TypyHOery 6ypoonopay anbin Ysirapyy MeHeH
LLIAPHMPOVK OEKUTKAYTY LUAPHUPAEH 60Ny YblrapbiHpI3.
- lWarnmaHabIH angpbIHKbl NaHEeNMHe LapHUPOYK
XKeneKTep MaHaanKbl NaHeNaMH NYk1 TapabbiHaa
Kanrblgan Kbirbin, »kebe MeHeH GenmneHreH TeLLnKTI
1-cyp 6enrmneHreHaen 6ekntnHma. Keprvutn (4/B-cyp.)
kepceTynreHaen 6ettepanH optocyHa C GypoornopyH
KOIAOHYM, OPHOTYHY3.

- MarHuT TabarbIH Kapama-Kkaprbl TapanTbiH YCTYHe,

B TypyHOery 6ypoornopyH, ak1 Kepruitn 6ekuTyy yyyH
(4/B-cyp) Tabak MeHeH BETTMH OPTOCYHA OPHOTYHYS3.




TewwuK Kbinyy WaGNOHYH KONMAOHYY.

- MaHenanH con xarblHaarbl TeLMKTEPAWH abanbiH
0anKkoo Y4yH, aarbiHAa YNAUITEH CbI3biKTapabl
KOMNAOHYY MEHEH naHenauH enageHKy con XarbiHbIH
Oypan TeLlyy YNryCyH >aunrawtbipblHbI3.

- NaHenguH oH XarbliHOarbl TeWNKTEPAUH abanbiH
6anKkoo y4yH, NaHenNanH enaeHKy OH XKarblHbIH
Oypan TeLyy YNryCcyH anrawTbipbiHbI3.

- OKW WapHUP, pe3nHa TbirblHbl XXKaHa MarHUTTUH
TELUMKTEPUH XXaCcoo YUYH bINanbIKTYy Kenemaery

poyTepau KOnaoHyHy3.

Benykrepay Xbira4 naHenre (3wWuK) Kypyy.

- WapHnpaun TewmkTepre canbiHpl3 (LUapHUPAWH
Xblnyyyy 6enyryH naHengeH Teckepu kapaTbin
XanrawTblpblHpI3) )XaHa aHbl 4 A TypyHaery 6ypoo
MeHeH bypan OEeKUTUHMS.

- MarHnTTV WapHUpAnH KapLubl XarbiHaa TypraH
XKOrOpKYy TeLUMKKe KMPrn3nHU3 xaHa aHbl 3kn B
TY:PVH,U,er Bypoo MeHeH Bypan 6eKNTUHKS.

- PeavHa BacaHaatkbIbbIH anablHKbl TELUMKKE CanblHbI3.
OMU NaHenb MallnHara OpHOTYMYY Y4YYH Aasp.

NaHenan mawmnHara opHOTYY.

LWapHupauH opTocyHaarbl UNrM4YuH (2-cyp. xebe
MeHEeH Kepcemyri2eH) WapHUPAWH TeLIUrnHe
canblHbI3 XXaHa naHernan MalvHaHbliH angbiHa
TYPTYHY3. QKU WwapHupam TeH, D TypyHgery
Bypoonopy MeHeH Bypan 6eKUTUHNS.

Llokonb 6arbiTTarbi4biH OPHOTYY.

Orep malumHa Mo%ynnyk LWKagTbIH asrbiHa
OpHOTyna TypraH 6onco, 6up xe aku
BarbiTTarbiMTapabl TeH NAMHTYCTYH ThillKbl 6eTrHE
KypaHbl3 (8-cyp. kepceTynreHaen). MNUHTYCTYH
TbILWKbl 6ETMHMH abarnblHa Xapalla TepeHanKKe
biNnanblkTan anapapbl XXeHaeHy3, kepek 6orico,
TYNKY4Ty GarbiTTarbiyTapra 6ekutmuHms (9-cyp.).
Llokonb GarbiTTarbl4bliH KAHTUM BUPUKTUPYY KEpeEK,
Oyn xepae kepceTynreH (8-cyp.):

P 6yp4yyH R BypoocyH kongoHyn 6ypan 6eknTuHua,
NAVHTYCTYH HErm3nH Q atarblH KUPYY XepuHe
canbln, kaanaraH abanra xavrawTbipraHgaH COH,
aHbl P BypuyH kOngoHyn KynnynaHbi3 xxaHa R
Oypan 6eknTNHM3.

MawwuHaHbI wKadKka opHOTYY.

-(6Ma|.um)HaHb| WKaTbIH M4NHE BaTbIPbIN TYPTYHY3
-cyp.).

- MawwvHaHb! Tnelwenyy BUNNKTUKKE KeTepyy YYYH

Xengenyyyy 6yTTapbiH TyypanaHbis.

- XKbiray naHenaunH abanblH BepTuUkanayy ga

ropusoHTangyy aa 6arbitta xeHgee yyyH, C xaHa

D GypoonopyH 7-cyp. kepceTynreHaew KOnaoHYHy3.

MaaHnunyy: mawuHa ModyndykK wkagpmapObiH

XKbIUHa2bIHbIH asieblHa OpHomyrnaaH y4ypoa

MAUHMYC XepmamaHaa makarsibin mypaaHbiH

mekKuwepyy apkblryy walMaHObIH arObIHKbI XaHa

3KU XazblHbIH MeMeHKY berly2yH Xaarl KOIHY3.

600 min—l

-

9-cyp.

BUNUKTUKKE )KOHAO6 YYYH KaMCbI3 KblfibIHraH
»Xabgyynap.

MonucTtupon kKankarblHbIH
nunHae TemeHaerynepay Tanca
6onot(10-cyp.): 2 Tyypa Xbiray
(G), 1 Tacma (M) TemeHgerynepay
WwanmaHgblH 6apabaHblHbIH
nynHae Tanca 6omnoT:

Kowwymya 4 6yt (H),

4 Bypoo (1),

4 Bypoo (R),

4 ranka (L),

2 yokonb GarbiTTarbiybl (Q)

LanmaHAbIH OUMUKTUIMH XeHOee.

WanmangblH 6unmkTurnH (815 mm 6awTan 835 mm
yennH), 4 6yTyH Oypan, xxeHaew anachl3.

Orep wanmMmaHablH XXoropyga KepceTynreH OUNNKTUKTEH
XKOropy >kamnraluTblpbifiraHbl kepek 60rco, cu3 TemeHgery
xabayynapabl 870 MM YenH keTepe anachbls:

3kun Tyypa xbirad (G); 4 6yt (H); 4 6ypoo (I); 4 ranka (L)
aHOaH CoH TeMeHery onepauunsHbl atkapbiHbI3 (17-cyp.):
Cyy arbi3yy LunaHrbIH XxaHa KybaT kamcbl30o0 kabenuHe
3blAH KENTMPUNGEeLWnH KaMmcbli3aan, MallMHaHbiH apTka
TYPTYHYS3.

TynHycka 4 6yTTy anbin canbin, Tyypa XbirayThbl
wanmaHablH MaHganbiHa G KanrawTblpbin, aHbl
OypoonopyHga kongoHyn, 6ekutun | (TynHycka GyTTap
KasikTa 60Nco, OLWOoM Xakka Taryy MeHeH) aHaaH COH,
XaHbl OyTTapabl canbiHbi3 H.

Owon ane onepauyusiHbl wWarMaHAblH apTbiHOA
KanTanaHpl3.

Omun ByTTy Tyypanan H wanmaxabl 835 mm 6awwtan 870
MM YEeNH YOHONTYI Xe KNYNPENTUHNS.

KaanaraH 6GuinKT1KKe OPHOTKOHAOH KUAWH, rakanapabl
L Tyypa xbiradka kagan, 6ekntnHms G.

Wanmangbl 870 mm xaHa 900 MM OMANKTUKKE XXeHOee
YYYH, cu3 Tunkeun M, 6yttapabl H Tanan KbeinblHraH
OUNUKTUKKE XOHO66 MEHEH OPHOTYLLYHY3 KEePEK.
TunkeHn TemeHaeryagen casnbiHbl3:

y4 6ypooHy wanmaHgblH N yCTYHKY KanTOOCYHYH
MaHOanblHOa XanrawkaHabl 6owoTtyn, TunkeHn M
TeMeHgery 12-cyp KepceTynreHaew canbin, aHgaH CoH,
oypoonopay 6ekntnHms N.
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WSKAZOWKI DOTYCZACE
BEZPIECZENSTWA

WAZNE INFORMACJE, Z KTORYMI NALEZY SIE
ZAPOZNAC | KTORYCH NALEZY PRZESTRZEGAC

Przed przystapieniem do uzytkowania urzadzenia
nalezy zapoznac sie instrukcjami bezpieczenstwa.
Przechowywa¢ w podrecznym miejscu w celu
korzystania w przysztosci.
Te instrukcje oraz samo urzadzenie zawieraja
wazne informacje dotyczace bezpieczenstwa,
ktérych nalezy zawsze przestrzegac. Producent nie
ponosi zadnej odpowiedzialnosci w przypadku
nieprzestrzegania  instrukcji  bezpieczenstwa,
niewfasciwego uzytkowania urzadzenia lub
nieprawidtowych ustawien elementéw sterowania.
M Mate dzieci (0-3 lat) nie powinny przebywaé w
poblizu urzadzenia. Dzieci (3-8 lat) ) nie powinny
przebywacw poblizu urzadzenia bez statego nadzoru.
Dzieci w wieku 8 lat i starsze, osoby o ograniczonej
sprawnosci fizycznej, sensorycznej lub umystowej
oraz osoby bez odpowiedniego doswiadczenia i
wiedzy moga korzystac z urzadzenia wytacznie pod
nadzorem lub przy odpowiednich instrukcjach
dotyczacych bezpiecznego uzytkowania urzadzeniai
pod warunkiem, ze rozumiejg zagrozenia zwigzane z
obstugg urzadzenia. Dzieci nie moga bawi¢ sie
urzadzeniem. Dzieci nie mogq bez nadzoru czysci¢
ani konserwowac urzadzenia.
Nigdy nie otwiera¢ drzwi urzadzenia na site ani nie
stawac na nich.
DOZWOLONE UZYTKOWANIE
A\ OSTRZEZENIE:To urzadzenie niejest przeznaczone
do uzytkowania z wykorzystaniem zewnetrznego
programatora czasowego, takiego jak minutnik, lub
odrebnego systemu zdalnego sterowania.
MTo urzadzenie jest przeznaczone do uzytku w
gospodarstwach domowych oraz do podobnych
zastosowan, takich jak: kuchnie dla pracownikéw
wsklepach, biurachiinnych srodowiskachroboczych;
gospodarstwa rolne; wykorzystanie przez klientow
w hotelach, motelach oraz innych obiektach
mieszkalnych.
M\ Nie przekracza¢ pojemnosci tadowania pralki (kg
suchej tkaniny) wskazanych w tabeli programow.
Urzadzenie nie jest przeznaczone do zastosowan
przemystowych. Nie nalezy korzystac¢ z urzadzenia
na zewnatrz budynku.
A\ Nie nalezy uzywac zadnych rozpuszczalnikéw (np.
terpentyny, benzyny), detergentow zawierajacych
rozpuszczalniki, proszkéw do szorowania, srodkéw
do mycia szkfa lub srodkéw do czyszczenia ogolinego
zastosowania, ani ptynow tatwopalnych; nie prac

tkanin,  ktére zostaly poddane  dziataniu
rozpuszczalnikdéw i ptynow tatwopalnych.

A\ Nie suszy¢ ubran niewypranych.

M\ Odziez, ktéra zostata zabrudzona takimi

substancjami, jak olej jadalny, aceton, alkohol,

|
benzyna, kerosen, odplamiacze, terpentyna, woski i

srodki  usuwajace  wosk, powinna przed
rozpoczeciem suszenia zosta¢ wyprana w goracej
wodzie z duzg iloscig detergentow.
A\ Zabronione jest suszenie w suszarce takich
rzeczy, jak guma piankowa (pianka lateksowa),
czepki prysznicowe, materiaty wodoodporne,
ubrania podgumowane oraz ubrania i poduszki z
wktadkami z gumy piankowe;j.
A\ Rodki zmiekczajace tkaniny i podobne produkty
nalezy stosowaczgodnie zinstrukcjami producenta.
MNKohcowa czeé¢  cyklu suszenia  jest
przeprowadzana bez ogrzewania (cykl chtodzenia),
Co gwarantuje, ze suszone ubrania nie ulegng
zniszczeniu.
A\ Nienalezy wytacza¢ suszarkiprzed zakoficzeniem
programu suszenia. Jesli do tego dojdzie, nalezy
szybko wyjac¢ wszystkie ubrania i rozwiesic je, tak
aby mogty szybko sie ochtodzic.

W trakcie suszenia drzwiczki nagrzewaja sie.
M\ Nie suszy¢ bielizny czyszczonej przy pomocy
tatwopalnych rozpuszczalnikéw (np.
trichloroetylen).
M\ Nie suszy¢ gumy gabczastej ani podobnych
elastomerow.
M\ Upewni¢ sie, by w trakcie suszenia kurek wody
byt odkrecony.
&\ Wyja¢ z kieszeni wszystkie przedmioty, takie jak
np. zapalniczki i zapatki.
INSTALACJA URZADZENIA
A\ Urzadzenie musi by¢ przytrzymywane oraz
montowane przez co najmniej dwie osoby - ryzyko
obrazen. Przy rozpakowywaniu i instalacji nalezy
uzywac rekawic ochronnych - ryzyko skaleczenia.
Jesli na pralce ma by¢ postawiona suszarka, nalezy
skontaktowac sie z naszym serwisem technicznym
lub z wykwalifikowanym sprzedawca by sprawdzic¢,
czy jest to mozliwe. Na pralce mozna zamontowac
suszarke tylko pod warunkiem zastosowania
odpowiedniego zestawu montazowego, do nabycia
w naszym serwisie technicznym lub specjalistycznym
punkcie sprzedazy.
A\ Przesuna¢ urzadzenie, nie podnoszac go za
wierzch lub za gérng pokrywe.
M Instalacja, podiaczenia do Zrédta wody (jesli sq) i
zasilania oraz wszelkie naprawy muszg byc
wykonywane przez wykwaliflkowanego technika.
Nie nalezy samodzielnie naprawia¢ ani wymieniac
zadnej czesci urzadzenia, jesli nie jest to wyraznie
dozwolone w instrukgji obstugi. Nie nalezy pozwalac
dzieciom zbliza¢ sie do miejsca instalacji. Po
rozpakowaniu urzadzenia nalezy upewnic sieg, ze nie
ulegto ono uszkodzeniu podczas transportu. W razie




problemow nalezy skontaktowac sie z najblizszym
serwisem technicznym. Po wykonaniu instalacji
nalezy przechowywa¢ odpady z opakowania (plastik,
elementy styropianowe, itd.) poza zasiegiem dzieci —
ryzyko uduszenia. Przed przystapieniem do
jakichkolwiek czynnosci montazowych urzadzenie
nalezy odfaczy¢ od zasilania elektrycznego - ryzyko
porazenia prgdem. Podczas instalacji upewnic sie, czy
urzadzenie nie spowoduje uszkodzenie przewodu
zasilajgcego - ryzyko porazenia. Urzagdzenie mozna
wilaczy¢ dopiero po zakonczeniu instalacji.

MNie instalowa¢ urzadzenia w miejscu, w ktdrym
mogtoby by¢ poddane dzataniu ekstremalnych
warunkOw, np: w pomieszczeniu z niewystarczajacy
wentylacjg, 0 temperaturze ponizej 5°C lub powyzej 35°C.
A&\ Podczas instalacji upewnic sie, czy urzadzenie stoi
stabilnie na podtodze, na wszystkich czterech
ndzkach i sprawdzi¢ za pomoca poziomnicy, czy jest
doktadnie wypoziomowane.

A Jesli urzadzenie jest instalowane na drewnianej
lub ,ptywajacej” podtodze (niektdre typy parkietow
lub paneli laminowanych), przymocowac kawatek
sklejki o wymiarach 60 x 60 x 3 cm (co najmniej) do
podtogi i na nim umiesci¢ urzadzenie.

M\ Podlaczy¢ waz doptywowy (weze doptywowe) do
doprowadzenia wody zgodnie z lokalnymi
przepisami.

ATylko dla modeli napetnianych zimna woda: nie
przytacza¢ do doprowadzenia cieptej wody.

MW przypadku modeli napetnianych ciepta woda:
temperatura cieptej wody na wlocie do urzadzenia
nie moze przekracza¢ 60°C.

M\ Pralka jest wyposazona w $ruby blokujace, ktdre
zapobiegajg ewentualnemu uszkodzeniu jej wnetrza
w czasie transportu. Przed rozpoczeciem uzytkowania
pralki nalezy usunac¢ sruby blokujace. Po ich wyjeciu
nalezy zaslepi¢ otwory 4 dotgczonymi w komplecie
plastikowymi zaslepkami.

M\ Po zakonczeniu instalacji urzadzenia, przed jego
wiaczeniem nalezy odczeka¢ kilka godzin, aby
mogto sie ono dostosowac do warunkéw panujgcych
W pomieszczeniu.

M\ Nalezy dopilnowaé, aby otwory wentylacyjne w
podstawie pralki (zaleznie od modelu pralki) nie byty
zastoniete przez wyktadzine lub inne materiaty.
AW celu doprowadzenia wody do urzadzenia,
nalezy uzywac¢ tylko nowych wezy. Nie nalezy
uzywac starych wezy.

A\ Cisnienie wody doptywowej musi wynosi¢ od 0.1
do 1 MPa.

X

ZASADY BEZPIECZNEGO PODLACZENIA
ELEKTRYCZNEGO

M\ Musi istnie¢ mozliwoé¢ odtaczenia urzadzenia od
zrédta zasilania przez wyjecie wtyczki (jesli wtyczka
jest dostepna) lub za pomocg dostepnego
przetacznika wielobiegunowego, zainstalowanego
w przewodzie do gniazda =zasilania zgodnie
z obowigzujgcymi normami krajowymi; urzadzenie
musi  takze posiada¢ uziemienie  zgodnie
z obowigzujacymi normami krajowymi.

Nie stosowac przedtuzaczy, rozdzielaczy ani
adapterow. Po zakonczeniu instalacji uzytkownik nie
powinien mie¢ dostepu do podzespotéw
elektrycznych urzadzenia. Nie korzystac z urzadzenia
na boso lub bedac mokrym. Nie uruchamiac
urzadzenia, jesli kabel zasilajacy lub wtyczka s3
uszkodzone, nie dziata ono prawidtowo lub zostato
uszkodzone badz upuszczone.

M Jedli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, jego
wymiane na identyczny nalezy ze wzgledéw
bezpieczenstwa zleci¢ przedstawicielowi producenta,
serwisowi technicznemu lub innej wykwalifikowanej
osobie w celu unikniecia potencjalnego ryzyka -
ryzyko porazenia pragdem.

CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

M\ OSTRZEZENIE: Sprawdzi¢, czy urzadzenie zostato
wytgczone i odtagczone od zrédta zasilania przed
przystapieniem do czynnosci konserwacyjnych;
Nigdy nie nalezy stosowac urzadzen czyszczacych
parq — ryzyko porazenia pragdem.

UTYLIZACJA OPAKOWANIA

Materiat opakowania w 100% nadaje sie do recyklingu i jest oznaczony
odpowiednim symbolem g"p .

Nalezy w odpowiedzialny sposéb utylizowa¢ czesci opakowania,
przestrzegajac miejscowych przepiséw dotyczacych utylizacji odpadow.

UTYLIZACJA URZADZEN AGD

Urzadzenie zostato wykonane z materiatéw nadajacych sie do recyklingu.
Urzadzenie nalezy utylizowa¢ zgodnie z miejscowymi przepisami
dotyczacymi gospodarki odpadami. Aby uzyskac wiecej informacji na temat
utylizacji, odzyskiwania oraz recyklingu urzadzen AGD, nalezy skontaktowa¢
sie z odpowiednim lokalnym urzedem, punktem skupu ztomu AGD lub
sklepem, w ktérym zakupiono urzadzenie. To urzadzenie zostato oznaczone
jako zgodne z Dyrektywa Europejska 2012/19/WE (WEEE) o zuzytym sprzecie
elektrycznym i elektronicznym.

Wihasciwa utylizacja urzadzenia pomoze zapobiec ewentualnym
negatywnym skutkom dla srodowiska oraz zdrowia ludzkiego.

Symbol E na urzadzeniu lub w dokumentacji do niego dofgczonej oznacza,
Ze urzadzenia nie wolno traktowac jak zwyktego odpadu domowego. Nalezy
odda¢ je do punktu zajmujacego sie utylizacjg i recyklingiem urzadzen
elektrycznych i elektronicznych.
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INSTRUKCJE KIEROWANE DO INSTALATORA

Zakladanie drewnianego panelu na drzwi i
umieszczenie urzagdzenia w meblu:
Jesli po zamontowaniu panelu drewnianego
pojawi sie koniecznos¢ wystania urzadzenia w
miejsce ostatecznej instalacji, zalecamy pozo-
stawienie go w oryginalnym opakowaniu. W
tym wtasnie celu opakowanie jest wykonane
w sposdb umozliwiajgcy montaz drewnianego
panelu na urzadzeniu bez potrzeby catkowitego
rozpakowania urzadzenia (zob. rysunki ponizej).
Grubosc¢ panelu drewnianego zakrywajgcego
front urzadzenia nie moze by¢ mniejsza niz
13 mm; panel mozna umiesci¢ na zawiasach
zarowno z praweH‘, jak i lewej strony. Ze wzgledow
Eraktycznych, zalecamy zachowanie tego samego
ierunku otwierania co w przypadku okragtych
drzwiczek i zainstalowanie zawiaséw po lewej
stronie.

Akcesoria do montazu drzwiczek (Rys. 1-2-3-4-5).

2 zaczepy zawiasu 2 zawiasy
Rys. 1 Rys. 2
° O
1 magnes 1 ptytka do magnesu
Rys. 3 Rys. 4
1 kotek gumowy 4 przektadki
Rys. 5 Rys. 4/B
Typ A B C D
W\ TP
g o
Dtugosé¢ [ 13 mm 25 mm 20 mm 7 mm

- 6 wkretéw samogwintujacych I = 13 mm “typu A”.

- 2 Sruby metryczne z tbem wpuszczanym | = 25 mm
“typu B”; do przymocowania do mebla ptytki do ma-
gnesu.

- 4 $ruby metryczne | = 20 mm “typu C”; do zamonto-
wania na meblu zaczepoéw zawiasu.

- 4 Sruby metryczne | =7 mm “typu D”; do montazu
zawiasow na zaczepach.

Montaz elementow na froncie urzadzenia.
-Oddzieli¢ wsporniki zawiaséw od zawiaséw poprzez
wyjecie srub typu D.

- Zamontowac zaczepy zawiaséw na froncie
urzadzenia, tak aby otwor wskazany strzatka na

rys. 1 umieszczony byt w kierunku do wewnatrz, i
podkfadajac przektadke (rys. 4/B); do montazu uzy¢
$rub typu C.

- Zamontowac ptytke do magnesu po przeciwnej
stronie w gorze, podktadajac dwie przektadki (rys.
4/B) i przy uzyciu dwdch Srub typu B.




Uzycie szablonu do wiercenia otworéw.
- Aby okredli¢ potozenie otwordw po lewej stronie

anelu, nalezy ustawi¢ szablon réwno z gornymi i
ewym bokiem panelu, biorac za punkt odniesienia
linie nakre$lone na krancach.
- Aby okresli¢ potozenie otworéw po prawej stronie
panelu, nalezy ustawic szablon réowno z gérnym i
prawym bokiem panelu.
- Przy uzyciu frezu o odpowiednich wymia-
rach nalezy wykonac cztery gniazda, w ktérych
umieszczone zostang dwa zawiasy, kotek gumowy i
magnes.
Montaz elementéw na panelu drewnianym
(drzwiczki).
- Wprowadzi¢ zawiasy w przygotowane gniazda
(ruchoma czes¢ zawiasu musi znajdowac sie w kie-
runku zewnetrznej strony panelu) i zamocowac je 4
Srubami t)g)u A.
- Wprowadzi¢ magnes w gérne gniazdo po stro-
nie przeciwnej do zawiasow i zamocowac go przy
uzyciu 2 srub typu B.
- Wprowadzi¢ gumowy kotek w dolne gniazdo.
Panel jest teraz gotowy do zamontowania go na
urzadzeniu.
Montaz panelu na urzadzeniu.
Wprowadzi¢ wypustke zawiasu, wskazang strzatkg
na rys. 2 w gniazdo zaczepu zawiasu, docisng¢ pa-
nel do frontu urzadzenia i zamocowac oba zawiasy
dwoma $rubami typu D.
Mocowanie prowadnicy cokotu.
Jesli urzadzenie jest zainstalowane na skraju za-
budowy kuchennej, nalezy zamontowac jedna
lub obie prowadnice cokotu w sposéb wskazany
na rys. 8, regulujac ich gtebokos¢ w zaleznosci
od potozenia cokotu i, w razie koniecznosci,
Wzymocowujqc do nich cokét (rys. 9).

celu zamontowania prowadnicy cokotu, nalezy

(rys. 8):
Przymocowac katownik montazowy P sruba R,
wsung¢ prowadnice cokotu Q w odpowiedni
otwor i, po umieszczeniu jej w zadanym miejscu,
przymocowac jg do katownika P srubg R.
Umieszczenie urzadzenia w meblu.
- Wepchna¢ urzadzenie w otwor, ustawiajac je
rowno z pozostatymi meblami (rKs. 6).
- Przy uzyciu nézek regulacyjnych ustawi¢ zagdang
wysokos¢ urzadzenia.
- Aby wyregulowac potfozenie panelu w pionie i w
poziomie, nalezy uzy¢ srub Ci D w sposob poka-
zany narys. /.
Wazne: zamknac¢ dolng czes¢ frontu urzadzenia
cokotem réwno z podtoga.
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Rys. 7

,ci\. |

Rys. 8 Rys. 9

Akcesoria na wyposazeniu do regulacji
wysokosci.

W pokrywie ze styropianu (rys.
10?znajdujq sie:
2 poprzeczki(@); 1 listwa (M)
wewnatrz koszyczka znajdujg

sie:

4 nézki dodatkowe (H)
4 Sruby (1)

4 $ruby (R)

4 nakretki (L)

2 prowadnice cokotu (Q)

Rys. 10

Regulacja wysokosci urzadzenia.

Wysokos¢ maszyny mozna regulowac (od 815 mm
do 835 mm) przy uzyciu 4 nozek.

Jesli pragnie sie osiaggnac¢ wysokos¢ wieksza niz
wskazana powyzej, uzyskujac do 870 mm, nalezy
uzyc¢ nastepujacych akcesoriow:

2 poprzeczek (G%4 nozek (H); 4 srub (1); 4 nakretek
(L), postepujac w przedstawiony sposéb (rys. 11):
zdjac 4 oryginalne nozki, umiesci¢ poprzeczke
G w przedniej czesci urzadzenia, przymocowac
ja Srubami I (przykrecajac je w miejscach, gdzie
wczesniej zamontowane byty oryl_glinalne nozki),
a nastepnie zatozy¢ nowe nozki H. Czynnos¢ te
nalezy powtorzyc dla tylnej czesci urzadzenia.
Regulujgc wysokos¢ n6zek H mozna teraz obnizyc
lub uniesc¢ urzgdzenie na wysoko$¢ od 835 mm do
870 mm. Po osiggnieciu zadanej wysokosci, nalezy
zablokowac nakretki L na poprzeczce G.

W celu wyregulowania wysokosci urzadzenia
w przedziale od 870 mm do 900 mm, nalezy
zamontowac listwe M, regulujac nozki H, tak aby
osilqgnqc' zadana wysokos$¢. W celu zatozenia listwy,
nalezy:

poluzowac trzy sruby N umieszczone w przedniej
czesci pokrywy Top, zatozyc listwe M w sposéb
przedstawiony na rys. 12, nastepnie zablokowac
sruby N.
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